
 

NETANYAHU 
GEBERDİ Mİ?

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

“Netanyahu geberdi” diyorlar… Geber-
miş olma ihtimali sevindirici; ancak elinde 
yüz binlerce masumun kanı bulunan böyle 
bir yaratığın İran füzesiyle hemen ölmesi 
de üzüntü vericidir. Çünkü onun işlediği 
suçlar, günlerce acı çekeceği bir sonu hak 
etmektedir. Onun eti lime lime koparılarak 
acı bir son yaşaması gerektiğine hepimiz 
gibi milyonlar inanmaktadır.

Netanyahu ve ailesi yaklaşık bir haftadır 
ortada görünmüyor. Gerek dünya medyası 
gerekse İsrail medyası bu durumu, Netan-
yahu’nun hayatını kaybetmiş olabileceği 
ihtimaliyle ilişkilendiriyor.

Günde 30–40 paylaşım yapan Netan-
yahu’nun oğlu Yair’in bir haftadır sosyal 
medyada tamamen sessiz kalması, Netan-
yahu’nun yaptığı konuşmanın yapay zekâ 
ile oluşturulduğu iddiaları, İsrail’in güvenlik 
toplantısına öldürüldüğü iddia edilen diğer 
kişilerle birlikte katılmaması ve son olarak 
İsrail Başbakanlık Ofisi’nin sosyal medya 
platformu X üzerinden yaptığı kısa açıkla-
mada “Kendisine ulaşmak için çabalarımız 
sürüyor.” demesi; ardından da bu paylaşı-
mın kısa süre içinde silinmesi, tüm bu şüp-
heleri daha da güçlendirmektedir.

Bu durum, İsrail’in “Ölümsüz lider Ne-
tanyahu” atmosferi oluşturmak için kur-
duğu bir propaganda tezgâhı da olabilir. 
Ancak sonradan “ölmedi” diye ortaya çı-
karılması, İsrail’in acizliğini, korkaklığını ve 
çaresizliğini gösterecektir.

Çok tuhaf değil mi? İsrail Başbakanlık 
Ofisi önce “Bakın, Netanyahu ölmedi” dü-
şüncesiyle yapay zekâ olduğu tartışılan bir 
video yayımlıyor; iki gün sonra ise “Ken-
disine ulaşmak için çabalarımız sürüyor.” 
diyerek kendi açıklamalarıyla çelişen bir 
tablo ortaya koyuyor.

Bu durum, yaşanan belirsizliği daha da 
büyüttüğü gibi aynı zamanda İsrail’in dev-
let acizliğini de göstermektedir.

Yaratık Netanyahu’nun gebermiş ya-
hut geberecek olması, İsrail’in kan döken 
genetiğini etkiler ama değiştirmez. Çünkü 
Siyonizm hastalığının kökünün kazınması 
gerçek bir çözüm olabilir.

“Öldürmek için Gazzeli çocuk arıyoruz” 
diyen İsrail askeri ile “Gazze’deki tüm ço-
cuklar öldürülmeli” diyen bir haham, Siyo-
nizm mikrobunun İsrail’de ne kadar geniş 
bir şekilde yayıldığının açık bir delilidir.

Siyonizmin oluşturduğu atmosferde 
“Bir Netanyahu gider, bin Netanyahu gelir” 
anlayışı vardır. Bu yüzden “Ben Siyonist 
değilim, Siyonizmi lanetliyorum” diyen 
masum ve suçsuz kim varsa İsrail’den 
ayrılmalı; İsrail’de kalan Siyonistler ise ha-
ritadan silinerek bölge halklarının kardeş-
çe yaşayacağı yeni bir düzen kurulmalıdır. 
Bölge ülkeleri bunun için birleşmelidir. 
İslam ülkeleri şimdi mücahit olmayacaksa 
ne zaman olacaktır?

Bu gerçekleşmezse Netanyahu’lar İsra-
il’de bitmez. Siyonizm mikrobu var olduğu 
sürece Netanyahu’lar yaşamaya devam 
edecektir.

Yine de bir Netanyahu’nun gebermesi 
bile sevindirici olacaktır. Böyle bir haberi 
duymayı bekleyen milyonlar vardır.

Merhum Mehmet Âkif Ersoy’un, zul-
mün bir gün mutlaka son bulacağını 
anlatan şu mısralarını paylaşmayı dört 
gözle bekliyoruz:

“Aczin ki, ezilmekti bütün hakkı, dirildi; 
Zulmün ki, zevâl aklına gelmezdi, geberdi!”
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Hedef terörsüz
ülke inşa etmek 

Dünyada güvenin
adresi Türkiye

Türk-Kürt kardeşliği 
arasına giremezler

‘Muhtarlar Buluşması İftar Progra-
mı’nda konuşan İçişleri Bakanı Mus-

tafa Çiftçi, “Bugün ülkemizin önünde 
önemli hedefler bulunmaktadır. Bu 
hedeflerden biri de terörsüz bir Türki-
ye inşa etmektir. Terörsüz bir Türkiye 
demek, daha huzurlu bir Türkiye, daha 
güçlü bir Türkiye, aydınlık bir Türkiye 
demektir” dedi. l 06  

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, bölgedeki savaşın küresel 

istikrarı derinden etkilediğini belirterek, 
“Uluslararası kaosun tam ortasında 
Türkiye güven meşalesi, güven adası 
hâlinde durmaya devam ediyor. Türkiye, 
küresel arenada güvenin ve itimadın ad-
resi hâline geldi” dedi.

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyüka-
taman, Siyonist emperyalist şebe-

kenin, Kürt kardeşlerimizi paralı asker 
yaparak savaşa dâhil etmeye çalıştığını 
belirterek, “Türk-Kürt kardeşliği arası-
na hiçbir siyonist emel giremeyecektir. 
Türk, Kürt’ün kardeşi, Kürt, Türk’ün 
alın yazısı, kader ortağıdır” dedi. l 07

BAHÇELI: İÇ CEPHEDE BÜTÜNLEŞME ŞART

HER iHTiMALE KARSI
HAZIR 
OLMALIYIZ
MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, ORTA DOĞU’DAKI 
SAVAŞIN YALNIZCA BÖLGESEL BIR KRIZ DEĞIL, 
TÜRKIYE’NIN GÜVENLIĞINI DE TEHDIT ETTIĞINI BE-
LIRTEREK, “EN KÖTÜ SENARYO DÂHIL HER IHTIMAL 
HESABA KATILARAK ÇOK KATMANLI HAZIRLIK YA-
PILMALI. YANGININ BÜYÜMESI ÖNLENMELI” DEDI.

Partisinin belediye başkanlarının 
katılımıyla düzenlenen iftarda ko-

nuşan Bahçeli, Orta Doğu coğrafyası-
nın kaderinin ikinci kez dış merkezli 
bir dizayn girişimiyle karşı karşıya bı-
rakıldığını belirterek, İran’da yaşana-
cak bir çözülmenin, dalga dalga çevre 
ülkelere yayılan yeni bir istikrarsızlık 
kuşağı üretebileceğini söyledi. 

YENİ BİR DİZAYN GİRİŞİMİ

Türkiye’nin önündeki meselenin, 
uzaktan izlenen bir sınır krizi mese-

lesi olmadığına dikkati çeken Bahçeli, 
“Türkiye, krizin akıntısına kapılan bir 
konuma sürüklenemez, yangının bü-
yümesine hizmet eden bir aktör hâline 
gelemez. Bilakis yangını sınırlayan ve 
bölgesel aklı inşa eden merkez ülke ko-
numunu güçlendirmek zorunda” dedi.

UZAKTAN İZLEYEMEYİZ

İran sahasında do-
ğabilecek ağır bir 
kırılmanın etkisinin 
dalga dalga Türki-
ye’nin doğu sınır-
larına, güvenliğine, 
göç hareketlerine, 
ekonomik dengele-
rine ve iç istikrarına 
kadar uzanabilecek 
bir sarsıntı üretece-
ğini belirten Bahçeli, 
devlet aklının bu 
zamanlarda polemik 
üretmeyeceğini ak-
sine istikamet tayin 
edeceğini ifade etti.

SINIRA ÜST DÜZEY GÜVENLİK
Atılması gereken adımların açık olduğuna dikkati çeken Bahçeli, “Sınır güvenliği en üst düzeyde tahkim edilmeli. 
İran hattında doğabilecek her ihtimal için, en kötü senaryo dahi hesaba katılarak çok katmanlı hazırlık yapılmalı. 
AB, BM ve Körfez ülkeleriyle daha yakın hazırlık ve koordinasyon mekanizmaları kurulmalı” diye konuştu. 

Polemik 
yerine 
istikamet

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin belediye 
başkanlarının katılımıyla düzenlenen iftar programına katıldı.

Sorumluluk almalıyız Akıntıya kapılamayız
Türkiye’nin onay bekleyen, işaret arayan bir ülke 

gibi hareket edemeyeceğini belirten Bahçeli, 
“Ankara artık yalnızca sınır komşuluğu yapan 

yahut sığınmacı baskısı taşıyan bir ülke gibi ko-
nuşamaz. Türkiye sahayı bilen, riskleri tanıyan ve 
bölgesel istikrarın maliyetini üstlenmiş bir devlet 
olarak hareket etmek zorunda” açıklaması yaptı.

Bahçeli, “Türkiye’nin rolü gözlemcilik değil, düzen 
kurucu ve denge sağlayıcı merkez ülke rolüdür. 
Akıntıya kapılamayız. Türkiye, istikamet tayin 
eden bir devlettir. Türkiye’nin iç cephesi sağlam 
olursa dış baskılar anlamını yitirir. İç dayanıklılık 
güçlendiği takdirde de bölgesel krizler Türkiye için 
tehdit olmaktan çıkar” ifadelerini kullandı. l 08-09

İRAN, KATILIN PEŞINDE
İran’ın İsrail’e yönelik füze yağmuru Demir Kubbe’yi delik 
deşik etti. Bir tonluk savaş başlığına sahip füzelerin isa-

bet ettiği Tel Aviv’in merkezi ağır hasar aldı, yıkım büyük. 
İsrail, öldürüldüğü iddia edilen Netanyahu’nun durumunun 
iyi olduğunu açıklarken, İran, “Eğer hayatta ise, onu 
tüm gücümüzle takip edip öldüreceğiz” dedi. l 10

İsrail’in, hava savunma sistem-
lerinde kullandığı önleyici fü-

zelerde ‘büyük azalma’ olduğu öne 
sürüldü. Tel Aviv yönetimi füze 

stoklarındaki “ciddi azal-
maya” ilişkin Washing-

ton’a bilgi verdi. l 10

İsrail’in füze stokları eridi
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Sevenlerinin yoğun 
katılımıyla gerçekleşen 

gecede dinleyiciler Ahmet 
Şafak’ın şarkılarına hep bir 
ağızdan eşlik ederek, dev bir 
koro oluşturdu. Türk müziği-
nin güçlü sesi Ahmet Şafak, 
“Külliye’de Ramazan” etkin-
likleri kapsamında sevenle-
riyle buluştu. Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen ve yoğun ilgi 
gören konser kapsamında 
Şafak, sahne performansı ve 
sevilen şarkılarından oluşan 
repertuvarıyla izleyenleri 
mest etti. Konserde; Yalnız 
Kurt, Ayyıldız Kolye, Mus-
ka, Vay Delikanlı Gönlüm, 
Neyleyim, Reisler de Sever, 
Geriye Aşk Kalır ve Memle-

ket Meselesi gibi eserlerini 
seslendiren Ahmet Şafak, 
son şarkısı “Silemezler”i ise 
ilk kez sahnede canlı per-
formansla okudu. Hareketli 
şarkılarda coşkunun yüksel-
diği gecede salonu dolduran 
kalabalık, şarkılara tempo 

tutarak Ahmet Şafak’a hep 
bir ağızdan eşlik etti. Konser 
sırasında sahneden inerek 
izleyicilerin arasına karışan 
Şafak, sevenleriyle yakından 
ilgilendi ve bol bol hatıra fo-
toğrafı çektirdi. Dinleyicilerin 
cep telefonlarının fenerlerini 

yakarak oluşturduğu görsel 
şölen ise geceye ayrı bir renk 
kattı. Ramazan atmosferinin 
ve müzik ziyafetinin birleştiği 
gecede Ahmet Şafak, sahne-
deki samimi tavrı ve güçlü 
yorumu ile dinleyicilerden 
büyük alkış aldı.

AHMET ŞAFAK ANKARA’YI SALLADI
Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si’nde düzenlenen “Külli-
ye’de Ramazan” etkinlikleri 
kapsamında sahne alan 
ünlü sanatçı Ahmet Şafak, 
Beştepe Millet Kongre ve 

Kültür Mer-
kezi’ni dol-
duran sa-
natseverlere 
unutulmaz 
bir konser 
verdi. 

Sevenlerinin yoğun katılımıyla gerçekleşen gecede 
dinleyiciler Ahmet Şafak’ın şarkılarına hep bir 
ağızdan eşlik ederek, dev bir koro oluşturdu. 

Konserde, Ahmet Şafak, son şarkısı “Silemezler”i 
ilk kez sahnede canlı performansla okudu.
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DNA TESTI SONRASI 
ANNESINE VERILECEK

TÜRK KIZILAY 
22 aşevi daha açacak

ÖLÇÜSÜZ TATLI 
TÜKETIMINE 
DIKKAT! 

Bayram sabahında beslenmeye dikkat edilmesi gerektiğini 
belirten Gastroenteroloji Uzmanı Prof. Dr. Murat Sarıkaya, 

“Özellikle bayram gününde yapılan kahvaltılarda 
porsiyonlar abartılmamalı. Bir ay boyunca uzun süre aç 

kalan mideyi bir anda yoğun ve ağır yiyeceklerle zorlamak 
mide ağrısı, kramp ve kasılmalara yol açabilir. Bayramda 

ölçüsüz tatlı tüketimi hem mide sorunlarına hem de kan 
şekeri dalgalanmalarına yol açabilir. Bu nedenle porsiyon 

kontrolü yapmak ve gün içinde dengeli beslenmeye devam 
etmek oldukça önemli” dedi. Ramazan ayında iki öğün 

beslenmeye alışan sindirim sisteminin bu süreçte dinlenme 
fırsatı bulduğunu ifade eden Prof. Dr. Sarıkaya, “Ramazan 

boyunca mide hacmi küçülürken atıştırmaların azalmasıyla 
sindirim sistemi toparlanabiliyor. Bu dönemde bazı 

kişilerde reflü, hazımsızlık ve şişkinlik gibi şikâyetlerde 
azalma görüyoruz. Ancak bayramla birlikte sık ve ağır 

öğünler, düzensiz saatlerde beslenme ve liften fakir ancak 
yağ ve karbonhidrat açısından zengin gıdaların tüketilmesi 

sindirim sistemi üzerinde ciddi bir yük oluşturabiliyor. Bu 
tür beslenme alışkanlıkları reflü, hazımsızlık, şişkinlik ve 

kabızlık gibi sorunlara yol açabilir” ifadelerini kullandı.

‘Hamur işleri  
ölçülü tüketilmeli’

Ramazan ayında uzun süreli açlık nedeniyle vücudun farklı bir 
beslenme düzenine uyum sağladığını belirten Kardiyoloji Uz-

manı Prof. Dr. Ertuğrul Okuyan da, “Bayramla ramazan ayında 
oluşan düzenin bir anda değiştirilmemesi gerekiyor. Bayram 
sofralarında özellikle şeker oranı yüksek tatlılar, hamur işleri 

ve yağlı yiyecekler ölçülü tüketilmeli. Ramazan sonrası bir 
anda ağır ve yüksek kalorili besinlere yönelmek vücudun 

dengesini bozabilir. Bu nedenle porsiyon kontrolü yapmak, 
öğünler arasında makul süreler bırakmak ve beslenme 

düzenine kademeli olarak dönmek oldukça önemli” dedi.

ürk Kızılay Genel 
Başkanı Fatma Meriç 

Yılmaz, “81 İlde 81 Aşe-
vi” projesi kapsamında 

yıl sonuna kadar 22 aşevi daha 
açmayı hedeflediklerini belirtti. Yıl-
maz, aşevi sayısının artırılması için 
Türk Kızılay şube başkanlıklarıyla 
projeler geliştirdiklerini söyledi. “81 
İlde 81 Aşevi” projesini, ramazan 
ayı çalışmalarıyla birleştirdiklerini 
dile getiren Yılmaz, şöyle konuştu: 
“Bir başına olanların ‘yanı başında-
yız’ dedik. Bunu evinde tek başına 

yaşayan yaşlılarımız, engellilerimiz, 
evde yemek pişirecek gücü olma-
yan vatandaşlarımız için söylüyo-
ruz. Ramazan döneminde elbette ki 
iftarlarla bu şenlik artıyor, herkese 
ulaşıyoruz ama ramazan bittikten 
sonra bu aşevleri hizmetini yılın 
365 günü devam ettiriyor.”  Başla-
tılan proje kapsamında hayırsever-
lerin desteğiyle kısa sürede Türkiye 
genelinde 46 aşevini hizmete 
almanın mutluluğunu yaşadıklarını 
vurgulayan Yılmaz, “2026’da 22 
aşevini açmanın planını yaptık. 

Öncesinde 46 aşeviyle başladık, bu 
sayıya bu sene 22 aşevi eklenmiş 
olacak. Bu aşevlerinin birçoğu 
sıfırdan bina şeklinde yapılıyor. 
Bağışını, yerini bulduğumuz ve iha-
lesini yaptığımız, inşaatı başlayan 
aşevleri sene sonuna doğru arka 
arkaya açılıyor olacak. Biz aslında 2 
senenin sonunda 81 ilde en azından 
her ilde bir tane, bazı illerde ise 
elbette birden fazla aşevini açmayı 
hedefliyoruz. Örneğin İstanbul’da 
minimum 10 tane aşevimizin olma-
sı lazım” diye konuştu.

T

FATMA 
MERIÇ 
YILMAZ

Bursa’da Umut K.’nin (33), Alman sevgilisi 
Rebecca S.’den (30) kaçırdığı, polisin düzenlediği 

operasyonla 7 yıl sonra alıkonulduğu harabe evde 
bulunan N.S. (7), Almanya’dan gelen annesi ile buluştu. 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünde koruma altına alınan 
N.S.’ye travma yaşamaması için Rebecca S.’nin annesi 
olduğu söylenmedi. Babası ve babaannesinin N.S.’ye 
kaçırılıp tutulduğu yıllarda sürekli ‘Annen seni terk etti’ 
dedikleri belirtildi. Babaanne Hanife S.’nin, ilk başlarda 
akrabalarının evinde sakladıkları torununu alıp gizlice 
harabeye dönüşen evine götürüp burada gizlediği bilgi-
sine ulaşıldı.  Mustafakemalpaşa Cumhuriyet Başsavcısı 
Yusuf Canik’ten izin alan özel ekip, baskın düzenlediği 
evde N.S.’yi çöplerin içerisinde bulup kurtarırken, o anlar 
kameraya yansıdı. Babaanne Hanife S. ve N.S.’yi uzun 

süre evinde saklayan Umut K.’nin halasının oğlu olan 
Recai M. de gözaltına alındı. Sorgulamalarından sonra 
adliyeye çıkartılan şüpheliler tutuklandı.

DNA testi yapılacak
Bursa’ya gelen Rebecca S., avukat ve Alman 

Konsolosluğu’nda görevliler ile birlikte gittiği 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünde, 7 yıl sonra ilk kez 
çocuğunu gördü. Çocuğun, annesi olduğu söylen-
meyen Rebecca S.’ye temkinli ve soğuk davrandığı 
öğrenildi. N.S. ile Almanya’dan gelen Rebecca S.’ye 
DNA testi yapılacak. Testlerin sonunda N.S.’nin Re-
becca S.’nin çocuğu olduğu belirlenirse, aralıklarla 
görüşmeleri sağlandıktan sonra mahkeme kararıyla 
çocuk annesine teslim edilecek.

Erzurum’da 15 yıldır satranç oynanan kahvehanede 
çoğu 50 yaş üstü müdavimler, “Aynı Masada İki Kuşak, 

Dededen Toruna Şah Mat” etkinliğinde yaşları 11-12 olan orta-
okul öğrencilerini ustalıklarını konuşturarak mat etti. Merkez 
Yakutiye ilçesi Rabia Ana Mahallesi’nde kentin geçmişinden 
izlerin taşındığı kahvehanede 15 yıldır çoğunluğu 50 yaş 
üstü müdavimler bir araya gelerek satranç oynuyor. Sabahın 
erken saatlerinden itibaren aynı çatı altında buluşan satranç 
tutkunları, dizdikleri taşlarla yılların deneyimi ve ustalıkla 
rakipleriyle mücadele ediyor. Son günlerde dikkati çeken 
kahvehanede Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü öncülüğünde 
“Aynı Masada İki Kuşak, Dededen Toruna Şah Mat” etkinliği 

düzenlendi. Program kapsamında yarım asrı deviren dedeler 
ile katıldıkları yarışmalarda derece elde eden 11-12 yaşındaki 
Sabancı Ortaokulu Satranç Kulübü öğrencileri aynı kahveha-
nede bir araya gelerek satranç oynadı. Hem yaşlılar hem de 
gençler için bir ilk olan etkinlik, rakiplerin birbirlerine başarı 
dilekleri ve tokalaşmalarıyla başladı. Renkli görüntülere 
sahne olan, keyifli anların yaşandığı etkinlikte kıyasıya 
mücadele sergilendi. Kuşak farkının sergilendiği programda, 
birçoğu satrancı çocukluk yıllarında öğrenen usta oyuncular, 
torunları yaşındaki öğrencileri yenmeyi başardı. Hayatlarında 
ilk defa yaşıtlarının haricinde gruplarla mücadele eden dede 
ve torunlar, unutulmaz anlar yaşadı.

Erzurum’da Macera Off-Road Doğa Sporları Kulübü 
üyeleri, kışın sert geçtiği ve yoğun kar yağışının et-

kili olduğu Tekman ilçesine bağlı Yuvaklı Mahallesi’ndeki 
ilkokul öğrencilerine yardım ulaştırmak için kar tünellerini 
aştı. Erzurum Valiliği öncülüğünde yürütülen ‘Minik Eller 
Üşümesin’ projesi kapsamında Macera Off-Road Doğa 
Sporları Kulübü üyeleri ile Atatürk Üniversitesi İletişim 
Fakültesi Halkla İlişkiler Bölümü akademisyen ve öğren-
cileri, kent merkezine yaklaşık 120 kilometre uzaklıkta ve 
2 bin 700 rakımdaki Yuvaklı Mahallesi okulunun öğrenci-

lerine yardım için yola çıktı. Yoğun kar nedeniyle oluşan 
yaklaşık 3 metre yüksekliğindeki kar tünellerinden geçen 
ekip, zaman zaman mola vererek bölgeyi görüntüledi. 
Macera Off-Road Kulübü üyeleri ve gönüllü öğrenciler, 
2 saatten fazla süren zorlu yolculuğun ardından Yuvaklı 
İlkokuluna ulaştı. Okulda toplanan öğrencilerle çeşitli 
aktiviteler yapan gönüllüler, yanlarında getirdikleri 
giyecek ve kırtasiye malzemelerini teslim etti. Öğrencilere 
kıyafetlerini kendi elleriyle giydiren ekip, etrafı karla 
çevrili okulun bahçesinde onlarla kar topu oynadı. 

DEDELERDEN 
TORUNLARINA

Öğrenciler 
için kar 
tünellerini 
aştılar

‘SAH MAT’

akan Memişoğ-
lu, İstanbul 

Üniversitesi Tıp 
Fakültesi’nde 

düzenlenen 14 Mart Tıp Bay-
ramı iftar programında yaptığı 
konuşmada, 14 Mart 1919’da 
sergilenen dik duruşun, aynı 
zamanda milli iradenin ve 
bağımsızlık kararlılığının da 
güçlü bir sembolü olduğunu, bu 
yönüyle bayram olmanın öte-
sinde, tarihi bir şuurun, ortak 
ideallerin ve güçlü bir duruşun 
adı hâline geldiğini ifade etti. 
Hekimliğin bilgiyi merhametle, 
şifayı vicdanla, emeği sabırla 
buluşturma sanatı olduğunu 
dile getiren Memişoğlu, “İnsan 
hayatına dokunan her bir 
sağlık çalışanımız, esasında 
insanlığın ortak değerleri olan 

iyiliği ve doğruluğu da temsil 
etmektedir. Bu nedenle sağlık 
hizmetleri birer görev olmakla 
birlikte büyük bir sorumluluk 
ve emanet bilinci de taşımak-
tadır” diye konuştu. 

GÖKBEY göreve 
başlayacak
Bugün Türkiye’nin modern 

hastaneleri, gelişmiş yoğun 
bakım üniteleri, nitelikli yatak 
kapasitesi ve dev sağlık ordu-
suyla güçlü ve yaygın bir sağlık 
sistemine sahip olduğunu ak-
taran Memişoğlu, GÖKBEY he-
likopter ambulanslarının bu yıl 
acil sağlık hizmetleri filosuna 
katılarak göreve başlayacağını 
kaydetti. En güçlü sağlık siste-
minin ve en gelişmiş altyapının 
dahi onu ayakta tutan fedakâr 

sağlık çalışanları olmadan ger-
çek anlamını bulamayacağını 
belirten Memişoğlu, “Pandemi 
döneminde, afet zamanlarında 
ve ihtiyaç duyulan her an gece 
gündüz demeden görev yapan 
siz değerli hekimlerimiz ve 
sağlık çalışanlarımız, mille-
timizin gönlünde müstesna 
bir yere sahipsiniz” ifadelerini 

kullandı. Memişoğlu, hekim-
lerin ve sağlık çalışanlarının 
gösterdiği özveri ve adan-
mışlığın vatandaşın sağlık 
sistemine duyduğu güvene ve 
memnuniyete de yansıdığını, 
TÜİK verilerine göre sağlık 
hizmetlerinden memnuniyet 
oranının son bir yılda 6,2 puan 
arttığını sözlerine ekledi.

SAĞLIK BAKANI KEMAL 
MEMIŞOĞLU, “İNSAN 

HAYATINA DOKUNAN HER 
BIR SAĞLIK ÇALIŞANIMIZ, 

ESASINDA INSANLIĞIN ORTAK 
DEĞERLERI OLAN IYILIĞI 

VE DOĞRULUĞU DA TEMSIL 
ETMEKTEDIR. BU NEDENLE 
SAĞLIK HIZMETLERI BIRER 
GÖREV OLMAKLA BIRLIKTE 

BÜYÜK BIR SORUMLULUK 
VE EMANET BILINCI DE 
TAŞIMAKTADIR” DEDI.

‘SAGLIKCILARIMIZ IYILIGI DE 
TEMSIL ETMEKTEDIR’

B

KEMAL 
MEMIŞOĞLU



DOĞU’DA KAR ETKISINI 
SÜRDÜRÜYOR

İ
srail, “Hamas ile müca-
dele ediyorum” baha-
nesiyle Gazze’de baş-
lattığı katliamlarla eş 

zamanlı olarak, “Hizbullah 
ile mücadele ediyorum” ba-
hanesiyle Lübnan’a da sal-
dırılar başlatmıştı. Lübnan’a 
yönelik bu saldırılar 2023 
yılından itibaren düzenli bir 
şekilde sürmektedir.

İran’a karşı ABD ile bir-
likte yürüttükleri son sal-
dırı sürecinde de Lübnan’ı 
sürekli bombalamaya de-
vam etmektedir.

İsrail’in Lübnan üzerin-
deki temel amacı ise burayı 
fiilen işgal etmektir. İsra-
il’in bu işgal düşüncesini 
yönlendiren başlıca dört 
motivasyonu şunlardır:

1. Suriye üzerindeki 
kontrol alanını genişlet-
mek;

2. Kıbrıs üzerindeki 
planları için adaya daha 
yaklaşmak;

3. Kendi topraklarını 
genişletmek;

4. Golan Tepeleri’ndeki 
işgalini güçlendirmek

İsrail, işte bu gerekçeler-
le Lübnan’a gece gündüz 
bomba yağdırmaktadır. 
Oysa Lübnan, Birleşmiş 
Milletler’in (BM) kurucu 
üyelerinden biri olarak 
tam üye devlet statüsüne 
sahiptir; buna rağmen BM, 
İsrail’in bu saldırıları kar-
şısında adeta hayalet gibi 
sessiz kalmaktadır. Gerçi 
BM ABD korkusuyla nerde 
asli görevlerini yapıyor ki?

Lübnan’ın sahipsizliğini 
ve İsrail’in Lübnan üzerin-
deki işgal planlarını gören 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, geçtiğimiz hafta 
Suriye ve bölge dinamikle-
rini harekete geçiren “Lüb-
nan Suriye’ye katılsın” 
düşüncesini kamuoyuna 
taşıdı. Bu düşünce hem 
Lübnan halkını korumayı 
hem de İsrail’in işgal planı-
nı bozmayı düşünmektedir. 
Bu oyun bugün Gazze’de, 
Lübnan’da bozulmazsa ya-
rın bölge ülkeleri de İsrail’in 
saldırılarına bir bahaneyle 
maruz kalacaktır.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, geçtiğimiz gün 
MHP Belediye Başkanları 
ile gerçekleşen iftar prog-
ramında Lübnan mesele-
sinin önemine değinerek 
şunları ifade etmiştir:

“Lübnan sahası giderek 
daha fazla hedef hâline gel-
mektedir. Bu durum yalnız 
Lübnan için değil, Doğu 
Akdeniz’in tamamı için 
ciddi bir jeopolitik kırılma 
anlamına gelmektedir.

Çünkü Lübnan yalnız 
küçük bir ülke değildir. 
Lübnan aynı zamanda 
Doğu Akdeniz’in düğüm 
noktalarından biridir. 
Beyrut yalnız bir başkent 
değildir; tarih boyunca 
ticaretin, kültürün ve je-
opolitiğin kesiştiği büyük 
bir kapıdır. 

Doğu Akdeniz’in incisi 
olan bu şehir ve bu ülke, 
bölgesel dengelerin en 
hassas halkalarından biri-
ni teşkil etmektedir.

Bu nedenle Lübnan me-
selesi artık yalnızca güncel 
çatışmaların dar çerçeve-
sinde ele alınamaz. Lüb-
nan’ın devlet kapasitesini 
güçlendirecek, egemenliği-
ni tahkim edecek ve Doğu 
Akdeniz’de kalıcı istikrar 
sağlayacak daha cesur ve 
daha kapsamlı seçenekle-
rin açık biçimde tartışılma-
sı gerekmektedir. 

Lübnan’ın kendi içinde 
güçlendirilmesi, bölgesel 
istikrar mekanizmalarının 
kurulması ve gerekirse 
komşu coğrafyalarla yeni 
siyasi ve ekonomik iş birli-
ği imkanlarının değerlen-
dirilmesi artık ertelene-
mez bir ihtiyaçtır.

Çünkü gerçek şudur: 
Denizden komşumuz olan 
Lübnan çökerse yalnız bir 
ülke çökmüş olmaz; Doğu 
Akdeniz’de yeni bir is-
tikrarsızlık kuşağı doğar. 
Beyrut düşerse yalnız bir 
şehir yara almış olmaz; 
bölgenin jeopolitik denge-
si sarsılır. 

Bu yüzden Lübnan me-
selesi yalnız Lübnan’ın 
meselesi değildir; aynı za-

manda bölgenin geleceği 
ve Türkiye’nin güvenliği 
ile doğrudan bağlantılı bir 
stratejik meseledir.”

HHH 
Bu değerlendirmeler, 

Lübnan özelinden öte, 
bölgedeki kaos ve çatış-
ma kaderini değiştirmeye 
yönelik bir çağrıdır. ABD–
İsrail işbirliği Gazze’yi, 
Lübnan’ı, İran’ı, Yemen’i, 
Katar’ı, Suriye’yi ve Tu-
nus’u bombalamış, ma-
sum insanlar öldürülmüş; 
dünya ise çoğu kez etkisiz 
ve tesirsiz kalmıştır.

ABD ve İsrail, emperya-
list dengesizlikleri kadar 
korkak ve aciz devletlerdir. 
Tek rahatlıkları, karşıla-
rında onlara dirayet göste-
recek ülkelerin bulunma-
masıdır. İsrail’e bakın: Ne-
tanyahu’nun ölü mü diri mi 
olduğunu soran dünyaya 
ancak “Kendisine ulaşmak 
için çabalarımız sürüyor.” 
açıklamasını yapabiliyor. 
Trump ise süreçleri deliye 
vururcasına yönetiyor; 
çaresizlik içinde “İran’daki 
savaş bitti” diyip, bir saat 
sonra “Haftaya büyük 
darbe indireceğiz” diyerek 
gel-gitlerini sergiliyor.

Trump ve Netanyahu 
isimli bu iki sapkının karşı-
sında dirayetli duramayan 
dünya, bu katliamların suç 
ortağı hâline gelmektedir. 
MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli ise, bölgeyi ve 
dünya ülkelerini ABD ve 
İsrail’in oyunlarını bozacak 
stratejilerle uyandırmaya 
çalışmaktadır. “Terörsüz 
Türkiye, Terörsüz Bölge” 
stratejisi, KKTC’nin Türki-
ye’ye katılmasına ve Lüb-
nan’ın Suriye’ye katılma-
sına yönelik çağrılar, TRÇ 
adını verdiği Türkiye, Rus-
ya ve Çin arasında ittifak 
düşüncesi bu düşüncenin 
somut örnekleridir. Tüm bu 
çabaların temelinde ABD 
ve İsrail’in bölgesel em-
peryalist oyunlarını bozma 
amacı yatmaktadır. Suri-
ye’de PKK’nın etkisiz hâle 
getirilmesi, KKTC’de fede-
rasyon tezlerinin susturul-
ması, İran’da iç cephenin 
ABD ve İsrail tahriklerine 
yenilmemesi ve son gün-
lerde Lübnan’a bakış açısı-
nın daha ciddi hale gelmesi, 
bu düşünce ve stratejilerin 
sahadaki yansımalarıdır.

Büyük devlet adamı 
ve başkomutan Mustafa 
Kemal Atatürk’ün sözle-
riyle ifade edecek olursak: 
“Yolunda yürüyen bir yol-
cunun yalnız ufku görmesi 
kâfi değildir; muhakkak 
ufkun ötesini de görmesi 
ve bilmesi lazımdır.” 

Bu yaklaşım, sadece 
bugünü değil, yarını ve 
olası gelişmeleri de hesaba 
katan bir bakış açısının 
önemini vurgular. Sayın 
Devlet Bahçeli’nin takip 
ettiği vizyonda budur.

yildiraycicek@turkgun.com

YILDIRAY 
ÇiÇEK

Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

LÜBNAN ÜZERİNDEKİ 
İSRAİL OYUNLARI VE 
KARŞI STRATEJİLER

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

4/-319-11 12-219-711-312-7 14-411-5 10-403 16 MART 2026 
PAZARTESİ

Bakü Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam10 8 6 11 7 -210WWW.TURKGUN.COM /TurkgunGazetesi

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

raloğlu, 
Ramazan 

Bayramı ile 
birleş-

tirilen ara tatilin 
öğrencilerce 
verimli ve faydalı 
geçirilebileceğini 
düşündüğünü belirtti. 
İnternetin, hayatın önemli 
bir parçası hâline geldiğine 
ve teknoloji devriminin için-
de doğanların, çocukluklarını 
dijital dünyada geçirdiğine işaret 
eden Uraloğlu, ekranlarla iç içe 
bulunan, internet üzerinden 
sosyalleşen, sokak oyunla-
rı yerine ekran oyunlarıyla 
eğlenen çocukların, tamamen 
yeni ve farklı bir biçimde hayatı 
öğrendiğini dile getirdi. Uraloğlu, 

ebeveynlerin bu 
konularda 
daha sorumlu 

davranmasının 
önemine dikkati 

çekerek, “Ebevey-
nler, çocukların dijital 

ortamlarda güvenliğini 
ve gelişimini önemsemeli, 

onların ‘faydalı, eğitici ve doğru’ 
içeriklerle buluşmasına yardım 
etmelidir. Televizyon dâhil bü-
tün ekranlar ve internetle sağ-
lıklı ve doğru ilişki kurabilmek 
için doğru dijital alışkanlıklar 
edinmek konusunda çocuklara 
yol gösterilmeli, zaman sınır-
lamaları getirilerek internet 
kullanımında ölçülü olmaları 

sağlanmalıdır’’ dedi. 

‘Her bilgi doğru ve  
güvenilir değil’
Uraloğlu, dijital oyunların eğitim 

amaçlı kullanılmasıyla, çocukların 
eğlenerek öğrenmesinin mümkün 
hale geldiğini dile getirerek, savaş, 
ölüm, şiddet, kavga, cinsellik ve 
İslamofobi ögeleri içeren dijital 
oyunlardan uzak durulmasının 
önem taşıdığını aktardı. İnternette 
doğru bilgiye ulaşma yöntemini, 
“bilgiye farklı kaynaklardan ulaş-
mak, eleştirel bakış açısı geliş-
tirmek ve bilgileri kıyaslamak” 
olarak anlatan Uraloğlu, internette 
her karşılaşılan bilginin doğru ve 
güvenilir olmadığını anımsattı. 

ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BA-
KANI ABDULKADIR URALOĞ-
LU, EBEVEYNLERE RAMAZAN 
BAYRAMI ILE BIRLEŞEN ARA 
TATILDE ÇOCUKLARININ 
INTERNET KULLANIM ALIŞ-
KANLIKLARINI TAKIP ETME-
SI ÖNERISINDE BULUNDU.

AILELERE ARA TATILDE 
INTERNET ONERISI 

ABDULK
ADIR 

URALO
ĞLU

U

Emniyet Genel Müdürlüğü (EGM) 
Trafik Başkanlığı Sürüş Teknikleri 

Şube Müdürü Cengiz Yeğen, Ramazan Bay-
ramı'nın okulların ara tatiliyle birleşmesi 
dolayısıyla yollarda yoğunluk yaşanma-
sının beklendiğini belirterek, sürücüleri 
dikkatli olmaları konusunda uyardı. Yeğen, 
trafikte yolcu veya sürücü fark etmeksizin 
araçtaki herkesin emniyet kemeri kullan-
ması gerektiğini vurguladı. Vatandaşların 
yolculuğa ve sürüşe başlamadan önce 
araçlarını tanımaları gerektiğini ifade 
eden Yeğen, "Aracın lastiği, lastik basıncı, 
yağları, yağ değişimi, filtreleri, aynaları, 
direksiyon boyu, koltuğun açısı ve benzeri 

her biri bütünlüğün bir parçası. Bunlardan 
birkaç tanesi eksik olduğunda sürüş gü-
venliğini kesinlikle olumsuz etkileyecektir. 
Dolayısıyla sürüşe başlamadan önce aracın 
yolculuğa hazır hâle getirilmesi son derece 
önemli" dedi. Yeğen, hızlı gitmenin tercih 
olarak görülse de son derece yanlış olduğu-
na işaret ederek, "İstatistikler, ortalama hı-
zın 10 kilometre aşağıya çekilmesi hâlinde 
kazaların yüzde 20 civarında aşağıya 
çekeceğini gösteriyor. Gideceğimiz yere 
belki 10 dakika, 20 dakika geç gideceğiz 
ama güvenli gideceğiz çünkü hız arttıkça 
aracın kontrolü bizde olmayacak. Aracın 
kontrolü araçta olacak" diye konuştu.

Erzurum, Kars ve Ardahan’da kar yağışı ile 
soğuk hava etkili oluyor. Erzurum’da gece 

hafif şekilde yağan kar, kentin bazı yerlerini beyaza 
bürüdü. Çatılarda buz sarkıtlarının tehlike oluştur-
duğu kentte, gece hava sıcaklığı da sıfırın altında 
1 derece ölçüldü. Kars’ta iki gündür aralıklarla 
devam eden kar yağışı, yaşamı olumsuz etkiliyor. 
Kar yağışıyla kent merkezi beyaza büründü, ekipler 
karla mücadele çalışması başlattı. Tarihi yapılar 
karla güzel görüntü oluşturdu. Ardahan’da da 

gece başlayan yağış, sabah saatlerinde de etkisini 
sürdürdü. Yağışla birlikte beyaza bürünen kentte, 
gece hava sıcaklığı sıfırın altında 1 derece ölçüldü. 
Van, Muş ve Hakkâri’de olumsuz hava koşulları 
nedeniyle 279 yerleşim yerine ulaşım sağlanamıyor. 
Van Büyükşehir Belediyesinden yapılan açıklamaya 
göre, kentte kar ve tipi nedeniyle 29 mahalle ve 36 
mezra yolu ulaşıma kapandı. Yol Yapım Bakım ve 
Onarım Dairesi Başkanlığı ekipleri, kapalı 65 yolun 
açılması için çalışmalarını sürdürüyor.

BAYRAM 
TATILI 

FACIAYA 
DÖNDÜ!

Aksaray’da otomobilin şarampole 
devrilmesi sonucu anne ve baba 
hayatını kaybetti, 4 çocuğu ağır 

yaralandı. Ömer Koç idaresindeki 
34 EBH 87 plakalı otomobil, Aksa-

ray-Nevşehir kara yolu Yalman köyü 
yakınlarında şarampole devrildi. 

İhbar üzerine kaza yerine çok sayıda 
jandarma ve sağlık ekibi sevk edildi. 

Sağlık ekipleri, sürücü Koç’un olay 
yerinde hayatını kaybettiğini 

belirledi. Kazada ağır yaralanan 
anne Zeliha Koç ve 4 çocuğu, ambu-

lanslarla Aksaray Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine kaldırıldı.  Anne Koç, 

müdahaleye rağmen kurtarılamadı. 
Koç ailesinin bayram tatili dolayısıyla 

İstanbul’dan memleketleri Nevşe-
hir’e gittikleri öğrenildi.

BAYRAM TRAFIĞI ÖNCESI 
SÜRÜCÜLERE UYARI

Fatih’te akran zorbalığı!
Fatih’te bir çocuğun ellerini ayaklarını ve 
ağzını bantlayıp o anları kameraya alan 7 

şüpheli, görüntülerin sanal medyada paylaşıl-
masının ardından polis tarafından yakalandı. 
Gözaltına alınan şüphelilerin üzerinde yapılan 
aramalarda, 1 şüphelinin üzerinden bir miktar 
uyuşturucu madde ele geçirildi. Akranlarına 
uyguladıkları şiddeti kayda alarak sanal med-
yada paylaşan 7 şüpheli hakkında, “Kişiyi hür-
riyetinden yoksun kılma’, ‘Kasten yaralama’ ve 
‘Özel hayatın gizliliğini ihlal’ suçlarından işlem 
başlatıldı. Şüphelilerin, emniyetteki işlemleri-
nin ardından adliyeye sevk edileceği öğrenildi. 

Ömer Koç
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OMODA & JAECOO, kısa sürede dikkatleri üzerine 
çeken OMODA 5’in en üst donanım seviyesi Ulti-

ma’yı Türkiye’de satışa sundu. 2.120.000 TL’lik 
lansman fiyatıyla bayilerde yerini alan model, 

kurumsal müşterilere 300 bin TL’ye kadar 6 
ay 0 faizli kredi avantajı sunuyor. Markanın 

premium segmentte konumlanan OMODA 7 ise 
İstanbul’daki showroom’larda sergilenmeye 

başladı. Yeni modeller, çarpıcı tasarımı, akıllı 
teknolojileri, güvenlik donanımları ve premium 
konforuyla öne çıkıyor. OMODA & JAECOO, genç 

ve stil sahibi kullanıcılar için tasarlanan araçlar-
la Türkiye pazarındaki varlığını güçlendiriyor.

Nissan Türkiye, mart ayı boyunca satış sonrası hizmetlerde 
araç sahiplerine özel indirim ve avantajlar sunuyor. Nissan 
yetkili servislerinde araç yaşına göre bakım ve mekanik parça 
gruplarında yüzde 20 ile yüzde 30 arasında indirim uygula-
nacak. Kampanya kapsamında 3-5 yaş arası araçlara yüzde 
20, 5-7 yaş arası araçlara yüzde 25, 7 yaş ve üzeri araçlara ise 
yüzde 30 indirim sağlanacak. Ayrıca periyodik bakım yaptıran 
veya 20 bin TL’nin üzerinde harcama yapan garanti dışı Nissan 
sahiplerine 1 yıl süreyle 7/24 yol yardım hizmeti hediye 
edilecek. Öte yandan Nissan yetkili servislerinde tüm orijinal 
aksesuarlarda da yüzde 30 indirim fırsatı sunuluyor. Nissan 
Türkiye, bu kampanyalarla araç sahiplerine hem ekonomik 
avantaj hem de güvenli sürüş imkânı sağlamayı amaçlıyor.

Yeni OMODA 
5 Ultima 

Türkiye'de

Araç sahiplerine 
servis desteği
kampanyası

YÜCE AUTO-ŠKODA’YA DÜNYA BIRINCILIĞI

Škoda Auto’nun dünya genelindeki 164 distribütörünün performansının değerlendirildiği “Yılın Distribütörü” organizasyonunda 
Yüce Auto-Škoda, Müşteri Deneyimi kategorisinde üst üste ikinci kez birincilik elde etti. Böylece şirket, Škoda tarihinde bu ödülü 

iki yıl üst üste kazanan ilk distribütör oldu. Çekya’nın başkenti Prag’da düzenlenen törende ödülü alan Yüce Auto-Škoda Genel 
Müdürü Zafer Başar, müşteri memnuniyetini merkeze alan yaklaşımlarının uluslararası alanda tescillenmesinden memnuniyet 
duyduklarını söyledi. Yüce Auto’nun geliştirdiği “Voice of Customer” yaklaşımıyla müşteri geri bildirimlerinin veri odaklı analiz 

edilmesi ve sahada iyileştirme çalışmalarına dönüştürülmesi, şirketin bu başarıyı elde etmesinde önemli rol oynadı.

Ekonomi
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Türkiye’nin ikinci el otomotiv sektörüne yenilikçi 
yaklaşım kazandıran 2PLAN, yeni nesil bayilik 

modelini GT Cars ile genişletiyor. İstanbul Haramidere’de 
açılan yeni nokta ile kurumsal güven ve standartlı hizmet 
ağı büyütülüyor. 2PLAN İcra Kurulu Başkanı Orhan Ülgür, 

“Doğru değerleme ve mutlak güven prensiplerimizi yeni 
noktamız aracılığıyla daha geniş kitlelere ulaştırıyoruz” 
dedi. GT Cars’ın operasyonel gücü, 2PLAN’ın vizyonu ile 
birleşerek Türkiye genelinde güvenilir ikinci el ekosistemi 
oluşturmayı hedefliyor.

BMW'den güçlü büyüme
Borusan Otomotiv’in Türkiye 
distribütörlüğünü üstlendiği 

BMW, MINI ve BMW Motorrad 
markalarını bünyesinde barın-
dıran BMW Group, 2025 finansal 
sonuçlarını açıkladı. Şirket, 7,4 
milyar euro net kâr elde ederken, 
dünya genelinde 2,46 milyon 
araç teslimatı gerçekleştirdi. 
Elektrikli araç satışları, toplam 
teslimatların yaklaşık yüzde 
25’ini oluşturdu. BMW iX3 ile 
başlatılan NEUE KLASSE döne-
mi, elektrikli mobilitede yeni bir 

dönem başlattı. 2027 yılına kadar 
40’tan fazla yeni modelin pazara 
sunulması planlanıyor. BMW M 
markası üst üste 14. kez satış 
rekoru kırarken, MINI elektrikli 
modellerde güçlü bir artış gös-
terdi. BMW Motorrad ise global 
motosiklet pazarında 200 binin 
üzerinde satışla istikrarlı büyü-
mesini sürdürdü. BMW Group, 
2026 yılında global teslimatların 
2025 seviyesinde gerçekleşme-
sini ve elektrikli araç payının 
korunmasını hedefliyor.

CITROËN Ë-C5 AIRCROSS’A PORTEKIZ’DEN ÖDÜL
Citroën’in SUV modeli yeni ë-C5 
Aircross, Portekiz’de düzenle-

nen 2026 Yılın Otomobili ödüllerinde 
“Yılın Aile Otomobili” seçildi. Geniş iç 
hacmi, gelişmiş konfor özellikleri ve 
yenilikçi teknolojileriyle öne çıkan 
model, ailelerin günlük kullanım 
ihtiyaçlarına yönelik çözümleriyle 
jüri tarafından takdir edildi. Ülkemiz-
de hibrit ve elektrikli versiyonlarıyla 
sunulan ë-C5 Aircross, çok yönlü 
yapısı ve konfor odaklı yaklaşımıyla 
segmentinde güçlü bir seçenek 
olarak öne çıkıyor.

Lexus, Türkiye'de gücünü artırıyor

İkinci elde kurumsal güven

Lexus, Türkiye pazarındaki 10. yılını geride bıraktı. 
2016 yılında İstanbul’da açtığı ilk showroom ile 

Türkiye’ye giriş yapan marka, geçen süreçte genişleyen 
model gamı, büyüyen bayi ağı ve müşteri deneyimine 
odaklanan hizmet anlayışıyla premium segmentte güçlü bir 
konum elde etti. Lexus bugün Türkiye’de LBX, NX, RX ve LM 
Hybrid modellerini sunarken, yeni nesil ES sedan modelini 
de 2026 yılında satışa sunmayı planlıyor. Ankara, Bursa, 

İstanbul ve İzmir’in ardından Adana’da yeni showroom açan 
marka, mart ayında Antalya bayisini de hizmete alacak. 
Marka ayrıca satış ve satış sonrası hizmetlerde sunduğu 
ayrıcalıklı uygulamalarla dikkat çekiyor. Türkiye genelinde 
yaklaşık 60 servis noktasıyla hizmet veren Lexus, 10 yıla 
kadar uzatılabilen garanti programı ve kişisel müşteri 
danışmanlığı gibi hizmetlerle premium müşteri deneyimini 
güçlendirmeyi sürdürüyor.

025 yılı, elektrikli 
ve otonom toplu 

ulaşımda önemli 
adımların atıldığı bir yıl 

oldu. Avrupa’nın 27 ülkesinde hizmet 
veren Karsan, elektrikli araç satış-
larını artırırken, hidrojen ve otonom 
teknolojilere odaklanarak mobilite 
alanında büyümesini sürdürüyor. 
Karsan CEO’su Okan Baş, şirketin 
2025 yılı performansını ve gelecek 
hedeflerini değerlendirirken, elekt-
rikli mobilite ve otonom teknolojiler 
alanında büyümeye devam ettikleri-
ni söyledi. Avrupa’da elektrikli toplu 
ulaşım pazarında güçlü bir konuma 
ulaştıklarını belirten Baş, hedef-
lerinin ilk 5 marka arasına girmek 
olduğunu söyledi. Karsan’ın elekt-
rikli araç yolculuğuna 2019 yılında 
66 adet satışla başladığını hatırlatan 
Baş, bu rakamın 2025 yılında 624 
adede ulaştığını söyledi. Bu satış-
ların büyük bölümünün ihracattan 
geldiğini belirten Baş, “Bugün araçla-
rımız 3 kıtada 27 ülkede toplam 2 bin 
130 adetlik elektrikli filoyla hizmet 
veriyor” dedi.

Avrupa’da güçlü büyüme
Elektrikli toplu ulaşım pazarının 

Avrupa’da hızla büyüdüğüne dikkat 
çeken Okan Baş, Avrupa’da pazar 
paylarının yüzde 5’e ulaştığını ve 
Karsan’ın elektrikli otobüs pazarın-
da 7’nci sıraya yükseldiğini belirtti. 
Bazı ülkelerde çok daha güçlü bir 
konumda olduklarını ifade eden Baş, 
Romanya’da yüzde 35 pazar payı 
ile birinci, Hırvatistan’da yüzde 50 
ile lider olduklarını söyledi. İtalya’da 

ikinci sırada yer aldıklarını belirten 
Baş, “Hedefimiz Avrupa’da ilk 5’e 
girmek” dedi. Baş ayrıca e-JEST ve 
e-ATAK modellerinin altı yıldır kendi 
segmentlerinde Avrupa’nın lideri 
olduğunu söyledi.

Teknolojiye yatırım
Karsan’ın üç ana teknolojiye 

odaklandığını belirten Okan Baş, 
bunları elektrikli mobilite, hidrojen 
teknolojileri ve otonom sürüş olarak 
sıraladı. Otonom araç teknolojilerinin 
özellikle Avrupa’da büyük ilgi gördü-
ğünü ifade eden Baş, Karsan’ın Nor-
veç’te otonom otobüsle biletli yolcu 
taşıyan ilk projelerden birini gerçek-
leştirdiğini söyledi. Şirketin otonom 
araç alanında hızlı büyüdüğünü 
belirten Baş, son bir yılda Avrupa’dan 
9 yeni otonom proje aldıklarını açık-
ladı. Karsan’ın yeni otonom modeli 
Otonom e-JEST için ABD’den sipariş 
aldıklarını belirten Baş, “Atlanta’da 
Dünya Kupası organizasyonu sırasın-
da bu araçlar serviste kullanılacak” 
dedi. Karsan’ın 2025 yılını güçlü 
finansal sonuçlarla kapattığını belir-
ten Baş, şirketin konsolide cirosunun 
yüzde 10’un üzerinde artışla 330 
milyon Euro’ya ulaştığını açıkladı.

Karsan’ın 2026 yılı için hedefi-
nin yaklaşık 700 elektrikli araç 

satışı olduğunu açıklayan Okan Baş, 
Avrupa’da yeni pazarlara açıla-
caklarını söyledi. Şirketin özellikle 
Hollanda, İsveç, Norveç ve Almanya 
pazarlarına odaklanacağını belirten 
Baş, mevcut pazarlarda da büyümeyi 
sürdüreceklerini belirtti. Otonom 
araç tarafında da önemli bir hedefleri 
olduğunu vurgulayan Baş, “2026’da 
güvenlik sürücüsünü araçtan çıkara-
rak otonom sistemleri bir adım ileri 
taşımayı planlıyoruz” dedi.

2026 HEDEFI: 700 ELEKTRIKLI ARAÇ

Karsan CEO’su Okan Baş, elektrikli toplu ulaşım araçlarında 
Avrupa’da güçlü bir konuma ulaştıklarını belirterek, 27 ülkede 
2 binden fazla araçla hizmet verdiklerini söyledi. Baş, elektrik-
li, otonom ve hidrojen teknolojilerine odaklanan şirketin hede-
finin Avrupa’da ilk 5 marka arasına girmek olduğunu ifade etti.

MOBiLiTEDE BÜYÜK ATAK
KARSAN KÜRESEL SAHNEYE ÇIKIYOR

Türkiye’nin yeni yerli elekt-
rikli mikromobilite markası 

Karea, ilk modeli Fit’i tanıttı. M0 
segmentinin ilk temsilcisi olan 
araç, kompakt boyutları, 184 
litrelik bagaj hacmi, klima ve 
multimedya sistemiyle şehir içi 
ulaşım için tasarlandı. Lansmana 
özel 699 bin liradan ön siparişe 
açılan Karea Fit, nisan ayı itibarıy-

la satışa sunulacak. Araç, saatte 
90 kilometreye kadar çıkabilen 
hızı ve köprü-otoyol kullanımına 
uygun altyapısıyla şehir içi ve 
çevresindeki ulaşım ihtiyaçlarını 
karşılıyor. Karea Proje Lideri Refik 
Diri, aracın üretim felsefesinin 
yalın ve çevre dostu olduğunu 
belirterek, “Yeni kuşak araç 
sahipliğini eskisi kadar önemse-

miyor, biz de bu ihtiyaca uygun 
çözümler sunuyoruz” dedi. Seri 
üretimde yerlilik oranının yüzde 
32 olduğunu, bir yıl içinde yüzde 
50’yi aşmayı hedeflediklerini 
ifade etti. Karea Fit, şehir içi mo-
biliteyi yeniden tanımlayacak bir 
alternatif olarak hem Türkiye’de 
hem de ihracatta önemli bir yer 
edinmeyi amaçlıyor.

Türkiye’nin yeni yerli elektrikli aracı Karea 
Fit, şehir içi ulaşımı yeniden tanımlıyor. 
Lansmana özel fiyatla ön siparişe açılan 
araç, nisan ayı itibarıyla yollarda olacak.

ŞEHiR iÇiNE YENi 
ELEKTRiKLi ÇÖZÜM

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM
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Opel, tamamen elektrikli 
performans modellerini 
kapsayan GSE ürün gamını 
yeni Corsa GSE ile genişleti-
yor. Sportif tasarım detayları 
ve tamamen elektrikli altya-
pısıyla dikkat çeken model, 
kompakt sınıfta elektrikli performansı günlük kullanım 
pratikliğiyle bir araya getiriyor. Opel CEO’su Florian Huettl, 
“Corsa, markamızın en önemli modellerinden biri. Yeni 
Corsa GSE, elektrikli yüksek performans ve emisyonsuz 
sürüşü bir araya getiriyor” dedi. Yeni Opel Corsa GSE’nin 
2026 yılı içinde satışa sunulması planlanıyor.

ABD ile İran arasındaki 
jeopolitik gerilim, Türkiye 
otomotiv pazarında fiyatları 
etkileyebilir. Otomerkezi.
net CEO’su Muhammed Ali 
Karakaş, petrol fiyatları, 
döviz kuru ve tüketici psiko-
lojisinin sektörü kısa vadede 
şekillendireceğini söyledi. 
Karakaş, “Kur ve maliyet ar-
tışı yaşandığında distribütörler fiyat güncellemelerini hızlı 
yapabiliyor. Bu nedenle sıfır araç fiyatlarının yukarı yönlü 
baskı altında kalması muhtemel” dedi. Jeopolitik riskler 
nedeniyle ikinci el otomobile talebin artabileceğine de 
dikkat çeken Karakaş, finansman koşullarının ise satışların 
önündeki en büyük engel olduğunu söyledi.

Opel'den yeni 
GSE heyecanı

Kur ve petrol, araç 
fiyatlarını zorluyor
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BENDEVI PALANDÖKEN

MEHMET ŞİMŞEK

ÜRETIM DÜŞTÜ, IHRACAT DEĞER BAZINDA YÜKSELDİ

Otomotiv Sanayii Derneği (OSD), 2026 yılının ocak-şubat verilerini açıkladı. Toplam otomotiv üretimi geçen yıla göre yüzde 2 
azalarak 215 bin 284 adede düştü, otomobil üretimi ise 120 bin 823 adet olarak gerçekleşti. Traktör üretimiyle birlikte toplam 

üretim 218 bin 703 adet oldu. Ticari araç üretimi yükseldi; ticari araç yüzde 20, ağır ticari araç yüzde 35, hafif ticari araç yüzde 19 
arttı. Kapasite kullanım oranı yüzde 61 olarak kaydedildi. İhracat adet bazında gerilerken, değer bazında artış görüldü. Toplam 

ihracat 144 bin 357 adet, otomobil ihracatı yüzde 23 düşüşle 72 bin 150 adet oldu; değer bazında ihracat ise 6,6 milyar dolar 
olarak gerçekleşti. Toplam pazar yüzde 3 artışla 168 bin 595 adet, otomobil pazarı yüzde 1 düşüşle 130 bin 831 adet oldu. Ticari 

araç pazarı ise yüzde 17 büyüdü. Yerli araç payı otomobilde yüzde 36, hafif ticari araçta yüzde 23 seviyesinde gerçekleşti.
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Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
son 23 yılda Türkiye eko-

nomisinde önemli bir büyüme 
yaşandığını belirterek milli 
gelirin dolar bazında 6 kat arta-
rak 1 trilyon 600 milyar dolara 
ulaştığını söyledi. Bolat, kişi 
başı milli gelirin ise 18 bin 40 
dolara yükseldiğini ifade etti.

Bakan Bolat, Uluslararası 
Bilim, Düşünce ve Sanat Vakfı 
(İSTAF) tarafından İstanbul’da 
düzenlenen 13. Geleneksel İftar 
Programında yaptığı konuş-
mada, Türkiye’nin son yıllarda 
ekonomik ve sosyal alanlarda 
önemli ilerlemeler kaydettiğini 

söyledi. Bölgedeki savaş ve 
kriz ortamına rağmen Türki-
ye’nin istikrarını koruduğunu 
belirten Bakan Bolat, güçlü 
yönetim, savunma sanayii, 
teknoloji ve altyapı yatırımları 
sayesinde ülkenin uluslara-
rası alanda saygın bir konuma 
geldiğini söyledi.

Sanayi ve eğitimde gelişim
Son 23 yılda organize sanayi 

bölgelerinin sayısının 170’ten 
340’a çıktığını ifade eden Bakan 
Bolat, Türkiye’nin sağlık alanın-
da da önemli bir merkez hâline 
geldiğini ve yılda 1,6 milyon 

yabancı hastanın Türkiye’de 
tedavi gördüğünü dile getirdi. 
Kahramanmaraş merkezli dep-
remlerin ardından yeniden inşa 
çalışmalarına 90 milyar dolarlık 
kaynak ayrıldığını hatırlatan 
Bolat, yeni şehirlerin hızla 
kurulduğunu ve çalışmaların 
büyük ölçüde tamamlandığını 
söyledi. Bakan Bolat, Türki-
ye’nin güçlü ekonomisi ve dış 
politikasıyla bölgesinde istikrar 
ve barışın sembolü olmaya 
devam edeceğini belirterek, 
“Türkiye’ye daha çok hizmet 
edeceğiz, ülkemizi çok güzel 
günler bekliyor” dedi.

MiLLi GELiR DOLAR BAZINDA 
6 KAT ARTTI

Türkiye ekonomisi 2025 
yılında yüzde 3,6 büyürken, 

büyümeye en büyük katkıyı 
inşaat sektörü sağladı. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) verile-
rine göre sektör, geçen yıl yüzde 
10,8 büyüme kaydetti. Sektör 
temsilcileri, konut üretimi, 
kentsel dönüşüm çalışmaları 
ve deprem bölgesindeki yeni-
den inşa faaliyetlerinin inşaat 
sektöründeki hareketliliği 
artırdığını belirtti. Bu gelişmenin 
ekonominin genel büyümesi-
ne önemli katkı sunduğu ifade 
edildi. Gayrimenkul Yatırımcı-
ları Derneği (GYODER) Başkanı 
Neşecan Çekici, inşaat sektö-
rünün çimento, demir-çelik ve 

mobilya gibi birçok alt sektörü 
de harekete geçirdiğini söyledi. 
Çekici, sektörde çalışan sayısı-
nın son bir yılda 1,8 milyondan 
2 milyona yükseldiğini belirtti. 
Sektör temsilcileri, finansmana 
erişimin kolaylaştırılması ve ko-
nut üretiminin sürmesi hâlinde 
inşaat sektöründeki büyüme 
ivmesinin 2026 yılında da devam 
edebileceğini ifade etti. AA

Türkiye Esnaf ve Sanat-
kârları Konfederasyonu 

(TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Ramazan Bayra-
mı alışverişlerinden esnafın bu 
yıl 100-120 milyar lira arasında 
hasılat elde etmesinin bek-
lendiğini açıkladı. Palandöken, 
bayramların esnaf için önemli 
satış dönemleri olduğunu 
belirterek, geçen yıl Rama-
zan Bayramı’nda yaklaşık 90 
milyar lira ciro elde edildiğini 
hatırlattı. Bu yıl fiyatlardaki 
artışın da etkisiyle beklentinin 
daha yüksek olduğunu ifade 
etti. Bayram alışverişlerinde 

merdiven altı ürünlere karşı 
vatandaşları uyaran Palandö-
ken, özellikle seyyar satışlarda 
satılan ve kaynağı belli olma-
yan ürünlere karşı dikkatli 
olunması gerektiğini söyledi.

Hazine ve Maliye Bakan-
lığı Vergi Denetim Kurulu 

(VDK), sosyal medya üze-
rinden açık artırma yoluyla 
kayıt dışı satış yapanları 
mercek altına aldı. 6 aylık 
takipte, toplam 500 milyon 
lira değerindeki ürünün 
vergisiz satıldığı belirlendi. 
Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, “Sosyal 
medyanın vergi ödememek 
için kullanılması hem dev-
leti zarara uğratıyor hem de 
vatandaşları mağdur ediyor” 
dedi. Müfettişler, müşteri gibi 
mezatlara katılarak satışları 

ve para transferlerini ince-
ledi. Taklit ürünler, bıçak ve 
canlı hayvan gibi ürünlerin 
satışı tespit edildi. İlk aşa-
mada 50’den fazla kişi vergi 
incelemesine sevk edildi.

İNŞAAT SEKTÖRÜ 
BÜYÜMEYI SIRTLADI

Bayram alışverişi 
esnafı umutlandırdı

Sosyal medyada 
mezatçılara vergi takibi

Bayram öncesi 
otobüslerde 
doluluk %90

Türkiye Otobüsçüler Federasyonu (TOFED) 
Genel Başkanı Birol Özcan, Ramazan Bayramı 

ve ara tatil nedeniyle İstanbul’daki ana otobüs 
seferlerinin doluluk oranının yüzde 90’a ulaştığını 
açıkladı. Özcan, bayramda günlük otobüs sefer sa-
yısının 1200-1400 civarında olmasının beklendiğini 
belirtti. İstanbul Esenler Otogarı’nda biletlerin hızla 
tükenmesi nedeniyle ek seferlerin açılacağını ifade 
etti. TOFED Başkanı, yolcuların yalnızca otogarlardan 
kalkan otobüsleri tercih etmesini önerdi ve çevrim 
içi bilet satış platformlarının yüksek komisyon 
oranlarının sektörü zorladığını söyledi. Özcan, bu 
oranların yüzde 5 seviyesine çekilmesinin firmalar 
için rahatlama sağlayacağını belirtti. Ayrıca akarya-
kıt maliyetleri, köprü geçiş ücretleri ve otogarlardan 
ilçelere yapılan ücretsiz servislerin firmalar için yük 
oluşturduğunu vurgulayan Özcan, yetkililerden 
düzenlemeler yapılmasını beklediklerini aktardı.

Vodafone Türkiye, 2025 mali yılına 
ait Çevre, Sosyal ve Yönetişim (ÇSY) 

Raporunu yayımladı. Rapora göre, Kap-
sam 1 ve Kapsam 2 emisyonları 2020’ye 
göre yüzde 94,77 azaldı, Kapsam 3 emis-
yonları ise 436.415 ton karbondioksit 
eşdeğeri olarak ölçüldü. Şirket, yenilene-
bilir enerji kullanımını artırarak 1,36 GWh 
elektrik üretti ve müşterilerinin 933.371 
ton karbon salımını engellemelerine 
destek oldu. Şebeke kaynaklı e-atıkların 
tamamı geri kazanıldı veya geri dönüş-
türüldü. Yapay zekâ destekli enerji yöne-

timiyle yıllık 9,6 GWh tasarruf sağlandı. 
Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hasan Süel, “Sürdürülebilirliği 
iş stratejimizin temel unsurlarından biri 
olarak görüyoruz. Dijital teknolojilerle 
toplum ve çevre için daha iyi bir gelecek 
inşa etmeyi hedefliyoruz” dedi. Sosyal 
alanda, Vodafone Vakfı projeleriyle 55 
bini aşkın çocuğa ve 7 bini aşkın kadına 
ulaşıldı; kadın yönetici oranı %44’e çıktı. 
Şirket, 25,2 milyon mobil aboneye hizmet 
verirken 3.021 kişiye istihdam sağladı ve 
19,1 milyar TL yatırım yaptı.

EMISYONLARDA TARIHI AZALMA
Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, Ulusal 

Staj Programı başvurularının 31 
Mart’a kadar uzatıldığını açıkladı. 
Bakan Işıkhan, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, “Kamu 
kurumlarında ve özel sektörde staj 
fırsatları yakalamak için başvuru 
yapmayı unutmayın” ifadelerini 
kullandı. Program hakkında detaylı 
bilgiye ulusalstajprogrami.iskur.
gov.tr adresinden ulaşılabiliyor.

Tır şoförlerinden yeni kapıya umut

Ulusal staj programı 
başvuruları uzatıldı

Türkiye ile Bulgaristan ara-
sında Kapıkule'nin kuzeyinde 

açılacak yeni gümrük kapısı, 
Avrupa’ya yük taşıyan tır şoför-
lerini sevindirdi. Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, yeni kapının Kapı-
kule, Hamzabeyli ve İpsala’daki 
yığılmaları azaltacağını ve Avrupa 
taşımalarını hızlandıracağını 
duyurdu. Tır şoförleri, bekleme 

sürelerinin kısalacağı ve ihracatın 
hızlanacağı görüşünde. Adnan 
Küçük, “Ülkemizin ihracatını güç-
lendireceğine inanıyorum” der-
ken, Orhan Yazıcı de “Hem şoförler 
hem firmalar açısından olumlu 
sonuçlar doğurur” ifadelerini kul-
landı. Şoförler genel olarak yeni 
kapının lojistik sektörüne faydalı 
olacağı konusunda hemfikir. AA

onguldak Filyos 
Limanı’nda ku-

rulan Filyos Bakım 
Merkezi, Türk enerji 

filosunun bakım ve onarım 
ihtiyaçlarını tamamen yerli 
imkânlarla karşılıyor. Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, “Merkezimizde 
sondaj ve sismik gemilerimiz, 
deniz altı sistemlerimiz ve 
kritik ekipmanlarımızın bakım, 
onarım ve test süreçlerini kendi 
mühendislik kapasitemizle 
yürütüyoruz” dedi.

Türk enerji filosu, Kara-
deniz’deki operasyonlarına 
aralıksız devam ederken, Çağrı 
Bey Derin Deniz Sondaj Ge-
misi Somali açıklarında petrol 
aramaya hazırlanıyor. Filyos 
Bakım Merkezi, sadece gemile-
rin değil, her türlü ekipmanın da 
operasyonlara hazır tutulma-
sında kritik rol oynuyor. Merkez, 
filonun yeni üyelerinden Yıldırım 
gemisini sefere hazır hâle 
getiriyor; Türkiye’nin ilk yüzer 
üretim platformu Osman Gazi 
de Sakarya Gaz Sahası’ndaki 

görevine hazırlanıyor. Yıldırım’ın 
Karadeniz’deki ilk görevi nisan 
ayında planlanırken, Osman 
Gazi’nin yılın üçüncü çeyreğinde 
göreve başlaması hedefleniyor.

Çok amaçlı bakım altyapısı
Toplamda 60 bin metrekare 

alan üzerine kurulu merkez, 
gemiler, deniz altı sistemleri 
ve çeşitli ekipmanların bakım, 
test ve revizyon işlemlerini 
yürütüyor. Talaşlı imalat, kay-
nak, kumlama-boya, yüzey 
kaplama, hidrolik, elektrik ve 

tahribatsız muayene birimleri 
ile sondaj ekipmanları ve gemi 
pervanelerine yönelik çalış-
malar da burada gerçekleştiri-
liyor.Merkezde sondaj maki-
nesi test düzeneği ve su altı 
robotları ile kuyu başı kontrol 
ekipmanlarının test edildiği 
özel havuzlar bulunuyor. Tüm 
faaliyetler, API Q1 ve API Spec 
7-2 gibi uluslararası standart-
lar çerçevesinde yürütülüyor. 
Bu sayede ekipmanlar, sahaya 
çıkmadan önce kapsamlı 
testlerden geçiyor. AA

Filyos Bakım Merkezi sayesinde Türk enerji filosu, sondaj ve sismik gemilerden deniz altı 
sistemlerine kadar tüm ekipmanlarını yerli imkânlarla bakımdan geçiriyor. Böylece ope-
rasyonlar kesintisiz devam ediyor, dışa bağımlılık azalıyor ve enerji güvenliği güçleniyor.

ENERJi FiLOSUNA 
YERLi GÜC

Filyos Bakım Merkezi, bakım sürelerini kısaltarak 
operasyonel verimliliği artırıyor, dışa bağımlılığı azaltıyor 

ve maliyetleri düşürüyor. Derin deniz sondaj gemileri ve 
sismik araştırma gemileri başta olmak üzere Türk enerji 

filosunun tüm parçaları göreve hazır tutuluyor. Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, sosyal medya 

üzerinden yaptığı paylaşımda, “Enerji filomuzun yuvası 
hâline gelen Filyos Bakım Merkezi’nde Osman Gazi FPU dâhil 

tüm ekipmanların bakım, onarım ve test süreçlerini kendi 
mühendislik kapasitemizle yürütüyoruz. Bu merkezle dışa 
bağımlılığı azaltıyor, operasyonel sürekliliği güçlendiriyor 

ve yüksek katma değerli teknik hizmetleri ülkemizde üreti-
yoruz. Enerjide tam bağımsız Türkiye yolunda her halkayı bir 

bir tamamlıyoruz” ifadelerini kullandı.

DIŞA BAĞIMLILIK AZALIYOR

Z

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, son 23 yılda Türkiye 
ekonomisinin önemli bir büyüme kaydettiğini 
belirterek milli gelirin dolar bazında 6 kat arta-
rak 1,6 trilyon dolara ulaştığını, kişi başına düşen 
gelirin ise 18 bin 40 dolara yükseldiğini söyledi.

Tarımda dijital 
dönüşüm başlıyor

Tarım ve Orman Bakanlığı, 2026’da tarım 
sektöründe dijital dönüşümü stratejik 

öncelik olarak belirledi. Üretimden hayvancılı-
ğa, sulamadan ilaçlamaya kadar birçok alanda 
ileri teknolojiler yaygınlaştırılacak. Bakanlık, 
bu yıl Türkiye’nin Dijital Toprak Haritasını 
hazırlayacak ve Yapay Zeâ ve Tarım Teknolo-
jileri Araştırma Merkezini hizmete alacak. Bu 
merkezle, üretim süreçleri veri odaklı hâle 
getirilecek, akıllı tarım sistemleri geliştirilecek 
ve karar alma süreçleri güçlendirilecek. 
Otonom tarım araçları, robotik uygulamalar, 
akıllı sulama ve bilgisayar destekli hayvancılık 
çözümleri, sera otomasyonları ile topraksız 
ve dikey tarım sistemleri dijitalleşmenin 
temel unsurları arasında yer alıyor. Bakanlık, 
uydu görüntüleri, sensör verileri ve saha 
çalışmalarını entegre ederek üreticilere somut 
politika ve öneriler sunacak. Amaç, bitkisel 
üretimde verim artışı, hayvancılıkta kaynak 
optimizasyonu ve su ürünlerinde çevresel 
risk yönetimi sağlamak. Böylece gıda arz 
güvenliği güçlendirilecek ve doğal kaynaklar 
sürdürülebilir biçimde korunacak.
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IRKÇILIKLA MÜCADELEYE 
KATKIMIZ SÜRECEK 

İNSANLIK DEĞERLERİ 
HEDEF ALINIYOR

Dışişleri Bakanlığı, Yeni Ze-
landa'nın Christchurch şeh-

rinde 15 Mart 2019'da meydana 
gelen menfur terör saldırısının 
yedinci yıl dönümünü anarak 
Türkiye'nin, her türlü ırkçılık ve 
ayrımcılıkla mücadelede ulus-
lararası iş birliğine katkı sağ-
lamayı sürdüreceğini bildirdi. 
Açıklamada, "Yeni Zelanda'nın 
Christchurch şehrinde 15 Mart 
2019'da meydana gelen menfur 
terör saldırısının yedinci yıl 
dönümünde, saldırıda hayatını 
kaybeden ve aralarında bir va-
tandaşımızın da bulunduğu 51 

kişiyi saygıyla anıyor, Allah'tan 
rahmet diliyoruz" ifadesine yer 
verildi.

Açıklamada, Türkiye'nin, her 
türlü ırkçılık ve ayrımcılıkla 
mücadelede uluslararası iş bir-
liğine katkı sağlamayı sürdüre-
ceği kaydedildi. 

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) Başkanlığınca, okullara müdür 
ve müdür yardımcısı seçmek için düzenlenen Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) Eğitim 
Kurumlarına Yönetici Seçme Sınavı (2026-MEB-EKYS) yapıldı. Sınav, 50 ilde 52 

sınav merkezinde, 133 bina ve 1875 salonda düzenlendi. Sınav saat 10.15'te başlar-
ken, adaylar 10.00'dan sonra sınav binalarına alınmadı. MEB'de öğretmen olarak 
görev yapan 51 bin 324 adayın başvurduğu sınavda, adaylara çoktan seçmeli 80 
soru için 150 dakika cevaplama süresi verildi. Nüfus cüzdanı olmayan veya nüfus 
cüzdanında kimlik numarası ile fotoğraf bulunmayan adaylar için il ve ilçe nüfus 

müdürlükleri açık tutuldu. Sınav sonuçları 9 Nisan'da açıklanacak.  

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
15 Mart Uluslararası İslamofobi ile 

Mücadele Günü dolayısıyla sosyal medya 
hesabından mesaj yayımladı. 15 Mart'ın, 
Birleşmiş Milletler Genel Kurulu tarafın-

dan "Uluslararası 
İslamofobi ile Mü-
cadele Günü" ilan 
edilmesinin 4. yıl 
dönümü olduğunu 
anımsatan Kur-
tulmuş, İslam kar-
şıtlığının, nefret 
söyleminin ve ay-
rımcılığın yalnızca 
Müslümanları 
değil, insanlığın 
ortak değerlerini 

hedef alan küresel bir tehdit olduğunu ha-
tırlattı. TBMM Başkanı Kurtulmuş, mesajın-
da şu ifadelere yer verdi: "Mescid-i Aksa'nın 
15 gündür kapalı olması İslam toplumlarının 
hedef alındığı sistematik baskı ve ayrımcı-
lığın boyutlarını açıkça gözler önüne seren 
bir başka kural tanımazlıktır. Bu bağlamda, 
Mescid-i Aksa'nın kapılarına kilit vurmak, 
milyonlarca Müslümanın inancına açık bir 
saldırıdır. Mescid-i Aksa, savaş şartlarında 
bile ibadete kapanmaması gereken kutsal 
bir mabettir."

Bakan Gürlek, "Bizim geleneğimizde adalet yalnızca bir yönetim 
değildir, adalet aynı zamanda toplumun düzeninin, huzurun ve 
birlikte yaşama iradesinin en güçlü teminatıdır" dedi.

ADALET, TOPLUMDA
DÜZENİN TEMİNATIDIR

dalet Bakanı Akın Gürlek, 
İstanbul Cumhuriyet Baş-

savcılığının Haliç Kongre 
Merkezi'nde düzenlediği 

iftar programına katıldı.
Adalet teşkilatının mensubu olarak 

İstanbul Adliyesi'nde görev yaptığını 
hatırlatan Gürlek, "Bu koridorların 
sabahın erken saatlerinden gece yarı-
larına kadar süren emeğe, dosyaların 
arkasındaki insan hikâyelerine yakın-
dan şahit oldum. İstanbul, Avrupa'nın 
ve Türkiye'nin en büyük adliyelerini 
bünyesinde bulundurmasının yanında 
aynı zamanda ülkemizin hukuk 
hafızasının en güçlü merkezlerinden 
biridir. Bu çatı altında verilen her karar, 
milletimizin adalete olan güveninin 
teminatıdır" ifadelerini kullandı.

Adaletin devletin en sağlam daya-
nağı ile topluma güven veren ve onu 
ayakta tutan en temel değer olduğunu 
vurgulayan Gürlek, konuşmasına 
şöyle devam etti:

"Bizim medeniyet tasavvurumuzda 

devletin temeli adalettir. Tarih boyun-
ca kurduğumuz her devletin arkasında 
hakkaniyet, vicdanın ve adalet duy-
gusunun rehberliği olmuştur. Bizim 
geleneğimizde adalet yalnızca bir 
yönetim değildir, adalet aynı zamanda 
toplumun düzeninin, huzurun ve 
birlikte yaşama iradesinin en güçlü 
teminatıdır. Toplum adalete yalnızca 
sonuçlara bakarak güven duymaz. 

İnsanlar, sürecin de adil olduğuna 
inandıklarında adalet duygusu gerçek 
anlamını bulur. Bu nedenle bizim için 
en önemli meselelerden biri, milleti-
mizin adalete olan güvenini her geçen 
gün artmasını sağlamaktır."

Yargıya güven artacak
Bakan Gürlek, adaletin gecikme-

diği, hak arama yollarının güçlendiği, 
yargıya duyulan güvenin günden güne 
arttığı bir sistemi inşa edeceklerini, 
hedeflerinin daha hızlı işleyen, daha 
öngörülebilir ve daha güven veren 
bir adalet sistemi olduğunu, adaletin 
yalnızca bir dava dosyasını değil, toplu-
mun umutlarını da yorduğunu söyledi.

Gürlek, Mehmet Akif Ersoy'un 
dizelerinde yalnızca bağımsızlık değil, 
adalet duygusu, haysiyet ve millet 
iradesinin de olduğunu belirterek, 
Selçuklu'dan Osmanlı'ya, Osmanlı'dan 
Cumhuriyet'e uzanan devlet gelene-
ğinde adaletin devletin en değerli ilkesi 
olduğunu kaydetti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yönter, "Füzelerin altında yaşamak 
hiçbir topluma, hiçbir millete ve ülkeye reva olmamalı. ABD ve İsrail 

ortaklığının İran'a yönelik saldırısı derhâl durmalı" dedi. 

FÜZELERIN ALTINDA YAŞAMAK 
HIÇBIR ÜLKEYE REVA OLMAMALI

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İzzet Ulvi 

Yönter, Tuzla'da partisinin 
İlçe Başkanlığınca kurulan 
iftar çadırında oruç aç-
tıktan sonra Maltepe İlçe 
Başkanlığını ziyaret etti. 
İran’a yönelik saldırıları 
değerlendiren Yönter, "Yine 
bu ramazan da emperyalist, 
siyonist azgınlığın dehşet 
saçan saldırılarına bizzat 
şahit olduk. 28 Şubat'tan 
itibaren başlayan ABD-İs-
rail eş güdüm ve eş zamanlı 
saldırılarının sonucunda 
İran'da binlerce masum 
sivil halk maalesef hayatını 
kaybetti. İran'ın güneyindeki 
Minab şehrinde bir okula 
isabet eden füzeden dolayı 
175 çocuk hayatını kaybetti. 
Bahçede koşup oynaması 

gereken çocuklar maalesef, 
ramazan ayında kefenlendi. 
Kurşunların, bombaların 
zehri oldu. Bu barbar cinayeti, 
şiddetle kınıyoruz" dedi. İran 
ile Türkiye'nin sınır hattının 
530 kilometre olduğunu 
belirten Yönter, şöyle devam 
etti: "Savaşın kazananı yok 
ama barışın kazananı çok 
diyoruz. Gazze'de Müslüman 
ölüyor, Suriye'de Müslüman 
ölüyor, İran'da Müslüman 
ölüyor, Fırat'ta Müslüman 
ölüyor. Artık Türk-İslam 
aleminde birliğin, huzurun, 
barışın, esenliğin öne çıkma-
sını, sivrilmesini kesinlikle 
arzuluyoruz, amaçlıyoruz 
ve bunu istiyoruz. Huzur bir 
insan hakkı, barış bir insan 
hakkı, haysiyetli yaşamak bir 
insan hakkı. Füzelerin altında 

yaşamak hiçbir topluma, 
hiçbir millete ve ülkeye 
reva olmamalı. ABD ve İsrail 
ortaklığının İran'a yönelik 
saldırısı derhâl durmalı."

Huzur ve 
barış gelecek
Yönter, sözlerini şöyle 

tamamladı: "Terörsüz Türkiye, 
Türkiye Yüzyılı'nın büyük bir 
mükafatıdır. Terörsüz Türkiye iç 
cephenin güçlenmesidir. Terör-
süz Türkiye üçüncü bir göz ol-
madan, aracı bir ülke olmadan, 
ara bulucu bir ülke olmadan bu 
milletin kendi kendine koymuş 
olduğu ilke ve esaslar çerçeve-
sinde huzur, barış ve kardeşlik 
getirecektir. Cumhur İttifakı, 
Cumhuriyet'in yeni yüzyılını 
Allah'ın izniyle terörsüz Türkiye 
hedefiyle taçlandıracak."

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/9191 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9191 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Çayırova İlçe, AKSE Mahalle/Köy, 998 Ada, 10 Parsel, B2 BLOK, 
1. BODRUM+ ZEMİN KAT, BB:4 Nolu Bağımsız Bölüme ait Yeni Yapı Ruhsatı (Ek-
1) düzenlendiği tespit edilmiştir. Akse Mahallesi 998 ada 10 parsele ait 16.10.2024 
tarih 286 sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesi (Ek-2) olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca 
998 Ada 10 parsel, Atatürk mahallesi 369. Sokak No:35/1 adresinde bulunmaktadır. 
Akse (Atatürk) mahallesi 998 ada 10 parselin bulunduğu alanda Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, 5/A-
4/3 ( Dört Katlı, Ayrık Nizam, Ön bahçe mesafesi: 5.00 metre, Yan Bahçe mesafesi: 
3.00 metre) Taks: 0.35, Kaks: 1.40 yapılaşma koşullarında “Konut Alanı” lejantında 
kalmaktadır. Açıklanmayan diğer hususlarda1/1000 ölçekli Çayırova ilçesi Uygulama 
İmar Planı Plan Hükümleri ve Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği Hükümleri geçerlidir. 
Sitede inşaat faaliyetleri tamamen bitmiştir, taşıyıcı sistemi, duvarları tamamlanmış, 
sıvalı, boyalı ve mantolamalıdır. Yapı ruhsatlıdır. Yapı Kullanma İzni yoktur. 
(İskânsızdır) Yaklaşık 0-3 yıllıktır. Dairenin Net Kullanım Alanı yaklaşık 120,49 m², 
Brüt Kullanım Alanı 135,00 m²dir.Daire girişi 1 antre + 1 salon + 1 mutfak, üst kat 
2 adet oda 1 banyo-wc balkon bulunmaktadır. (2+1 dubleks tabirli) Zemin kattan 
sağlanan bina girişinde camlı ferforje kapı, bina sahanlık alanlar ve merdivenlerinde 
mermer kaplama, merdiven korkuluklarında alüminyum doğrama kullanılmış ve 
asansör bulunmaktadır. Dairenin girişinde çelik kapı vardır. İç merdiven kaplaması 
tamamlanmamıştır. Ana taşınmazın bodrum + zemin katında bulunmaktadır.Bölge 
konut ve konut altı ticari fonksiyonlu gelişmiş olup 4-5 katlı yapılardan oluşmaktadır. 
Sosyo-ekonomik yönden genellikle alt-orta düzey gelir grubunun ikamet alanında 
kalmaktadır. Yakın çevresinde günlük ihtiyaçları karşılamaya yeterli sosyal donatılar 
bulunmaktadır. Kıymet takdiri yapılan taşınmazın yer aldığı binanın yapısal özellikleri 
dikkate alınarak, 2025 yılı Çevre Şehircilik Bakanlığı Yapı Yaklaşık Maliyetlerine 
ilişkin cetvellere göre 3. Sınıf (B) Grubu yapı türüne uygun olup, bu sınıfın inşaat 
maliyeti birim fiyatı 18.200,00 TL/m² ‘dir. Taşınmazın bulunduğu bina Yeni olup 
yıpranma payı bulunmamaktadır.. Kıymet takdirine konu taşınmaz, sağlık, eğitim, 
haberleşme, iletişim, sosyal ve kültürel faaliyetlerden, yol, su, elektrik, telefon ve 
kanalizasyon gibi hizmetlerden faydalanmaktadır. Sosyal donatıları yeterlidir. 
Etrafında, konut türü yerleşim alanları, işyerleri ve eğitim tesisleri mevcuttur. Alım-
satım kabiliyeti yüksektir. Konumu açısından ele alınacak olursa, nüfusun yoğun 
olduğu bölgedeolduğu görülecektir. Çayırova ilçesinin en önemli alış-veriş ve iş 
merkezlerine, sosyal aktivitelerin gerçekleştirileceği merkezlere yakın mesafededir.
Adresi : Atatürk Mahallesi 369. Sokak No:35/1 Çayırova/ Kocaeli Çayırova / 
KOCAELİ
Yüzölçümü : 4.511,00 m2
Arsa Payı : 3166/451100
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı kse Mahallesi 998 ada 10 Parsele ait Yeni Yapı 
Ruhsatı (Ek-1) düzenlendiği tespit edilmiştir. AkseMahallesi 998 ada 10 parsele 
ait 16.10.2024 tarih 286 sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesi (Ek-2) olduğu tespit 
edilmiştir. Ayrıca 998 Ada 10 parsel, Atatürk mahallesi 369. Sokak No:35/1 adresinde 
bulunmaktadır.
Akse (Atatürk) mahallesi 998 ada 10 parselin bulunduğu alanda Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, 5/A-
4/3 ( Dört Katlı, Ayrık Nizam
Kıymeti : 5.623.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

04/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2423970

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:25

T.C. ÇİVRİL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/827 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/827 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizliİli, Çivrilİlçesi , Kıralan Mah. , Köyiçi mevkii, 288 ada 44parselde 
kayıtlı 365,04 m2 alanlı Avlulu ahırlı kerpiç evvasıflı taşınmazıntamamı (1/1) satılıktır. 
Taşınmaz , Kıralan Mah., 442 Sokak ,no=13.13A , Çivril / Denizli adresindedir. 
Kıralan mah. de 442 sokağacephelidir.Kıralan Merkez Camiine , Denizli- Uşak 
Yoluna yakın konumdaKıralan meskun mahal içerisindeKıralan ilkokuluna yakın 
konumdadır. Konum itibariyle tümbelediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.Ulaşımı 
rahatTEK,PTT hizmetlerinden yararlanmaktadır.Çivrilİlçesi Uygulama İmar planı 
dahilindeKonut alanında ayrık nizamlı 2 kat müsadelidir.TAKS / KAKS = 0,20/0,40, 
Önbahçe çekme mesafesi = 5,00 m. , komşu mesafeler = 3,00 m. şeklindedir.
Taşınmazın bulunduğu bölgede 18. Madde düzenlemesi yerinde yapılmamıştır.İmar 
planındaki ön kısmındaki yollar henüz yerinde açılmamıştır.Taşınmazınüzerinde; 
110,00m2 taban alanlı Zemin + 1 normal kattan oluşa betonarme mesken 
binası ve 30,00 m2 alanlı eklenti yapısı bulunmaktadır.Bina dışındaki alan boş 
arsaşeklindedir.Mesken binası, 110,00 m2 taban alanlı Zemin + 1 normal kattan 
oluşan betonarmekarkas tarzda yapılmışbinadır. 220,00 m2 toplam inşaat 
alanlıdır. 30 yıllıküzeri ahşap çatılı- örtülüdür. Bina için alınmış herhangi bir ruhsat 
bulunmamaktadır.Binada her katta 1 adet mesken bulunmaktadır. Binazemin kattaki 
mesken giriş ön cepheden 1. Normal kattaki mesken girişi ön sağ yan cephedendir. 
Daireler aynı özellikte yapılmıştır.Meskenlerde ısıtmasobalıdır. Kalorifer alt yapısı 
döşenmiş lakin petek- kombi tesisatı döşenmemiştir.Herbir mesken ;Giriş, 2 oda 
, salon , mutfak , banyo , wc. ,lavabo şeklindedir.Mesken giriş kapılarıdemir doğ.
lı,iç kapılar ahşap doğ.lı- yağlı boyalıdır. Giriş- mutfakta zemin seramik odalar ve 
salonda laminant parke kaplamalıdır. Duvarlar ve tavannormal sıvalı- badanalıdır.
Mutfakta tezgahmermeritdolaplar MDF. doğ.lıdır. Vestiyer ve sabit dolaplar MDF. 
doğ.lıdır.Banyoda duşakabinve lav. Vardır.Dış cephe kapı ve pencereleriplastik doğ.
lıdır. Eklenti yapısı binanın sağ yanında 30,00 m2 alanlı yığma tarzda yapılmıştır. 
Bina içi-dışı sıvalı-badanalıdır. Taşınmaz içindeki binalarLüks ve 1. Sınıf yapı 
değildir.
Adresi : Denizliİli, Çivril İlçesi, Kıralan Mah., Köyiçi mevkii, 288 ada 44parsel
Yüzölçümü : 365,04 m2
İmar Durumu:Çivrilİlçesi Uygulama İmar planı dahilindeKonut alanında ayrık 
nizamlı 2 kat müsadelidir.
Kıymeti : 5.352.840,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu takyidatı gibidir/dosyasında
Artırma Bilgileri

12/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2423986

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:06

T.C. ISPARTA
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2020/525 Esas 02.07.2025 İLAN
Mahkememizin 2020/525 E. Tereke 
sayılı dosyasından yürütülmekte olan 
Terekenin Resmi Tasfiyesi davası 
kapsamında, Isparta İli, Aksu İlçesi, 
Sofular mah/köyü cilt no: 54, hane 
no: 23’ de nüfusa kayıtlı, Mevlüt ve 
Zehra’dan olma, 01/12/1958 doğumlu, 
11762347494 TC Kimlik numaralı ve 
30/04/2020 tarihinde vefat eden FARUK 
BERKUN ÖCAL’ın en yakın yasal 
mirasçılarının mirası reddettiklerinden 
murisin terekesinin resmen yönetilmesi 
ve tasfiyesi talep edilmiştir.
Bu itibarla; TMK.’nun 620, 621 ve 
634. maddeleri gereğince; murisin 
mali durumu hakkında bilgi sahibi 
olan herkesin, mirasçılarının ve 
muristen alacaklı olanların ve murise 
borcu bulunanların (kefalet sebebiyle 
alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay 
içinde; Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılı dosyasına başvurarak 
murisin mal varlığı hakkında bilgi 
vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte 
dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verilebileceği, haklı 
bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin 
bundan doğacak zararları mirasçıları 
vesayet alacaklarına veya üçüncü 
kişilere tazminle yükümlü olacakları, 
süresi içinde alacaklarını bildirip 
deftere yazdırmayan alacaklıların, 
TMK. 629. Maddesi gereği terekeden 
hak talep edemeyecekleri ilgililere 
ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424499

A

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
"Muhtarlar Buluşması İftar 

Programı"nda, muhtarların devlet 
ile millet arasında kurulan sağlam 
bir köprü olma sorumluluğunu 
üstlendiğini belirtti. Çiftçi, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Bugün ülkemizin 
önünde önemli hedefler bulun-
maktadır. Bu hedeflerden biri de  
terörsüz bir Türkiye'yi inşa etmek-
tir. Terör, sadece güvenlik meselesi 
değildir. Aynı zamanda toplumun 
huzurunu, kardeşliğini ve birlik 
duygusunu hedef alan istiklalimize 

kurulmuş bir pusudur. 23 yıldır 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 
atılan her adım, geliştirilen kal-
kınma hamleleri, temel hak ve 
hürriyetler noktasında yürütülen 
sessiz devrim, eski Türkiye'nin ya-
pay tartışmalarının üzerine beton 
dökmüştür. Bu nedenle diyoruz ki 
terörsüz bir Türkiye demek, daha 
huzurlu bir Türkiye, daha güçlü bir 
Türkiye, aydınlık bir Türkiye de-
mektir. Bu hedefe ulaşma yolunda 
muhtarlarımızın rolü son derece 
önemlidir."

HEDEF, 
TERÖRSÜZ 
BİR 
TÜRKİYE'Yİ 
İNŞA 
ETMEK

İçişleri Bakanı Çiftçi, "Bugün ülkemizin önünde önemli 
hedefler bulunmaktadır. Bu hedeflerden biri de terörsüz bir 

Türkiye'yi inşa etmektir" açıklamasında bulundu.

MEB Eğitim Kurumlarına 
Yönetici Seçme Sınavı yapıldı

MUSTAFA ÇIFTÇI

NUMAN KURTULMUŞ

AKIN GÜRLEK 
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PROF. DR. CENGIZ ŞAHİN

M

S avaş, insanlık tarihi-
nin en acı ve en ağır 
tecrübelerinden biri-
dir. Sadece cephede 

kaybedilen hayatlarla değil; 
çoluk çocuk, kadın, yaşlı de-
meden sivillerin hedef alın-
ması, geride bırakılan yıkım, 
travma ve adaletsizliklerle 
de toplumların hafızasında 
derin izler bırakır. Bu neden-
le modern dünyada savaşın 
dahi bir ahlakı ve hukuku 
olması gerektiği düşüncesi 
ortaya çıkmıştır. Uluslarara-
sı hukuk, savaşın sınırlarını 
belirlemeye ve sivilleri koru-
maya yönelik çeşitli kurallar 
geliştirmiştir.

Ne var ki son yüzyılın 
tecrübesi, bu kuralların uy-
gulanmasında ciddi bir çifte 
standart bulunduğunu açık 
biçimde göstermektedir.

Bugün uluslararası sis-
temde savaşın kuralları 
büyük ölçüde ABD ve Av-
rupa güdümünde kurumlar 
tarafından belirlenmektedir. 
İnsan hakları, savaş hukuku 
ve sivillerin korunması gibi 
ilkeler evrensel değerler 
olarak sunulmaktadır. Ne 
var ki mesele bu ülkelerin 
kendi güvenlikleri, çıkarları 
veya müttefikleri olduğunda 
bu kurallar hızla devreye 
girerken, aynı hassasiyet 
dünyanın başka bölgelerinde 
yaşanan trajediler için çoğu 
zaman gösterilmemektedir.

Örneğin, 2015 yılında 
Fransa’nın başkenti Paris’te 
gerçekleşen ve 17 kişinin 
hayatını kaybettiği terör 
saldırıları sonrasında dünya 
siyasetinin refleksi oldukça 
hızlı oldu. Yaklaşık 50 ülke-
nin devlet ve hükümet baş-
kanı kısa süre içinde Paris’te 
bir araya gelerek teröre karşı 
birlik mesajı veren yürüyüşe 
katıldı. Bu yürüyüş adeta 
küresel bir gövde gösterisine 
dönüştü. Üstelik o yürüyüş-
te İslam coğrafyasından ge-
len liderlerin büyük bölümü 
ön sıralarda yer aldı. Ancak 
dikkat çekici olan nokta, 
aynı duyarlılığın dünyanın 
başka bölgelerinde yaşanan 
bin katı trajediler için çoğu 
zaman gösterilmemesidir. 

Özellikle İslam coğrafya-
sında yaşanan krizler bu çe-
lişkinin en açık örneklerini 
ortaya koymaktadır. Yakın 
tarih, uluslararası toplumun 
ya sessiz kaldığı ya da ge-
cikmeli tepki verdiği sayısız 
insani dramla doludur. Bos-
na’da yaşanan katliamlar, 
Irak’ın işgaliyle birlikte 
milyonlarca sivilin hayatını 
kaybetmesi ve yıllarca sü-
ren istikrarsızlık, Suriye’de 
yüz binlerce insanın ölümü 
ve milyonlarca insanın ye-
rinden edilmesi, Lübnan’da 
tekrar eden çatışmalar ve iç 
savaş, Mısır’daki siyasi kı-
rılmalar ile Filistin’de on yıl-
lardır devam eden soykırım 
ve insani dram bu tablonun 
yalnızca bazı başlıklarıdır.

Bütün bu örnekler, ulus-
lararası sistemin krizlere 
yaklaşımındaki çifte stan-
dardı gözler önüne sermek-
tedir. Çünkü bu olayların bü-
yük bölümünde uluslararası 

hukuk ya geç işletilmiş ya da 
siyasi hesapların gölgesinde 
etkisiz kalmıştır.

Ortadoğu’da son dönemde 
tırmanan ABD-İsrail ile İran 
arasındaki gerilim ise sa-
vaşın ahlakına ilişkin temel 
soruları yeniden gündeme 
taşıdı. Çünkü savaşların yal-
nızca askeri değil, aynı za-
manda hukuki ve ahlaki bir 
boyutu vardır. Bir savaşı de-
ğerlendirirken iki temel so-
ruyu sormak gerekir: Savaşın 
başlaması meşru muydu ve 
savaş yürütülürken etik sı-
nırlar korunuyor mu?

Savaşın ahlakı açısından 
ilk değerlendirme “savaşa 
girmenin meşruiyeti”dir. 
Uluslararası hukukta bir 
savaşın meşru sayılabil-
mesi için genellikle meşru 
müdafaa, yani doğrudan 
bir saldırıya karşı savunma 
gerekçesi aranır. ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik son 
operasyonları da bu çerçe-
vede yoğun biçimde tartışıl-
maktadır. “Ben öyle uygun 
gördüm” diye egemen bir 
devletin liderinin doğrudan 
katledilmesi gibi uygula-
malar uluslararası hukuk 
açısından ciddi tartışmalar 
doğurmaktadır.

İkinci mesele ise “sava-
şın nasıl yürütüldüğü”dür. 
Modern savaş hukukunun 
en temel ilkelerinden ve 
savaşın ahlaki sınırlarını 
belirleyen temel ölçütlerden 
biri siviller ile askerlerin bir-
birinden ayrılmasıdır. Buna 
rağmen Ortadoğu’daki bir-
çok çatışmada sivil yerleşim 
alanlarının zarar gördüğü ve 
masum insanların hayatını 
kaybettiği görülmektedir. 

Üçüncü ve çoğu zaman 
ihmal edilen boyut ise “sa-
vaştan sonra barışın ahlakı”-
dır. Bir çatışmanın sonunda 
kalıcı ve adil bir barış kuru-
lamazsa, savaş yalnızca yeni 
gerilimlerin ve yeni çatışma-
ların zeminini hazırlar. Orta-
doğu’da uzun yıllardır devam 
eden ABD-İsrail-İran gerili-
mi, askeri operasyonların tek 
başına istikrar üretmediğini 
gösteren önemli bir örnektir. 

Türkiye’nin bulunduğu 
coğrafya, bu tür çatışma-
ların etkisini en yakından 
hisseden bölgelerden biridir. 
Balkanlardan Ortadoğu’ya, 
Kafkasya’dan Doğu Akde-
niz’e uzanan geniş çevrede 
yaşanan krizler hem insani 
hem de siyasi sonuçlarıyla 
Türkiye’yi doğrudan et-
kilemektedir. Bu nedenle 
Türkiye’nin uluslararası 
meselelerde her zaman 
daha adil, daha dengeli ve 
evrensel bir hukuk düzenini 
savunuyor olması yalnızca 
bir dış politika tercihi değil, 
aynı zamanda tarihsel ve 
ahlaki bir sorumluluk olarak 
değerlendiriyorum.

Savaşın ahlakı bize 
önemli bir gerçeği hatırlatır. 
Bir savaşın yalnızca kaza-
nılması değil, nasıl başla-
tıldığı ve nasıl yürütüldüğü 
de önemlidir. Eğer savaşlar 
ahlaki sınırları tamamen or-
tadan kaldırırsa geriye yal-
nızca güçlünün haklı olduğu, 
zorbaların hüküm sürdüğü 
ve adaletin değil orman ka-
nunlarının belirleyici olduğu 
bir dünya kalır. Bu ise yalnız-
ca savaşın değil, insanlığın 
da yenilgisi anlamına gelir. 
İnsanlık ise tam da bu ne-
denle savaşın bile kuralları 
olması gerektiğini savun-
maya devam etmektedir.

SAVAŞIN AHLAKI VE 
ÇIFTE STANDARTLAR

Türk-Kürt kardeşliği 
KADER ORTAKLIĞIDIR

illiyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Sekreteri İsmet 

Büyükataman, MHP Bursa İl 
Başkanlığınca Merinos Ata-

türk Kongre ve Kültür Merkezi Fuaye 
Alanı'nda düzenlenen iftar programın-
da konuştu. Büyükataman, MHP'nin 
siyasetinin merkezine her zaman Tür-
kiye Cumhuriyeti'ni ve Türk milletini 
koyduğunu belirterek, MHP'de hiçbir 
zaman siyasi ve şahsi menfaat peşin-
de koşulmadığını, koltuk kaygısıyla 
siyaset yapılmadığını söyledi. İsrail ve 
ABD'nin İran'a saldırmasıyla başlayan 
savaşın bölgede ciddi riskleri zirveye 
çıkardığını vurgulayan Büyükataman, 
şöyle devam etti: "ABD, siyonizmin tah-
riklerine kapılarak haksız ve hukuksuz 
bir savaşa girişmiştir. Enerji dengeleri, 
ticaret rotaları, ekonomik sistemler, 
siyasi ve diplomatik ağlar tehlikeli bir 
noktadadır. Coğrafyamız diken üze-
rinde. Âdeta 3. Dünya Savaşı'nın taşları 
döşenmektedir. Hem bölgemiz hem 
de ülkemiz tehlikeli kışkırtmalarla ne 
yazık ki karşı karşıyadır. Sünni, Türk, 
Kürt arasına nifak tohumları ekilme-
ye ve coğrafyamız kanlı çatışmalara 
sürüklenmek istenmektedir. Siyonist 
emperyalist şebeke, Kürt kardeşleri-
mizi paralı asker yaparak savaşa dâhil 
etmeye çalışmaktadır. Şii de Müslü-
mandır, Sünni de Müslümandır. Hiçbir 
Müslüman kirli plana inşallah ayak 
uydurmayacaktır. Türk-Kürt kardeşli-
ği arasına hiçbir siyonist emel Allah'ın 
izniyle giremeyecektir. Türk, Kürt'ün 
kardeşi, Kürt, Türk'ün alın yazısı, kader 
ortağıdır."

Yeni yüzyılın rotası
İsmet Büyükataman, İran'dan ateşle-

nen füzelerin Türkiye'de etkisiz hale 
getirildiğini hatırlatarak, Türkiye'nin 
yol geçen hanı olmadığını, Türkiye 
üzerinde hesaplar yapanların kendi 
kazdıkları kuyuya acı bir şekilde düşe-
ceklerini ve Türkiye Cumhuriyeti'nin 
kendisine yönelen tüm tehditleri berta-
raf edecek kudrette olduğunu belirtti. 

Birlik ve beraberliğin bir kez daha 
öneminin ortaya çıktığını dile getiren 
Büyükataman, şöyle konuştu: "Lide-
rimiz Sayın Devlet Bahçeli bugünleri 
önceden görmüş ve tehditlerin kar-
şısında aziz milletimizin birliği ve 
devletimizin bekası için doğru zaman-
da, doğru adımlar atmıştır. Terörsüz 
Türkiye ülkemizi parçalamak iste-
yenlerin aşamadığı bir sur olmuş, yeni 
yüzyılın rotasını belirlemiştir. Bu kutlu 
hedefe karşı çıkan fason milliyetçilerin 
partimize, terörsüz Türkiye'ye yönelik 
karalama kampanyaları hamdolsun 
boşa çıkmış, karşı karşıya olduğumuz 
riskleri idrak edemeyen muhalefet 
partileri sınıfta kalmıştır."

MHP Genel Sekreteri Büyükataman, "Türk-Kürt MHP Genel Sekreteri Büyükataman, "Türk-Kürt 
kardeşliği arasına hiçbir siyonist emel Allah'ın kardeşliği arasına hiçbir siyonist emel Allah'ın 
izniyle giremeyecektir. Türk, Kürt'ün kardeşi, izniyle giremeyecektir. Türk, Kürt'ün kardeşi, 

Kürt, Türk'ün alın yazısı, kader ortağıdır" dedi.Kürt, Türk'ün alın yazısı, kader ortağıdır" dedi.

Ülkücü hareket omurgasız provokatörleri tanıyor
MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Faruk Aksu, 

Arnavutköy İlçe Teşkilatı 
tarafından düzenlenen iftar 
programında muhtarlar, sivil 
toplum temsilcileri ve vatan-
daşlarla bir araya geldi. Bölge-
sel gelişmelere değinen Aksu, 
savaşın büyük insani yıkım 
oluşturduğunu vurgulayarak 
“Terörsüz Türkiye’den taviz 
vermeden, provokasyonlara 
dikkat ederek barış ve huzur 
yolculuğunun devam etmesi 
gerekmektedir” dedi. 

Aksu, “Terörsüz Türkiye’den 

taviz vermeden, provokas-
yonlara dikkat ederek barış ve 
huzur yolculuğunun devam 
etmesi gerekmektedir” ifade-
lerini kullandı.

Aksu, konuşmasıni şöyle 
sürdürdü: “Bölgede kaos ve he-
gemonya peşinde olan güçlerin 
taşeronluğunu yapan terörsüz 
Türkiye’yi kötü göstermeye 
çalışan milliyetsiz milliyetçi-
leri, dün FETÖ cü dedikleriyle 
bugün iş birliği yapan omur-
gasız provokatörleri ülkücü 
hareket de, milletimiz de iyi 
tanımaktadır.” 

DELİLSİZ İSPAT, ZAN VE  TAHMİNİN ÖTESİNE GEÇEMEZ
MHP’li Yıldız’dan ceza yargılamasında dikkat çeken açıklama: 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, sosyal medya hesabından 

yaptığı açıklamada, ceza yargılamasında 
sübuta erme ilkesinin önemine dikkat 
çekti. Yıldız, delilsiz ispatın zan ve tah-
minden öteye geçemeyeceğini, şüphenin 
ise her zaman sanık lehine yorumlanması 
gerektiğini vurguladı. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda şu ifadelere yer verdi: "Bugün-
lerde çok tartışılıyor, meraklısı için şu kısa 
notu bırakıyorum. Ceza yargılamasının 
amacı ,geçmişte yaşanan bir hayat kesiti 
üzerinde maddi gerçeğe ulaşmaktır. Bir 
başka deyişle sübuta ermektir. Sübut kav-
ramı, bir bilginin veya bir olgunun sadece 
iddia olarak kalmaması, aksine sağlam 
delillerle desteklenerek kesinlik kazanma-
sı sürecidir. Ceza muhakemesinde delil ve 
ispat arasında çok güçlü bir bağ vardır. De-
lilsiz ispat maddi vakıaya uygun olsa bile 

zan ve tahminden ibarettir.Maddi gerçeği 
araştırma ilkesi, hâkime taraf beyanlarıyla 
veya dosyadaki diğer delillerle yetinmeyip 
kendiliğinden araştırma yapma yükümlü-
lüğü yüklemektedir. Hâkimin vicdani ka-
naatinin oluşması için delillerle doğrudan 
temas etmesi gerekir.

Vasıtasızlık prensibi adı verilen bu ilke 
hüküm otoritesinin ve meşruiyetinin en 
önemli temellerinden biridir. İspat ilkeleri 
içinde şüphenin sanık lehine yorumlan-
masının ayrı bir önemi vardır. Bu ilke aynı 
zamanda suçsuzluk karinesinin de sonu-
cudur. Gerek Anayasamızda gerek taraf 
olduğumuz sözleşmelerde, AYM ve AİHM 
içtihatlarında,Kesinleşmiş yargı kararı 
olmadan kimsenin suçlu sayılamayacağı-
na ilişkin karine adil yargılama hakkının 
ana unsurlardan biridir. Maddi vakıalarda 
ortaya çıkan belirsizliklerin sanık lehine 
yorumlanması ve belirsiz kalan hususun 
ispatlanamamış sayılması gerekir."

MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı 

Feti Yıldız, sosyal 
medya payla-
şımında ceza 

yargılamasının 
amacının maddi 
gerçeğe ulaşmak 

olduğunu belir-
terek, delilsiz 

ispatın zan ve 
tahminden öteye 
geçemeyeceğini, 
şüphenin sanık 

lehine yorumlan-
ması gerektiğini 

ifade etti.

T.C. ÇİVRİL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/827 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/827 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizliİli, Çivrilİlçesi , Kıralan Mah. , Köyiçi mevkii, 288 ada 44parselde 
kayıtlı 365,04 m2 alanlı Avlulu ahırlı kerpiç evvasıflı taşınmazıntamamı (1/1) satılıktır. 
Taşınmaz , Kıralan Mah., 442 Sokak ,no=13.13A , Çivril / Denizli adresindedir. 
Kıralan mah. de 442 sokağacephelidir.Kıralan Merkez Camiine , Denizli- Uşak 
Yoluna yakın konumdaKıralan meskun mahal içerisindeKıralan ilkokuluna yakın 
konumdadır. Konum itibariyle tümbelediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.Ulaşımı 
rahatTEK,PTT hizmetlerinden yararlanmaktadır.Çivrilİlçesi Uygulama İmar planı 
dahilindeKonut alanında ayrık nizamlı 2 kat müsadelidir.TAKS / KAKS = 0,20/0,40, 
Önbahçe çekme mesafesi = 5,00 m. , komşu mesafeler = 3,00 m. şeklindedir.
Taşınmazın bulunduğu bölgede 18. Madde düzenlemesi yerinde yapılmamıştır.İmar 
planındaki ön kısmındaki yollar henüz yerinde açılmamıştır.Taşınmazınüzerinde; 
110,00m2 taban alanlı Zemin + 1 normal kattan oluşa betonarme mesken 
binası ve 30,00 m2 alanlı eklenti yapısı bulunmaktadır.Bina dışındaki alan boş 
arsaşeklindedir.Mesken binası, 110,00 m2 taban alanlı Zemin + 1 normal kattan 
oluşan betonarmekarkas tarzda yapılmışbinadır. 220,00 m2 toplam inşaat 
alanlıdır. 30 yıllıküzeri ahşap çatılı- örtülüdür. Bina için alınmış herhangi bir ruhsat 
bulunmamaktadır.Binada her katta 1 adet mesken bulunmaktadır. Binazemin kattaki 
mesken giriş ön cepheden 1. Normal kattaki mesken girişi ön sağ yan cephedendir. 
Daireler aynı özellikte yapılmıştır.Meskenlerde ısıtmasobalıdır. Kalorifer alt yapısı 
döşenmiş lakin petek- kombi tesisatı döşenmemiştir.Herbir mesken ;Giriş, 2 oda 
, salon , mutfak , banyo , wc. ,lavabo şeklindedir.Mesken giriş kapılarıdemir doğ.
lı,iç kapılar ahşap doğ.lı- yağlı boyalıdır. Giriş- mutfakta zemin seramik odalar ve 
salonda laminant parke kaplamalıdır. Duvarlar ve tavannormal sıvalı- badanalıdır.
Mutfakta tezgahmermeritdolaplar MDF. doğ.lıdır. Vestiyer ve sabit dolaplar MDF. 
doğ.lıdır.Banyoda duşakabinve lav. Vardır.Dış cephe kapı ve pencereleriplastik doğ.
lıdır. Eklenti yapısı binanın sağ yanında 30,00 m2 alanlı yığma tarzda yapılmıştır. 
Bina içi-dışı sıvalı-badanalıdır. Taşınmaz içindeki binalarLüks ve 1. Sınıf yapı 
değildir.
Adresi : Denizliİli, Çivril İlçesi, Kıralan Mah., Köyiçi mevkii, 288 ada 44parsel
Yüzölçümü : 365,04 m2
İmar Durumu:Çivrilİlçesi Uygulama İmar planı dahilindeKonut alanında ayrık 
nizamlı 2 kat müsadelidir.
Kıymeti : 5.352.840,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu takyidatı gibidir/dosyasında
Artırma Bilgileri

12/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2423986

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:06

T.C. ISPARTA
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2020/525 Esas 02.07.2025 İLAN
Mahkememizin 2020/525 E. Tereke 
sayılı dosyasından yürütülmekte olan 
Terekenin Resmi Tasfiyesi davası 
kapsamında, Isparta İli, Aksu İlçesi, 
Sofular mah/köyü cilt no: 54, hane 
no: 23’ de nüfusa kayıtlı, Mevlüt ve 
Zehra’dan olma, 01/12/1958 doğumlu, 
11762347494 TC Kimlik numaralı ve 
30/04/2020 tarihinde vefat eden FARUK 
BERKUN ÖCAL’ın en yakın yasal 
mirasçılarının mirası reddettiklerinden 
murisin terekesinin resmen yönetilmesi 
ve tasfiyesi talep edilmiştir.
Bu itibarla; TMK.’nun 620, 621 ve 
634. maddeleri gereğince; murisin 
mali durumu hakkında bilgi sahibi 
olan herkesin, mirasçılarının ve 
muristen alacaklı olanların ve murise 
borcu bulunanların (kefalet sebebiyle 
alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay 
içinde; Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılı dosyasına başvurarak 
murisin mal varlığı hakkında bilgi 
vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte 
dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verilebileceği, haklı 
bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin 
bundan doğacak zararları mirasçıları 
vesayet alacaklarına veya üçüncü 
kişilere tazminle yükümlü olacakları, 
süresi içinde alacaklarını bildirip 
deftere yazdırmayan alacaklıların, 
TMK. 629. Maddesi gereği terekeden 
hak talep edemeyecekleri ilgililere 
ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424499
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “Her şeyden önce sınır güvenliği en üst düzeyde tahkim edilmelidir. 
İran hattında doğabilecek her ihtimal için çok katmanlı bir hazırlık yapılmalıdır. Muhtemel göç baskısı, kaçakçılık 

ağlarının genişlemesi, vekil silahlı yapıların hareket alanı kazanması, terör sızmaları ve ekonomik yansımalar
eş zamanlı bir güvenlik perspektifi içinde ele alınmalıdır” diyerek önemli bir mesaj verdi.  

HP Genel 
Başkanı Devlet 

Bahçeli, parti-
sinin belediye 

başkanlarının katılımıyla 
düzenlenen iftar progra-
mında konuştu. İçinden 
geçilen dönemin sıradan bir 
zaman dilimi olmadığının 
altını çizen Bahçeli, zama-
nın akışının hızlandığını, 
coğrafyanın dilinin sert-
leştiğini, siyasetin yükü-
nün ağırlaştığını söyledi. 
Haritalar yerinde duruyor 
gibi görünse de harita-
ların arkasındaki kudret 
terazisinin derin mahfiller 
tarafından yeniden kurul-
duğunu belirten Bahçeli, 
“Devletler aynı sınırlarla 
tanımlanıyor ve anılıyor 
olsa da güvenlik kuşakları 
yer yer daralmakta, yer yer 
genişlemekte ve yer yer 
de kırılmaktadır. Kısacası 
dünya, eski kavramlarla 
açıklanamayacak, eski 
ezberlerle yönetilemeyecek 
radikal bir kırılma eşiğine 
gelmiştir. Bu kırılma, yalnız 
birkaç bölgesel gerilimin 
toplamı değildir, Orta Do-
ğu’dan Avrasya’ya oradan 
Pasifik’e uzanan geniş bir 
hatta güç dengelerinin yeni-
den tartıldığı, devletlerin iç 
dayanıklılığının sınandığı ve 
yeni bir jeopolitik düzenin 
ağır ağır şekillendiği tarihi 
bir eşiktir” değerlendirme-
sinde bulundu. Türkiye’nin 
önünde duran meselenin 
de tam olarak bu olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, “Bu 
sarsıntılı çağın kenarın-
da bekleyen bir seyirci mi 
olunacaktır, yoksa devlet 
aklıyla yönünü tayin eden, 
iç cephesini tahkim eden ve 
bölgesel denklemin kurucu 
aktörlerinden biri hâline ge-
len bir ülke mi olunacaktır. 
Tarihin ileride kayıt altına 
alacağı günleri yaşarken, 
bizler, bu sorunun cevabı-
nı aramak ve Türkiye’nin 
hangi istikamette yürümesi 
gerektiğini açık bir şekilde 
ortaya koymak durumun-
dayız” diye konuştu.

Türkiye’nin ihtiyaç
duyduğu çizgi budur
Bahçeli, Gazze’de yaşa-

nan insanlık dramı, Lüb-
nan sahasında derinleşen 
kırılma, İran merkezli gün 
geçtikçe kontrolden çıka-
rak tırmanan savaş hâli, 
Suriye ve Irak zeminindeki 
kırılganlık, Ukrayna–Rusya 
savaşının Avrupa güvenlik 
mimarisini sarsan etkisi, 
Afganistan’dan Pakistan’a 
uzanan istikrarsızlık hattı, 
Çin ile Hindistan sahasında-
ki makro ve mikro stratejik 
rekabet, bunların hiçbirinin 
birbirinden kopuk ve tesa-
düfi hadiseler olmadığının 
altını çizdi. MHP Genel Baş-
kanı Bahçeli, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “Meselenin 
derininde enerji hatlarını ve 
ticaret koridorlarını kontrol 
etme mücadelesi, nüfuz 
alanlarının yeniden paylaşı-
mı, vekâlet ağları üzerinden 
yürüyen rekabet, mezhebi 
ve etnik fay hatlarının stra-
tejik biçimde harekete geçi-
rilmesi ve nihayetinde kü-
resel güç mimarisinin yeni 
bir dizilişe doğru evrilmesi 
bulunmaktadır. Mustafa 
Kemal Paşa’nın dile getirdiği 
şu ikaz, bugün yaşadığımız 
çalkantılı dönemde ayrıca 
kıymet kazanmaktadır: 
‘Karar vermek için ace-
le etmeyiniz, fakat karar 
verdikten sonra tereddüt 
etmeyiniz.’ Devlet idaresin-
de mesele yalnız doğruyu 
bilmek değildir, doğruyu 
doğru zamanda söyleyebil-
mek, doğru tedbiri gecik-
meden alabilmek, tehlikeyi 
kapıya varmadan sezebil-
mek ve fırsatı heba olma-
dan değerlendirebilmektir. 
Türkiye’nin bugün ihtiyaç 
duyduğu çizgi de tam olarak 
budur. Öfkeye kapılmayan, 

hamasetle savrulmayan, re-
havete teslim olmayan, aklı, 
tecrübeyi ve milli menfaati 
merkeze alan soğukkanlı 
bir devlet çizgisi.”

Orta Doğu dizayn 
girişimiyle karşı karşıya
Orta Doğu’da uzun yıllar 

vekalet hatları üzerinden 
yürütülen mücadelenin ar-
tık çevreden merkeze doğru 
yönelen daha doğrudan bir 
safhaya geçtiğine dikkati 
çeken Bahçeli, bu durumun 
bölgedeki her aktör için yeni 
riskler ürettiğini, Türkiye 
için de aynı gerçeğin geçerli 
olduğunu ifade etti. Birinci 
Dünya Savaşı’nın ardından 
İngiltere ve kısmen Fransa 
tarafından kurulan bölgesel 
statükonun, cetvelle çizil-
miş sınırlar ve dış merkezli 
güvenlik mimarileri üze-
rine inşa edildiğini anlatan 
Bahçeli, bugün ise aynı 
coğrafyanın statükosunun 
bu defa ABD’nin stratejik 
yaklaşımı ve İsrail’i merkeze 
yerleştiren yeni bir güvenlik 
tasarımı üzerinden yeni-
den şekillendirilmek 
istendiğine işaret 
etti. Orta Doğu 
coğrafyasının 
kaderinin 
ikinci kez 
dış mer-
kezli bir 
dizayn 
girişi-
miyle 
karşı 
karşıya 
bıra-
kıldığını 
dile geti-
ren Bahçeli, 
“İran’da yaşa-
nacak kontrolsüz 
bir zayıflama yahut 
çözülme yalnız Tahran’ın 
iç meselesi olarak kalma-
yacak, dalga dalga çevre 
ülkelere yayılan yeni bir 
istikrarsızlık kuşağı üret-
me potansiyeli taşıyacak-
tır. Mesele tam da budur. 
Türkiye’nin önündeki 
mesele, uzaktan izlenen bir 
sınır krizi meselesi değildir. 
Türkiye’nin karşı karşıya 
bulunduğu tablo doğrudan 
doğruya milli güvenlik, sınır 
emniyeti ve bölgesel istik-
rar dosyasıdır” ifadelerini 
kullandı. “Suriye tecrübesi 
bize ağır bedeller ödeterek 
öğretmiştir ki devlet oto-
ritesinin zayıfladığı alanlar 
kısa sürede farklı silahlı 
grupların, vekâlet unsur-
larının, düzensiz göç hare-
ketlerinin, kaçak ekonomi 
ağlarının ve dış müdahale-
lerin sahasına dönüşmek-
tedir” diyen Bahçeli, bugün 
İran merkezli gelişmelerin 
de aynı dikkatle okunması 
gerektiğini dile getirdi.

Lübnan daha
fazla hedefte 
“Lübnan, Orta Doğu’nun 

küçültülmüş haritası, aynı 
zamanda büyütülmüş 
çelişkisidir” diyen Bahçeli, 

yaseti olduğunu belirterek, 
“Bu yaklaşım, Türkiye’nin 
jeopolitik ağırlığını koru-
yan ve bölgesel istikrarın 
mimarları arasında yer 
almasını sağlayan devlet 
aklının tabii neticesidir” 
diye konuştu. Bahçeli, şöyle 
devam etti: “Stratejik sükû-
net mahcup bir bekleyiş 
anlamına gelmez, zamanın 
ruhunu doğru okuyarak 
doğru anda doğru ağırlığı 
sahaya koyabilme kudreti-
dir. Soğukkanlılık tereddüt 
yahut gevşeklik sayılmaz, 
öfkenin bulanıklığından 
arınmış, hesaplanmış ve 
hedefe yönelmiş bir güç 
yoğunlaşmasıdır. Büyük 
devletler kriz zamanların-
da hamasetle savrulmaz, 
kuvvet, zaman ve istikamet 
hesabını aynı anda yapar. 
Gürültülü sloganların cazi-
besine kapılmaz, stratejinin 
sükunetiyle hareket eder. 
Anlık tepkilerin dar ufku-
na hapsolmaz uzun vadeli 
istikameti esas alır. Çün-
kü devlet dediğimiz yapı 
günü kurtaran reflekslerle 
varlığını sürdüren bir idare 
değildir. Devlet, zamanın 
akışını okuyabilen, tehlikeyi 
büyümeden sezen ve doğru 
anda bütün ağırlığını sahaya 
koyabilen tarihi bir akılla 
ayakta durur.” Bahçeli, Tür-
kiye’nin kendi güvenliğini 
tahkim eden, kendi ekono-
misini güçlendiren, kendi 
jeopolitik alanını genişle-
ten ve kendi iç cephesini 
sağlamlaştıran rasyonel bir 
devlet çizgisine sahip oldu-
ğunu dile getirdi.

Yeni dengelerin mimarı
Bahçeli, “Bölgesel fırtı-

naların ortasında savrulan 
ülkeler tarih sahnesinde iz 
bırakmaz, yön tayin eden 
devletler ise krizleri aşmak-

la kalmaz, yeni dengelerin 
mimarı hâline gelir. Türkiye 
de tam olarak böyle bir dev-
let olma iradesine ve tarihi 
kapasiteye sahiptir” dedi. 
Bahçeli, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: “Tam da bu se-
beple Türkiye’nin önündeki 
ödev ağırdır. İç siyasetin sığ 
ve gündelik polemiklerine 
sıkışmış zeminden süratle 
çıkılması zaruridir. Muha-
lefet adına yerel ölçekte 
dahi kalıcı bir eser ortaya 
koyamayan; bir yanda bir 
kifayetsiz, öte yanda bir 
muhteris figürün ve onların 
payandası, sözcüsü konu-
muna yerleşmiş sözüm ona 
bir liderin dar ufuklu reka-
betinin Türkiye’nin stratejik 
atmosferini belirlemesine 
müsaade edilemez.” Tür-
kiye’nin iç cephesi sağlam 
olursa dış baskıların anla-
mını yitireceğini ifade eden 
Bahçeli, iç dayanıklılık güç-
lendiği takdirde de bölgesel 
krizlerin Türkiye için tehdit 
olmaktan çıkacağını kay-
detti. Bahçeli, devlet denilen 
yapının günü kurtarmak 
için kurulmuş bir idare me-
kanizması olmadığını, dev-
letin tehlikeyi büyümeden 
sezebilen, fırsatı doğmadan 
görebilen ve milletin kade-
rini günübirlik hesapların 
üstünde tutabilen tarihi bir 
akıl olduğunu vurguladı.

Polemikler 
memlekete yük olur 
MHP Genel Başkanı 

Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Bu akıl bazen sabretmeyi 
bilir, bazen konuşmayı bilir, 
bazen de doğru anda bütün 
ağırlığını sahaya koymayı 
bilir. Türkiye Cumhuriye-
ti’nin devlet aklı da işte bu 
geleneğin devamıdır. Bu akıl 
ne hamasetin gürültüsüne 
kapılır ne de korkunun dar 

uf-
kuna 
sıkı-
şır. Bu 
akıl, 
fır-
tınalı 
zaman-
larda 
pusulasını 
kaybetmeyen 
bir milletin or-
tak iradesidir. Ve o irade 
bugün de Türkiye’ye şunu 
söylemektedir: İç cepheyi 
sağlam tut, devlet aklını diri 
tut ve büyük fırtınaların 
ortasında yön tayin eden 
ülkelerden biri ol. Buradan 
muhalefete açıkça seslen-
mek isterim, Türkiye’nin 
etrafında ateş çemberi 
daralırken, hâlâ belediye 
kulisleriyle, kişisel ikbal he-
saplarıyla, medya parıltı-
sıyla, günübirlik polemik-
lerle oyalanan bir siyaset 
çizgisi, memlekete yük 
olur.” Bahçeli, devletin 
önüne proje koyamayan, 
milletin önüne ufuk ko-
yamayan, bölgesel kırılma 
anlarında tarih şuuruyla 
davranamayan kifayetsiz 
ve muhteris kadroların, 
Türkiye’yi büyük fırtına-
lardan sağ salim çıkarma 
kabiliyetinin bulunama-
yacağını ifade etti.

Ağır bir kırılmanın etkisi
“Muhalefetin bir kısmı, 

Türkiye’nin karşı karşıya 
bulunduğu büyük jeopoli-
tik sınamanın mahiyetini 
kavrayabilecek bir ufka 
sahip görünmemektedir.” 
diyen Bahçeli, şu değerlen-
dirmelerde bulundu: “Okya-
nuslar kabarırken ufukta, 
onlar kendilerince özgür 
bir halet-i ruhiye içinde sığ 
sularda çamurla oynamayı 
marifet saymaktadır. Ufku 

oku-
ya-
ma-
dıkları 

için 
kü-

çüm-
serler; 

kavraya-
madıkları 

için basitleşti-
rirler, idrak ede-

medikleri için meseleyi 
gündelik polemiklerin dar 
çerçevesine sıkıştırırlar. 
Bu sığlığın etrafında bir 
de kulak entelektüelleri, 
meyhane malumatfuruşları 
ve isimlerini anmaya dahi 
değmeyecek bazı zevatın 
gürültülü yorumları dolaş-
maktadır. Gürültü çoktur, 
idrak azdır, söz çoktur, 
kavrayış kıttır. Oysa bu-
rada konuşulan mevzu 
herhangi bir parti rekabeti, 
herhangi bir seçim hesabı 
yahut ekranlarda tüketilen 
bir polemik başlığı değildir. 
Burada konuşulan mevzu, 
Türkiye Cumhuriyeti’nin 
önümüzdeki yüz yılını 
şekillendirecek güvenlik ve 
jeopolitik eşiğin kendisidir. 
İran sahasında doğabilecek 
ağır bir kırılmanın etkisi 
yalnızca Tahran’ı ilgilendiren 
bir hadise olarak kalmaz, 
dalga dalga Türkiye’nin doğu 
sınırlarına, güvenlik mima-
risine, göç hareketlerine, 
ekonomik dengelerine ve 
iç istikrarına kadar uzana-
bilecek bir sarsıntı üretir.” 
Böyle bir meselenin sloganla 
yürütülemeyeceğini belir-
ten Bahçeli, devlet aklının 
bu zamanlarda polemik 
üretmeyeceğini aksine 
istikamet tayin edeceğini 
söyledi. Bahçeli, “Türkiye’nin 
etnik fay hatlarıyla, mezhebi 
gerilimlerle, siyasi kutup-
laşmayla ve kültürel ayrış-
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tırmalarla zayıflatılmasına 
dönük her girişim doğrudan 
doğruya milli güvenlik me-
selesidir” diye konuştu.

Yük taşıyan bir sınır
MHP Genel Başkanı Bah-

çeli, şöyle devam etti: “İçin-
de bulunduğumuz jeopolitik 
eşik refleksle değil, strate-
jiyle hareket etmeyi zorunlu 
kılmaktadır. Bu çerçevede 
atılması gereken adımlar 
da son derece açıktır. Her 
şeyden önce sınır güven-
liği en üst düzeyde tahkim 
edilmelidir. İran hattında 
doğabilecek her ihtimal için 
çok katmanlı bir hazırlık 
yapılmalıdır. Muhtemel göç 
baskısı, kaçakçılık ağlarının 
genişlemesi, vekil silah-
lı yapıların hareket alanı 
kazanması, terör sızmaları 
ve ekonomik yansımalar eş 
zamanlı bir güvenlik pers-
pektifi içinde ele alınmalıdır. 
Devlet aklı ihtimalleri kü-
çümsemez, en kötü senar-
yoyu dahi hesaba katarak 
hazırlığını yapar. İkinci ola-
rak Avrupa Birliği ile erken 
hazırlık ve koordinasyon 
mekanizmaları kurulmalı-
dır. Suriye krizinde Avrupa 
hazırlıksız yakalanmış, or-
taya çıkan insani ve güven-
lik maliyetinin önemli bir 
kısmını Türkiye taşımıştır. 
Yeni bir bölgesel sarsıntıda 
aynı tablonun tekrarına fır-
sat verilmemelidir. Türkiye, 
Avrupa karşısında yalnız 
yük taşıyan bir sınır ülkesi 
konumuna sıkışamaz. Tam 
tersine, riskleri yöneten, 
sahayı okuyabilen ve kriz 
yönetiminde merkez rol 
üstlenen bir aktör konumu-
nu tahkim etmelidir. Üçün-
cü olarak Birleşmiş Milletler 
zemininde insani güven-
lik başlığı güçlü biçimde 
sahiplenilmelidir. Sivillerin 

korunması, kitlesel yerin-
den edilmenin yönetimi, 
insani yardım koridorlarının 
açık tutulması ve bölge-
sel istikrarın muhafazası 
için uluslararası eş güdüm 
çağrısı yapılmalıdır. Türkiye 
bu başlıkta yalnız bir tarafın 
sesi olarak değil, bölgesel 
vicdanın ve uluslararası 
sorumluluğun temsilcisi 
olarak hareket etmelidir. 
Dördüncü olarak Körfez ül-
keleriyle güvenlik, enerji ve 
insani meseleler konusunda 
daha yakın ve kurumsal 
bir istişare mekanizma-
sı kurulmalıdır. Bu ilişki 
dar bloklaşma mantığıyla 
yürütülmemeli, gerilimi 
azaltan, maliyetleri düşüren 
ve bölgesel istikrarı güç-
lendiren bir iş birliği zemini 
üzerinden şekillenmelidir.” 
Orta Doğu’nun istikrarının 
rekabetin derinleşmesiy-
le değil, rasyonel iş birliği 
kanallarının güçlenmesiyle 
mümkün olacağının altını 
çizen Bahçeli, “Beşinci ola-
rak, Türkiye onay bekleyen, 
işaret arayan bir ülke psi-
kolojisiyle hareket edemez. 
Ankara artık yalnızca sınır 
komşuluğu yapan yahut 
sığınmacı baskısı taşıyan 
bir ülke gibi konuşamaz. 
Türkiye sahayı bilen, geçiş 
dönemi risklerini tanı-
yan ve bölgesel istikrarın 
maliyetini fiilen üstlenmiş 
bir devlet olarak hareket 
etmek zorundadır. Bu 
nedenle Türkiye’nin rolü 
pasif bir gözlemci rolü 
olmamalıdır, Türkiye’nin 
düzen kurucu ve denge 
sağlayıcı bir merkez ülke 
rolüdür. Türkiye krizin 
akıntısına kapılan bir ülke 
olmaktan masundur. Tür-
kiye, krizlerin ortasında 
istikamet tayin eden bir 
devlettir” diye konuştu.

şöyle devam etti: “Lübnan’a 
bakarken yalnız bugünün 
cari, sıcak çatışmasını gör-
mek kafi gelmez. Osman-
lı’nın son asrından manda 
yıllarına, iç savaştan 2006 
krizine kadar uzanan çizgi, 
bize aynı ibret levhasını 
göstermektedir, iç denge 
bozulduğu an dış müdahale 
gecikmez. Dış müdahale 
yerleştiği an ülkenin kendi 
karar kudreti küçülür. Karar 
kudreti küçüldüğü an silahlı 
yapılar devletin önüne ge-
çer. Bugün Lübnan saha-
sında yeniden görülen 
tablo da budur. 
Yanan yalnız 
bir cephe 
sayılmaz, 
aşınan 
aynı 
za-

manda devlet fikridir. Bu 
sebeple Lübnan başlığı, 
Türkiye açısından yalnızca 
duygusal bir dayanışma 
meselesi olarak kalmamalı, 
aynı zamanda güvenlik, 
egemenlik ve bölgesel 
düzen hakkında ağır dersler 
taşıyan tarihi bir ibret sa-
hası da olmalıdır. Lübnan’ın 
başına gelen her hadise 
Türkiye’ye şu gerçeği yeni-
den hatırlatmaktadır, devlet 
zayıflarsa coğrafya konuşur, 

softalık konuşur, mezhep 
konuşur, silah konuşur, 
yabancı başkentler konu-
şur. Devlet ayakta durursa 
millet nefes alır, sınırlar em-
niyet bulur, dış müdahale 
hevesi kırılır.” Bölgesel güç 
dengelerini İsrail merkezli 
yeni bir güvenlik kuşağı 
üzerinden yeniden kurma 
arayışı giderek daha görü-
nür hale geldiğini söyleyen 
Bahçeli, “Bu noktada şu 
soruyu açıkça sormak gere-
kir, eğer Filistin sahası fiilen 

daraltılmış ve parçalanmış 
bir alan hâline geti-

rilmişse, sıradaki 
baskı hattı 

neresidir? 
Bu so-

runun 
ce-

vabını görmek zor değildir. 
Lübnan sahası giderek daha 
fazla hedef hâline gelmek-
tedir. Bu durum yalnız Lüb-
nan için değil, Doğu Akde-
niz’in tamamı için ciddi bir 
jeopolitik kırılma anlamına 
gelmektedir” değerlendir-
mesinde bulundu. Lübnan’ın 
aynı zamanda Doğu Akde-
niz’in düğüm noktalarından 
biri olduğunu vurgulayan 
Bahçeli, Beyrut’un yalnız bir 
başkent değil, tarih boyun-
ca ticaretin, kültürün ve 
jeopolitiğin kesiştiği büyük 
bir kapı olduğunu ifade etti. 
Doğu Akdeniz’in incisi olan 
bu şehir ve bu ülkenin, böl-
gesel dengelerin en hassas 
halkalarından birini teşkil 
ettiğini, bu nedenle Lübnan 
meselesinin artık yalnızca 
güncel çatışmaların dar 
çerçevesinde ele alınama-
yacağını söyleyen Bahçeli, 
şunları kaydetti: “Lübnan’ın 
devlet kapasitesini güç-
lendirecek, egemenliğini 
tahkim edecek ve Doğu Ak-
deniz’de kalıcı istikrar sağ-
layacak daha cesur ve daha 
kapsamlı seçeneklerin açık 
biçimde tartışılması gerek-
mektedir. Lübnan’ın kendi 
içinde güçlendirilmesi, böl-
gesel istikrar mekanizmala-
rının kurulması ve gerekir-
se komşu coğrafyalarla yeni 
siyasi ve ekonomik işbirliği 
imkanlarının değerlendi-
rilmesi artık ertelenemez 
bir ihtiyaçtır. Çünkü gerçek 
şudur, denizden komşumuz 
olan Lübnan çökerse yalnız 
bir ülke çökmüş olmaz, 
Doğu Akdeniz’de yeni bir 
istikrarsızlık kuşağı do-
ğar. Beyrut düşerse yalnız 
bir şehir yara almış olmaz, 
bölgenin jeopolitik dengesi 
sarsılır. Bu yüzden Lübnan 
meselesi yalnız Lübnan’ın 
meselesi değildir, aynı 
zamanda bölgenin geleceği 
ve Türkiye’nin güvenliği 
ile doğrudan bağlantılı bir 
stratejik meseledir.”

Stratejik 
sükûnet vurgusu
MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli, Türkiye’nin 
izleyeceği siyasal ve stra-
tejik hattın hayati önem 
taşıdığına dikkati çekerek, 
bugün meselenin yalnızca 
bölgesel bir kriz değil, gü-
venlik mimarisinin ve stra-
tejik aklının sınandığı tarihi 
bir eşik olduğunu söyledi. 
Türkiye’nin kriz akıntısına 
kapılan bir ülke konumuna 
sürüklenemeyeceğini vur-
gulayan Bahçeli, Türkiye’nin 
yangının büyümesine 
hizmet eden bir aktör hâline 
gelemeyeceğini, bilakis 
yangını sınırlayan, gerilimi 
dengeleyen, kutuplaşmayı 
yatıştıran ve bölgesel aklı 
yeniden inşa eden merkez 
ülke konumunu güçlen-
dirmek zorunda olduğunu 
ifade etti. Bahçeli, Türki-
ye’nin stratejik istika-
metinin savrulma değil, 
düzen kuran bir denge si-

TURKIYE HER IHTIMALE KARSI  
HAZIRLIK YAPMALI

“Lübnan 
çökerse yalnız 

bir ülke çökmüş olmaz, 
Doğu Akdeniz’de yeni bir 

istikrarsızlık kuşağı doğar. 
Beyrut düşerse yalnız bir şehir yara 

almış olmaz, bölgenin jeopolitik 
dengesi sarsılır. Bu yüzden Lübnan 
meselesi yalnız Lübnan’ın meselesi 

değildir, aynı zamanda bölgenin 
geleceği ve Türkiye’nin 
güvenliği ile doğrudan 
bağlantılı bir stratejik 

meseledir.”

 “İran sahasında 
doğabilecek ağır bir 
kırılmanın etkisi yalnızca 
Tahran’ı ilgilendiren bir 
hadise olarak kalmaz, 
dalga dalga Türkiye’nin 
doğu sınırlarına, 
güvenlik mimarisine, 
göç hareketlerine, 
ekonomik dengelerine 
ve iç istikrarına kadar 
uzanabilecek bir 
sarsıntı üretir.”

“İran’da 
yaşanacak 

kontrolsüz bir zayıflama 
yahut çözülme yalnız Tahran’ın 
iç meselesi olarak kalmayacak, 

dalga dalga çevre ülkelere yayılan 
yeni bir istikrarsızlık kuşağı üretme 

potansiyeli taşıyacaktır. Mesele 
tam da budur. Türkiye’nin önündeki 

mesele, uzaktan izlenen bir sınır krizi 
meselesi değildir. Türkiye’nin karşı 
karşıya bulunduğu tablo doğrudan 

doğruya milli güvenlik, sınır 
emniyeti ve bölgesel 

istikrar 

“İçinde bulunduğumuz 
jeopolitik eşik refleksle 
değil, stratejiyle hareket 

etmeyi zorunlu kılmaktadır. 
Bu çerçevede atılması gereken 

adımlar da son derece 
açıktır. Her şeyden önce 

sınır güvenliği en üst 
düzeyde tahkim 

edilmelidir.”

“Lübnan 
sahası 
giderek 
daha fazla 
hedef 

hâline gelmektedir. 
Bu durum yalnız 
Lübnan için değil, 
Doğu Akdeniz’in 
tamamı için ciddi bir 
jeopolitik kırılma 
anlamına gelmektedir.”

dosyasıdır.”

FOTOĞRAFLAR: AA
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İsrail, Lübnan’daki kara saldırılarını 
önemli ölçüde genişletmeye hazır-
lanıyor. İsrailli ve ABD’li yetkililer, 
hedefin Litani Nehri’nin güneyindeki 
tüm bölgenin kontrol altına alınması 
ve Hizbullah’ın askeri altyapısının 
ortadan kaldırılması olduğunu açıkladı. 
Planlanan harekâtın 2006’dan bu yana 
Lübnan’a yönelik en büyük İsrail kara 
operasyonu olabileceği kaydedildi.

Çatışmaların başlangıcından bu 
yana yüz binlerce Lübnanlı yerinden 
edilirken, ABD yönetimi operasyonu 
desteklediğini ancak Lübnan devlet 
altyapısının korunması için Tel Aviv 
ile temaslarını sürdürdüğünü bildirdi. 
İsrail tarafı, geniş çaplı bir operasyo-
nun Güney Lübnan’da uzun süreli 
işgal gerektirebileceğini öngörüyor. 
Lübnan hükümeti ise yeni savaşın 

ülkeyi ağır bir yıkımla karşı karşıya 
bırakmasından ve kalıcı İsrail işgalin-
den endişe duyuyor.  

İsrailli üst düzey bir yetkili, operas-
yonun kapsamına ilişkin, “Gazze’de 
yaptığımızı burada da yapacağız. Lüb-
nan’da ateşkes için hazırdık ancak artık 
büyük bir operasyondan geri dönüş 
yok. Amaç, toprakları ele geçirmek, 
Hizbullah güçlerini kuzeye ve sınırdan 

uzaklaştırmak ve köylerdeki askeri 
mevzilerini ve silah depolarını ortadan 
kaldırmaktır” dedi. 

Hizbullah, İran ile koordineli bir sal-
dırı düzenleyerek İsrail’e 200’den fazla 
füze fırlatmıştı. Aynı süreçte İran da İs-
rail’e onlarca füze ateşlemişti. Çatışma-
ların başlangıcından bu yana yaklaşık 
800 bin Lübnanlı yerinden edildi, en az 
773 kişi hayatını kaybetti.
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HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 272616  MART 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

NÜKLEER TESISLERE KARA OPERASYONU

ABD Başkanı Trump, mevcut şartlar altında İran ile bir anlaşma 
yapmak istemediğini belirtirken, “Tahran bir anlaşma yapmak 

istiyor. Ancak henüz şartlar yeterince iyi olmadığı için bunu yapmak 
istemiyorum” dedi. Trump, olası bir anlaşma için şartların “çok 
sağlam” olması gerektiğini ifade etti. İran’ın savunma yeteneklerini 
büyük ölçüde yok ettikleri iddiasını yineleyen Trump, “Füzelerinin 
çoğunu etkisiz hâle getirdik. İnsansız hava araçları çoğunu etkisiz 
hâle getirdik. Füze ve insansız hava aracı üretimlerini büyük ölçüde 
durdurduk. Bunlar iki gün içinde tamamen yok edilecekler” dedi.

Birçok ülkenin Hürmüz Boğazı’nın güvenliğinin sağlanmasına 
yardımcı olma sözü verdiğini belirten Trump, “Hark Adası’nı tamamen 
yerle bir ettik, eğlence olsun diye birkaç kez daha vurabiliriz” dedi.

Savaşın 16. gününde, çatışmaların bu hafta ikinci aşamaya geçeceği ve 
İran’ın nükleer tesislerine kara operasyonları ile Bender Abbas başta 

olmak üzere kıyı kentlerinin ele geçirilmesi hedefleniyor. Analistler, savaşın 
aşamalarını şöyle açıkladı: İran’ın derinliklerine kara çıkarmaları ve kara 
operasyonları, özellikle İsfahan, Fordo ve Arak’adaki nükleer tesisler ele 
geçirilecek, başta Bender Abbas olmak üzere. 

Hark, Kiş ve Keşm gibi İran adalarına el konulacak. S aşamaya geçebil-
mek için yerine getirilmesi gereken bazı hedefler var. Açık olmak gerekirse, 
ikinci aşamanın uzun sürmesi bekleniyor. Başkan Trump, ABD Merkez 
Kuvvetler Komutanlığının İran’a ait Hark Adası’ndaki tüm askeri hedefleri 
imha ettiğini duyurmuştu. Trump, adadaki petrol altyapısına saldırılmama-
sını tercih ettiğini ancak Hürmüz Boğazı’ndan gemilerin serbest ve güvenli 
geçişine müdahale edilirse bu kararını yeniden değerlendireceğini kaydetti. ‘EĞLENCE OLSUN DIYE 

YINE VURABILIRIZ’

İran'ın İsrail'e yönelik füze yağ-
muru Demir Kubbe'yi delik deşik 
etti. Bir tonluk savaş başlığına sa-
hip füzelerin isabet ettiği nokta-
larda ciddi tahribatlar meydana 
geldi. Tüm sansüre rağmen İsrail 
büyük yıkımın görüntülerini 
engelleyemiyor. Netanyahu'nun 
ise nerede olduğu bilinmiyor.
ABD ve İsrail’in 28 Subat’ta saldırı başlat-
tığı İran’ın misillemeleri İsrail’de büyük 
bir yıkıme sebep oldu. İran’ın bir tonluk 
füzelerle düzenlediği saldırılar İsrail’in en 
çok güvendiği savunma sistemlerinden 
Demir Kubbe’yi deldi. Başta başkent Tel 
Aviv olmak üzere Zarzir ve birçok bölgede 
büyük yıkım oluştu. Savaşın 16. Gününde 
özellikle Tel Aviv ve Ben-Gurion Havali-
manı çevresi hedef alınıyor. Önceki gün 
yapılan saldırılarda ülke genelinde 90’dan 
fazla İsrailli yaralandı. İran’ın füze salvoları 
sayı olarak azalsa da artık bir tonluk savaş 
başlıkları kullanılmaya başlandı. Yine 
İran’ın attığı misket bombaları da hava sa-
vunma sistemlerinin faaliyetlerini önemli 
ölçüde kısıtlıyor. Önceki gün gerçekleşti-
rilen saldırıda İsrail’in en çok güvendiği 

savunma sistemlerinden Demir Kubbe 
devreye girdi ancak füzeler 6 fark-

lı noktaya düştüğü için müdahale 
başarısız oldu.

Sansür uygulanıyor
Bu arada, İsrail hükümeti, İran 

füzeleri ile vurulan noktaların 
fotoğraf ve videolarının çekil-

mesini yasakladı. Bir tonluk sa-
vaş başlığına sahip füzelerin 

isabet ettiği noktalarda ciddi 
tahribat meydana geliyor. 

Ancak savaşın gidişatını 
tamamen kendi lehi-

ne göstermek isteyen 
propaganda hükümeti, 

enkazlardan görüntü 
alan medya kuru-

luşlarını ve hatta 
vatandaşlarını bile 

baskılıyor. Ga-
zeteciler hiçbir 

sebep yokken 
saatlerce alı-
konulurken, 
vatandaşlar 

casusluk şüp-
hesiyle gözaltına 
alınıyor.

KAYIP!

Netanyahu’nun 
sağ elinin 6 
parmaklı olması 
dikkat çekti.

Binyamin Netanyahu

İsrail Başbakanlık Ofisi, öldürüldüğü iddia edi-len Netanyahu’nun durumunun iyi olduğunu açıklarken, İran Devrim Muhafızları Ordusu, “Eğer bu çocuk katili hayatta ise, onu tüm gücümüzle takip edip öldüreceğiz” dedi. Netanyahu’nun 13 Mart’ta çevrim içi katıldığı bir basın toplantısında, İsrail genelinde verilen saldırı alarmı sesinin, toplantının yapıldığı yerde duyulmaması internet kullanıcıları-nın dikkatinden kaçmadı. Tartışmalara neden olan videoda, 76 yaşındaki Netanyahu, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik hava saldırılarının başlamasından bu yana ilk basın toplantısını düzenliyordu. Görüntüler-de Netanyahu’nun 6 parmağı varmış gibi görünmesi videonun yapay zekâ ürünü olduğu iddialarını alev-lendirdi. Netanyahu’nun oğlu Yair Netanyahu’nun da kayıplara karıştığı, 9 Mart’tan beri sosyal medya hesabından paylaşım yapmadığı görüldü.

‘BEBEK KATILI’ 
ÖLDÜRÜLDÜ 

MÜ?

‘GAZZE’DE YAPTIĞIMIZI LÜBNAN’DA DA YAPACAĞIZ’

İSRAİL 
YIKILIYOR 

NETANYAHU

İRAN’IN FÜZELERI DEMIR 
KUBBE’YI DELIK DEŞIK ETTI:

İsrail’in, hava savunma sistemlerinde kullandığı önleyici füze-
lerde “büyük eksiklik” olduğu öne sürüldü. Tel Aviv yönetimi 

füze stoklarındaki “ciddi azalmaya” ilişkin Washington’a 
bilgi verdi. Bir yetkili, ABD’nin “bölgedeki askeri üslerini ve 

personelini korumak için ihtiyacı olan her şeye sahip olduğu-
nu” iddia etti. Haberde, İsrail’in önleyici füzelerindeki “büyük 

eksikliği” ABD makamlarına ilettiği ve Tel Aviv’in bu açığı 
kapatmak için çözüm arayışında olduğu kaydedildi. Habere 

ilişkin henüz resmi bir açıklama yapılmadı. İsrail ve ABD, 
Tahran ile Washington yönetimleri arasında müzakereler 

sürerken, 28 Şubat’ta İran’a askeri saldırı başlatmıştı.

ISRAIL’IN FÜZE 
STOKLARI ERIDI

Başta başkent 
Tel Aviv olmak üzere 

Zarzir ve birçok bölgede 
büyük yıkım oluştu. Savaşın 

16. Gününde özellikle Tel 
Aviv ve Ben-Gurion Hava-

limanı çevresi hedef 
alınıyor. 

İsrail’de saldırıların yoğunluğu güneyden kuzeye kaymış 
durumda. Hizbullah’ın geçtiğimiz günlerde 200 roket ile 

İsrail’e saldırması Tel Aviv yönetiminin dikkatlerini üzerine 
çekti. İsrail, Lübnan hükümetini Hizbullah’ı durdurmaları 

konusunda uyardı. Aksi takdirde bunun cezasını Lüb-
nan halkının çekeceği açıklandı. İsrail, Hamursuz 

Bayramı’nı kapsayacak şekilde 1-8 Nisan ta-
rihleri arasında Lübnan’a kara harekâtı 

düzenlemeyi planlıyor.

HIZBULLAH’TAN 
SALDIRI
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İran Devrim Muhafızları Söz-
cüsü Albay İbrahim Zülfikari, 

ABD ve İsrail’in, İran’ın “Şahid-136” 
İHA’sını taklit ederek bölge 
ülkelerinde hukuka aykırı hedeflere 
saldırılar düzenlediğini öne sürdü. 
Bu saldırıların amacının, İran ile 
komşu ülkeler arasında çatışma ve 
ayrılık çıkarmak olduğunu dile geti-
ren Zülfikari, “Son günlerde Türkiye, 
Kuveyt ve Irak gibi bazı komşu ve 
dost ülkelere yapılan kasti saldırılar 
ve bunların İran Silahlı Kuvvetlerine 
atfedilmesi, bu manipülasyonun ör-
neklerindendir” ifadelerini kullandı. 
Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 
İran’dan ateşlenerek Türk hava 
sahasına giren balistik mühimmatın, 
Doğu Akdeniz’de konuşlu NATO hava 
ve füze savunma unsurlarınca etkisiz 
hâle getirildiğini açıklamıştı. 

Küresel ticareti zorbalıkla 
dizayn etmeye çalışan ABD, Çin 

ile yeni bir müzakere turuna Paris’te 
başladı. ABD Hazine Bakanı Scott 
Bessent ve Çin Başbakan Yardımcısı 
Hı Lifıng liderliğindeki heyetler, 
karşılıklı gümrük vergisi savaşlarını 
görüşürken; Washington’ın bir eliyle 
Orta Doğu’da fitne ateşini körükleyip 
diğer eliyle ticaret pazarlığı yapıyor.

Dünya devleri arasında devam 
eden ekonomik satrançta yeni 
perde, Fransa’nın kalbi Paris’te 
açıldı. Bir yandan Orta Doğu’yu kan 
gölüne çeviren, diğer yandan küresel 
piyasaları ambargo ve ek vergilerle 
rehin alan Trump yönetimi, Çin ile 
masaya oturarak “ticari diplomat” 
maskesini taktı. Busan’da alınan 
kararların devamı niteliğindeki bu 
görüşmeler, aslında ABD’nin dünyayı 
ekonomik ve askeri bir kıskaca alma 
operasyonunun parçası. 

Bir yandan teknoloji 
kısıtlamaları ve gümrük duvarlarıyla 
Çin’i boğmaya çalışan Trump, diğer 
yandan mart sonunda gerçekleşti-
receği Pekin ziyareti öncesi masada 
el yükseltmeye çalışıyor. İnsanların 
ölümü ve halkların sefaleti üzerinden 
kar devşiren bu sömürgeci zihniyet, 
Paris’te de “barışçıl ticaret” yalanla-
rını pazarlamaya devam ediyor.

MACRON’DAN
AFRIKALI LIDERLERE
SUIKAST EMRI!

İRAN İHA’LARINI 
TAKLIT EDIP
BÖLGE ÜLKELERINE 
SALDIRIYOR

ORTADOĞU’DA 
KATLIAM, PARIS’TE 
PAZARLIK

BENZERİ 
KOMPLO

ABD VE İSRAIL, SUÇU İRAN’A ATMAK IÇIN KIRLI PLAN HAZIRLIĞINDA T.C. BALIKESİR 2. AİLE MAHKEMESİ
BALIKESİR 2.AİLE MAHKEMESİ HAKİMLİĞİ’NDEN
(2024/528 Esas. - 2026/49 Karar)
DavacıKevser Eşkin ile davalı Seyfullah Eşkin arasında mahkememizde görülmekte 
olan Boşanma davasının yapılan yargılaması sonucunda verilen kararın davalıya 
ilan yoluyla tebligat yapılmasına karar verilmiş olup;
Davanın boşanma yönünden KABULÜ ile; Balıkesir ili, Karesi İlçesi, Kırmızılar 
Mah./Köy, Cilt No: 94, Hane No: 41 , BSN: 25’de21997429070 T.C.Kimlik 
numarası ile nüfusakayıtlı davacı KEVSER EŞKİN ile aynı hanede BSN: 13’de 
33802044194T.C.Kimlik numarası ile nüfusa kayıtlı davalı SEYFULLAH EŞKİN’in 
TMK 166/1.maddesi gereğince BOŞANMALARINA,
Tarafların evlilikleri sırasında dünyaya gelen müşterek çocukları 2014 d.lu Mustafa 
Eymen ‘nin velayetinin tedbiren karar kesinleşinceye kadar devam etmek ve 
karar kesinleştikten sonra da aynı şekilde sürdürülmek üzere anneye verilmesine, 
müşterek çocukilebaba arasındaki şahsi ilişkinin tedbiren karar kesinleşinceye kadar 
devam etmek ve karar kesinleştikten sonra da aynı şekilde sürdürülmek üzere; 
Her ayın ikinci haftası ve dördüncü haftası Cumartesi günü saat 09.00’dan Pazar 
günü saat 17.00’ye kadar, Dini Bayramların 3. Günü saat 09.00-17.00 arasında, 
Milli Bayramlarda saat 09.00-17.00 arasında, Okulların yarı yıl tatilinin ikinci haftası 
Pazartesi günü saat 09.00’dan Pazar günü saat 17.00’ye kadar, Okulların birinci 
ve ikinci ara tatilinin Pazartesi günü saat 09.00’dan Çarşamba günü saat 17.00’e 
kadar, Her sene 15 Temmuz günü saat 09.00’dan 31 Temmuz günü saat 17.00 
ile 15 Ağustos günü saat 09.00’dan 31 Ağustos günü saat 17.00’ye kadar,Babalar 
Gününde saat 09.00-17.00 arasında müşterek çocuğun annenin adresinden teslim 
alınarak görüşme sonunda yine annenin adresine teslim edilecek şekilde tesisine,
Müşterek çocuk Mustafa Eymen içinmahkememizce belirlenmiş olan aylık 
3500.00 TL tedbir nafakasının takdiren 5000,00 TL ye çıkartılmasına, karar 
kesinleşinceye kadar devamına, karar kesinleştikten sonraiştirak nafakası olarak 
sürdürülmesine,davalıdan alınarak velayetendavacıya verilmesine, fazlaya 
ilişkin talebin reddine, belirlenen nafaka miktarına her yıl ÜFE oranında artış 
uygulanmasına,
Müşterek çocuk Ayşe Ebrar reşit olmakla bu çocuk yönünden velayet ve iştirak 
nafakasına ilişkin talepler hakkında karar verilmesine yer olmadığına, ayrıca 
Ayşe Ebrar için takdir edilen tedbir nafakasının reşit olduğu tarih itibarı ile kalkmış 
sayılmasına,
Davacı kadın içinmahkememizce belirlenmiş olan aylık 4000.00 TL tedbir nafakasının 
takdiren 6000,00 TL ye çıkartılmasına, karar kesinleşinceye kadar devamına, 
karar kesinleştikten sonrayoksulluk nafakası olarak sürdürülmesine,davalıdan 
alınarakdavacıya verilmesine, fazlaya ilişkin talebin reddine, belirlenen nafaka 
miktarına her yıl ÜFE oranında artış uygulanmasına,
Karar kesinleştiğinde velayeti kendisine verilen eşin yerleşim yeri Aile Mahkemesi’ne 
çocuk mallarının korunması ile ilgili tedbirlerin alınması için durumun bildirilmesine,
Davacı tarafından yapılan 427,60 TL Başvurma Harcı, 427,60 TL Peşin Harç, 
70,00 TL e-tebligat, 630,00 TL tebligat, 12,00 TL dosya, 350,00 TL yurtdışı tebliğ 
avansı, 34.272,00 TL ilan masrafı posta masrafı olmak üzere toplam 35.127,20 
TL yargılama giderinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine, Davacı kendisini 
vekil ile temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan AAÜT uyarınca takdir 
olunan 45.000,00 TL vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine 
dair, işbu ilanın yayımlanma tarihinden itibaren 15 gün sonra davalıSEYFULLAH 
EŞKİN’e tebliğ edilmiş sayılacağı ve kararın tebliğinden itibaren 2 hafta süre 
içerisinde mahkememize verilecek dilekçe ile Bursa Bölge Adliye Mahkemesine 
istinaf yoluna başvurabileceği İLANEN TEBLİĞolunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424644

T.C. DİYARBAKIR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/85563 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/85563 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Yenişehir İlçe, AZİZİYE Mahalle/Köy, 277 Ada, 6 Parsel, 3 
( CK124 1. KAT ) Nolu Bağım ...
Adresi : Aziziye Mah. Toki 12. Cad.Öztaş 277- 6 Ada - Ck124 1/1/3 Yenişehir 
DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 2.452,26 m2 Arsa Payı : 82/2452
İmar Durumu :İnşaat tarzı E: 1,50 Kats:0,30, Y Yük.max: 46,50 Mt.konut alanı imarlı, 
yapılaşma koşulları uygundur. Net imar parselidir.
Kıymeti : 2.300.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki 
gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, MEZOPOTAMYA Mahalle/Köy, 740 Ada, 7 
Parsel, 4. KAT 14 BB Nolu Bağımsı ...
Adresi : Mezopotamya Mah. 289. Sok.Ali Fırat Sitesi2 A /14Kayapınar DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 2.486,14 m2 Arsa Payı : 20/800
İmar Durumu : İnşaat tarzı E: 2,00 Kats: 0,25 Ticari, konut alanı imarlıyapılaşma 
koşulları uygundur. Net imar parselidir..
Kıymeti : 3.500.000,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki 
gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, DİCLEKENT Mahalle/Köy, 2101 Ada, 2 
Parsel, Dublex Ev ve Arsası Nolu B ...
Adresi : Diclekent Mah.249. Sok. No:25Villa Kayapınar DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 560,02 m2
İmar Durumu :İnşaat tarzı E:0,6, kats: 0,3, Y. Ençok:8 mt. Konut alanı imarlı net imar 
parselidir.
Kıymeti : 18.500.000,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki 
gibidir
Artırma Bilgileri

12/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424376

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:19

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:23

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 13:43

KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
Mülkiyeti Belediyemize ait olup, Şehrin muhtelif yerlerinde bulunan 27 adet arsa 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince yapılacak “Açık Teklif 
Usulü” ihale ile ayrı ayrı satılacaktır.
1-İhale 31.03.2026 Salı günü saat 11:00’da Belediyemiz Encümen Salonunda 
yapılacaktır.
2-İhale katılımcılarından istenecek belgeler: 
a)Gerçek kişilerde ikametgâh ilmühaberi ve noter tasdikli imza beyannamesi 
(üzerinde imza örneklerinin bulunduğu yeni alınan T.C. Kimlik Kartı, Pasaport vb. 
resmi kimliklerin ibrazı halinde imza beyannamesi istenmeyecektir.), tüzel kişilerde 
ise bağlı oldukları oda kaydı.
b)Tüzel kişiliklerde noter tasdikli imza sirküleri
c-Vekaleten katılınması halinde noter tasdikli vekaletname.
ç)2886 sayılı kanundan dolayı ihaleye katılmama cezası almadığına dair yazılı 
taahhütname. 
d)Geçici Teminat makbuzu veya teminat mektubu veya Devlet İç Borçlanma 
Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler. (Bankalar ve özel finans 
kurumları tarafından verilen teminat mektupları süresiz, Hazine Müsteşarlığınca 
ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri nominal bedele faiz dahil edilerek ihraç 
edilmiş ise bu işlemlerde ana paraya tekabül eden satış değerleri esas alınır.)
e-Şartname bedeli 20.000,00-TL olup, bu bedelin yatırıldığına dair Belediye 
makbuzunun ibraz edilmesi.
f-Ortak girişim olması halinde, Ortak Girişim Beyannamesi (Ortak girişimi oluşturan 
gerçek ve tüzel kişilerin her biri için (a), (b), (ç) bentlerinde belirtilen belgelerin 
verilmesi gerekmektedir.)
3- Son müracaat tarihi 31.03.2026 Salı günü ihale saatinden evvel olup, müracaatlar 
Belediyemiz Gelir Şube Müdürlüğü’ne yapılacaktır. 
4- Konu ile ilgili ihale şartnamesi ve ekleri, Belediyemiz Mali Hizmetler Daire 
Başkanlığı Gelir Şube Müdürlüğü’nden temin edilebilir.
Keyfiyet ilanen duyurulur.
KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409300

Mevkii Ada Parsel M2 Muhammen Bedel Geçici 
Teminat

Açıklama:         

Demokrasi 1650 4 2241,86 16.250.000,00-TL 487.500,00-TL Ticaret    
Demokrasi 1650 7 2077,87 16.000.000,00-TL 480.000,00-TL Ticaret    
Konaklar 2719 9 1125,06 11.000.000,00-TL 330.000,00-TL Konut
Demokrasi 1650 6 1200,63 10.000.000,00-TL 300.000,00-TL Ticaret    
Demokrasi 1650 3 1245,20 9.250.000,00-TL 277.500,00-TL Ticaret    
Gesi 12437 7 877,82 6.250.000,00-TL 187.500,00-TL Konut
Gesi 12437 8 877,81 6.250.000,00-TL 187.500,00-TL Konut
Gesi 12437 9 877,81 6.250.000,00-TL 187.500,00-TL Konut
Gesi 12437 6 828,20 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 12437 10 828,23 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 12437 11 828,20 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 538 5 825,31 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 538 6 789,27 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 7 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 8 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 9 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 10 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 11 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 538 12 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 538 13 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 538 14 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 8346 9 748,48 5.350.000,00-TL 160.500,00-TL Konut
Gesi 8346 10 748,48 5.350.000,00-TL 160.500,00-TL Konut
Gesi 8346 11 748,48 5.350.000,00-TL 160.500,00-TL Konut
Gesi 8346 8 700,35 5.000.000,00-TL 150.000,00-TL Konut
Gesi 8346 12 700,38 5.000.000,00-TL 150.000,00-TL Konut
Gesi 8346 13 700,35 5.000.000,00-TL 150.000,00-TL Konut

T.C. BALIKESİR 2. AİLE MAHKEMESİ
BALIKESİR 2.AİLE MAHKEMESİ HAKİMLİĞİ’NDEN
(2024/528 Esas. - 2026/49 Karar)
DavacıKevser Eşkin ile davalı Seyfullah Eşkin arasında mahkememizde görülmekte 
olan Boşanma davasının yapılan yargılaması sonucunda verilen kararın davalıya 
ilan yoluyla tebligat yapılmasına karar verilmiş olup;
Davanın boşanma yönünden KABULÜ ile; Balıkesir ili, Karesi İlçesi, Kırmızılar 
Mah./Köy, Cilt No: 94, Hane No: 41 , BSN: 25’de21997429070 T.C.Kimlik 
numarası ile nüfusakayıtlı davacı KEVSER EŞKİN ile aynı hanede BSN: 13’de 
33802044194T.C.Kimlik numarası ile nüfusa kayıtlı davalı SEYFULLAH EŞKİN’in 
TMK 166/1.maddesi gereğince BOŞANMALARINA,
Tarafların evlilikleri sırasında dünyaya gelen müşterek çocukları 2014 d.lu Mustafa 
Eymen ‘nin velayetinin tedbiren karar kesinleşinceye kadar devam etmek ve 
karar kesinleştikten sonra da aynı şekilde sürdürülmek üzere anneye verilmesine, 
müşterek çocukilebaba arasındaki şahsi ilişkinin tedbiren karar kesinleşinceye kadar 
devam etmek ve karar kesinleştikten sonra da aynı şekilde sürdürülmek üzere; 
Her ayın ikinci haftası ve dördüncü haftası Cumartesi günü saat 09.00’dan Pazar 
günü saat 17.00’ye kadar, Dini Bayramların 3. Günü saat 09.00-17.00 arasında, 
Milli Bayramlarda saat 09.00-17.00 arasında, Okulların yarı yıl tatilinin ikinci haftası 
Pazartesi günü saat 09.00’dan Pazar günü saat 17.00’ye kadar, Okulların birinci 
ve ikinci ara tatilinin Pazartesi günü saat 09.00’dan Çarşamba günü saat 17.00’e 
kadar, Her sene 15 Temmuz günü saat 09.00’dan 31 Temmuz günü saat 17.00 
ile 15 Ağustos günü saat 09.00’dan 31 Ağustos günü saat 17.00’ye kadar,Babalar 
Gününde saat 09.00-17.00 arasında müşterek çocuğun annenin adresinden teslim 
alınarak görüşme sonunda yine annenin adresine teslim edilecek şekilde tesisine,
Müşterek çocuk Mustafa Eymen içinmahkememizce belirlenmiş olan aylık 
3500.00 TL tedbir nafakasının takdiren 5000,00 TL ye çıkartılmasına, karar 
kesinleşinceye kadar devamına, karar kesinleştikten sonraiştirak nafakası olarak 
sürdürülmesine,davalıdan alınarak velayetendavacıya verilmesine, fazlaya 
ilişkin talebin reddine, belirlenen nafaka miktarına her yıl ÜFE oranında artış 
uygulanmasına,
Müşterek çocuk Ayşe Ebrar reşit olmakla bu çocuk yönünden velayet ve iştirak 
nafakasına ilişkin talepler hakkında karar verilmesine yer olmadığına, ayrıca 
Ayşe Ebrar için takdir edilen tedbir nafakasının reşit olduğu tarih itibarı ile kalkmış 
sayılmasına,
Davacı kadın içinmahkememizce belirlenmiş olan aylık 4000.00 TL tedbir nafakasının 
takdiren 6000,00 TL ye çıkartılmasına, karar kesinleşinceye kadar devamına, 
karar kesinleştikten sonrayoksulluk nafakası olarak sürdürülmesine,davalıdan 
alınarakdavacıya verilmesine, fazlaya ilişkin talebin reddine, belirlenen nafaka 
miktarına her yıl ÜFE oranında artış uygulanmasına,
Karar kesinleştiğinde velayeti kendisine verilen eşin yerleşim yeri Aile Mahkemesi’ne 
çocuk mallarının korunması ile ilgili tedbirlerin alınması için durumun bildirilmesine,
Davacı tarafından yapılan 427,60 TL Başvurma Harcı, 427,60 TL Peşin Harç, 
70,00 TL e-tebligat, 630,00 TL tebligat, 12,00 TL dosya, 350,00 TL yurtdışı tebliğ 
avansı, 34.272,00 TL ilan masrafı posta masrafı olmak üzere toplam 35.127,20 
TL yargılama giderinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine, Davacı kendisini 
vekil ile temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan AAÜT uyarınca takdir 
olunan 45.000,00 TL vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine 
dair, işbu ilanın yayımlanma tarihinden itibaren 15 gün sonra davalıSEYFULLAH 
EŞKİN’e tebliğ edilmiş sayılacağı ve kararın tebliğinden itibaren 2 hafta süre 
içerisinde mahkememize verilecek dilekçe ile Bursa Bölge Adliye Mahkemesine 
istinaf yoluna başvurabileceği İLANEN TEBLİĞolunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424644

T.C. DİYARBAKIR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/85563 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/85563 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Yenişehir İlçe, AZİZİYE Mahalle/Köy, 277 Ada, 6 Parsel, 3 
( CK124 1. KAT ) Nolu Bağım ...
Adresi : Aziziye Mah. Toki 12. Cad.Öztaş 277- 6 Ada - Ck124 1/1/3 Yenişehir 
DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 2.452,26 m2 Arsa Payı : 82/2452
İmar Durumu :İnşaat tarzı E: 1,50 Kats:0,30, Y Yük.max: 46,50 Mt.konut alanı imarlı, 
yapılaşma koşulları uygundur. Net imar parselidir.
Kıymeti : 2.300.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki 
gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, MEZOPOTAMYA Mahalle/Köy, 740 Ada, 7 
Parsel, 4. KAT 14 BB Nolu Bağımsı ...
Adresi : Mezopotamya Mah. 289. Sok.Ali Fırat Sitesi2 A /14Kayapınar DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 2.486,14 m2 Arsa Payı : 20/800
İmar Durumu : İnşaat tarzı E: 2,00 Kats: 0,25 Ticari, konut alanı imarlıyapılaşma 
koşulları uygundur. Net imar parselidir..
Kıymeti : 3.500.000,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki 
gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Kayapınar İlçe, DİCLEKENT Mahalle/Köy, 2101 Ada, 2 
Parsel, Dublex Ev ve Arsası Nolu B ...
Adresi : Diclekent Mah.249. Sok. No:25Villa Kayapınar DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 560,02 m2
İmar Durumu :İnşaat tarzı E:0,6, kats: 0,3, Y. Ençok:8 mt. Konut alanı imarlı net imar 
parselidir.
Kıymeti : 18.500.000,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki 
gibidir
Artırma Bilgileri

12/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424376

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:19

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:23

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 13:43

KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
Mülkiyeti Belediyemize ait olup, Şehrin muhtelif yerlerinde bulunan 27 adet arsa 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince yapılacak “Açık Teklif 
Usulü” ihale ile ayrı ayrı satılacaktır.
1-İhale 31.03.2026 Salı günü saat 11:00’da Belediyemiz Encümen Salonunda 
yapılacaktır.
2-İhale katılımcılarından istenecek belgeler: 
a)Gerçek kişilerde ikametgâh ilmühaberi ve noter tasdikli imza beyannamesi 
(üzerinde imza örneklerinin bulunduğu yeni alınan T.C. Kimlik Kartı, Pasaport vb. 
resmi kimliklerin ibrazı halinde imza beyannamesi istenmeyecektir.), tüzel kişilerde 
ise bağlı oldukları oda kaydı.
b)Tüzel kişiliklerde noter tasdikli imza sirküleri
c-Vekaleten katılınması halinde noter tasdikli vekaletname.
ç)2886 sayılı kanundan dolayı ihaleye katılmama cezası almadığına dair yazılı 
taahhütname. 
d)Geçici Teminat makbuzu veya teminat mektubu veya Devlet İç Borçlanma 
Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler. (Bankalar ve özel finans 
kurumları tarafından verilen teminat mektupları süresiz, Hazine Müsteşarlığınca 
ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri nominal bedele faiz dahil edilerek ihraç 
edilmiş ise bu işlemlerde ana paraya tekabül eden satış değerleri esas alınır.)
e-Şartname bedeli 20.000,00-TL olup, bu bedelin yatırıldığına dair Belediye 
makbuzunun ibraz edilmesi.
f-Ortak girişim olması halinde, Ortak Girişim Beyannamesi (Ortak girişimi oluşturan 
gerçek ve tüzel kişilerin her biri için (a), (b), (ç) bentlerinde belirtilen belgelerin 
verilmesi gerekmektedir.)
3- Son müracaat tarihi 31.03.2026 Salı günü ihale saatinden evvel olup, müracaatlar 
Belediyemiz Gelir Şube Müdürlüğü’ne yapılacaktır. 
4- Konu ile ilgili ihale şartnamesi ve ekleri, Belediyemiz Mali Hizmetler Daire 
Başkanlığı Gelir Şube Müdürlüğü’nden temin edilebilir.
Keyfiyet ilanen duyurulur.
KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2409300

Mevkii Ada Parsel M2 Muhammen Bedel Geçici 
Teminat

Açıklama:         

Demokrasi 1650 4 2241,86 16.250.000,00-TL 487.500,00-TL Ticaret    
Demokrasi 1650 7 2077,87 16.000.000,00-TL 480.000,00-TL Ticaret    
Konaklar 2719 9 1125,06 11.000.000,00-TL 330.000,00-TL Konut
Demokrasi 1650 6 1200,63 10.000.000,00-TL 300.000,00-TL Ticaret    
Demokrasi 1650 3 1245,20 9.250.000,00-TL 277.500,00-TL Ticaret    
Gesi 12437 7 877,82 6.250.000,00-TL 187.500,00-TL Konut
Gesi 12437 8 877,81 6.250.000,00-TL 187.500,00-TL Konut
Gesi 12437 9 877,81 6.250.000,00-TL 187.500,00-TL Konut
Gesi 12437 6 828,20 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 12437 10 828,23 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 12437 11 828,20 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 538 5 825,31 5.900.000,00-TL 177.000,00-TL Konut
Gesi 538 6 789,27 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 7 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 8 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 9 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 10 789,25 5.650.000,00-TL 169.500,00-TL Konut
Gesi 538 11 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 538 12 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 538 13 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 538 14 780,23 5.600.000,00-TL 168.000,00-TL Konut
Gesi 8346 9 748,48 5.350.000,00-TL 160.500,00-TL Konut
Gesi 8346 10 748,48 5.350.000,00-TL 160.500,00-TL Konut
Gesi 8346 11 748,48 5.350.000,00-TL 160.500,00-TL Konut
Gesi 8346 8 700,35 5.000.000,00-TL 150.000,00-TL Konut
Gesi 8346 12 700,38 5.000.000,00-TL 150.000,00-TL Konut
Gesi 8346 13 700,35 5.000.000,00-TL 150.000,00-TL Konut

İran Ulusal Güvenlik Yüksek Konseyi 
Genel Sekreteri Laricani, ABD-İran-İs-
rail savaşı devam ederken, sosyal 
medya hesabından dikkat çeken bir 
iddia ortaya attı. Savaşın 16. Gününde 
tarafların karşılıklı misillemeleri tüm 
şiddetiyle sürüyor. İran Sağlık Bakanlığı, 
ABD-İsrail’in saldırılarında şu ana kadar 
3’ü hamile 223 kadın ve 202 çocuğun 
hayatını kaybettiğini bildirdi. Saldırı-
larda hayatını kaybeden çocuklardan 
12’sinin 5 yaşın altında bebekler olduğu 
belirtildi. Diğer yandan ülke genelinde 
153 sağlık merkezinin  de saldırılarda 
zarar gördüğü ifade edildi.

İran topun ağzında
Öte yandan, İran Ulusal Güvenlik 

Yüksek Konseyi Genel Sekreteri Larica-
ni, X  sosyal medya hesabından çarpıcı 
bir açıklama paylaştı. Laricani, paylaş-
tığı mesajında, “Epstein’ın şebekesinin 
kalan üyelerinin, 11 Eylül’e benzer bir 
olay yaratmak ve suçu İran’a atmak için 
bir komplo kurduklarını duydum. İran, 
bu tür terörist planlara temelden karşı-
dır ve Amerikan halkıyla hiçbir savaşı 
yoktur” ifadelerini kullandı. 

11 Eylül 2001’de ne oldu?
ABD finans sisteminin kalbi New 

York, 11 Eylül 2001 sabahı İkiz Ku-
leler olarak bilinen Dünya Ticaret 
Merkezine yönelik terör saldırılarına 

uyandı. Newark, Boston ve Washin-
gton’dan havalanıp San Francisco ve 
Los Angeles’a giden 4 yolcu uçağının 
kaçırılmasının ardından Los Ange-
les’a giden Amerikan Airlines’a ait 
yolcu uçağı, yerel saatle 08.46’da İkiz 
Kuleler’in kuzey yönündeki binasına 
çarptı. Kuzey kulesi alevler içinde ya-
narken United Airlines’a ait kaçırılan 
diğer bir uçak da ilk saldırıdan tam 
17 dakika sonra canlı yayında güney 
kulesine çarptı. İkiz Kuleler’e saldırı-
ların ardından kaçırılan bir diğer uçak 
ise ABD Savunma Bakanlığı (Penta-
gon) binasına çakıldı. Kaçırılan son 
uçak, Pensilvanya eyaleti kırsalında 
F-16’lar tarafından düşürüldü. 11 Eylül 
saldırıları sonucu uçakları kaçıran 19 
saldırgan hariç New York, Washington 

ve Pensilvanya’da toplam 2 bin 977 
kişi hayatını kaybetti.

2 milyon kişi hayatını kaybetti
ABD tarihinin en büyük terör saldırısı 

olarak kayıtlara geçen, 11 Eylül saldırı-
ları sonrası ABD’nin girdiği savaşlardan 
geriye kalan yıkımın küresel düzeydeki 
etkileri ise hâlâ sürüyor. ABD 11 Eylül’ün 
ardından “terörle mücadele” politikası 
adı altında başta Afganistan ve Irak 
olmak üzere dünya genelinde özellikle 
İslam coğrafyasında başlattığı savaş-
larda yaklaşık 5 trilyon dolar harcadı.  
Bu süreçte 7 binden fazla ABD askeri, 8 
binden fazla ABD ordusu ile çalışan özel 
firma mensubu ve çoğu Irak ve Afga-
nistan’da bulunan, dünya genelinde 2 
milyona yakın sivil hayatını kaybetti.

İranlı yetkili 
Laricani, “Eps-
tein şebeke-
sinin kalan 
üyeleri, 11 
Eylül’e benzer 
bir olay çıkarmak ve 
suçu İran’a atmak için 
plan hazırlıyor” dedi.

11 EYLÜL
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SOLDAN SAĞA: 1. Damga, mühür - Eğreti, ödünç 
- Misaller, örnekler - Karadeniz’de liman kenti. 2. 
Bebek hemşiresi - iki yaşamlılar - Arap Emirlikleri 
plakası - Yücelme, yükselme - Kırmızı. 3. Geçimlik - 
Malatya ilçesi - Başsağlığı dileme. 4. Eski dilde burun 
- Uzak - Bir bağlaç - Yüz sinüslerinin iltihaplanması. 5. 
Veba hastalığı - Sofra örtüsü - Karşı sav - Eski dilde 
geveze. 6. Acıklı, trajik - Metal su kabı - Tepkili uçak - 
Parlatılmış, parlak. 7. Yabani hayvan yakalama - Karnı 
şiş su kabı - Yüksek, yüce - Tayin etme - Uçurum. 
8. Günah - Şili plakası - Özen - Çıplak. 9. Lityum’un 
simgesi - Boyun örtüsü - Türkiye plakası - Suyun akış 
gücü - Jüpiter’in uydusu - İterbiyum simgesi. 10. İlan, 
anons - Mirasçılar - İstanbul Sanayi Odası kısaltması 
- Kızartmalık dana eti. 11. Mercanada - Karşılıklı alıp 
verme - Sert ve katı madde - Avrupa’da göl. 12. Bir 
Macar yemeği - Müzik topluluğu - Dilekçe - İlave. 13. 
Karışık renkli - Çatal yün eğirme değneği - Tokat ilçesi 
- Belirti, ipucu. 14. Başkalarına saygılı davranan - 
Cevap - Sanatçı, oyuncu - Başkan, reis.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sakırga - İddia - Lobi. 
2. Bolu’da bir göl - Çok eser veren sanatçı - Lantan 
simgesi. 3. Saydam - Gübre gazı. 4. Avrupa Futbol 
Birliği kısaltması - En büyük. 5. Sivas ilçesi - Büyük 
erkek boz deve. 6. Bayındırlık - Dahil - Meblağ. 7. 
Suçu bağışlama - En kısa zaman - Soy - Cinsiyet. 8. 
İncelik, naziklik - Gümüş renginde bir element - Kilo-
amper kısaltması. 9. Avrupa Yayın Birliği - Çiçek için 
ayrılan yer - Faktör. 10. Asya’da bir ırmak - Tavlada üç 
sayısı - Müzikte üçlü. 11. Muğla ilçesi - Ağırlık yitimi 
- Geri çevirme. 12. Ateşli bir hastalık - Açılır kapanır 
perde. 13. Yassı demir çelik ürünü - Tellür simge-
si - Düşünce - Baryum simgesi. 14. İstanbul’un eski 
adlarından - Ülkü, düstur. 15. Sıvı - Bağımlı - Sualtı 
Timi. 16. Bir besin maddesi - Faiz, ürem - Kırmızı, acı 
biber. 17. Böğürtlen - Mermer. 18. Alev, yalaz - Geçerli 
olan - İlgeç. 19. Benzetilerek yapılan davranış - Üç 
telli bağlama. 20. Avrupa’da bir ülke - Ukrayna’nın 
plaka işareti - Duman karası. 21. Hisse - Antalya ilçesi 
- Arapça’da ben. 22. Bayraktar - Borsa simsarı.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 193  224  410  517  560  630  717  801  814  887

4 RAKAMLILAR
 1095  1614  3042  3051  3090  3129  3741  3909  4025  

7897  8057  8130  8543  8851  9133
5 RAKAMLILAR

 13305  15507  27603  28071  30627  31407  32025  40340  
40450  49865  50369  50517  53034  57242  61762  78042  

81826  88452
6 RAKAMLILAR

 375351  416713  589460  807860  931513



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:43	 07:08	 13:18	 16:38	 19:18	 20:37
Ankara	 05:29	 06:52	 13:02	 16:23	 19:03 	 20:21
İzmir	 05:54	 07:15	 13:25	 16:47	 19:26	 20:42
Trabzon	 05:00	 06:25	 12:35	 15:55	 18:35	 19:54
Adana	 05:22	 06:42	 12:52	 16:15	 18:53	 20:08
Diyarbakır	 05:02	 06:22	 12:33	 15:55	 18:33	 19:49
Edirne	 05:52	 07:18	 13:28	 16:48	 19:28	 20:48
Hatay	 05:20	 06:38	 12:49	 16:12	 19:50	 20:03 
Zonguldak	 05:31	 06:57	 13:07	 16:27	 19:07	 20:27
Kars	 04:47	 06:11	 12:21	 15:42	 18:22	 19:40

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

16 MART 2026 PAZARTESİ
HİCRİ 26 RAMAZAN 1447 
RUMİ 16 MART 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ

20 MART 2026 PERŞEMBE 
HİCRİ 20 RAMAZAN 1446 
RUMİ 20 MART 1441

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

13

İslam dünyası bu gece Kadir 
Gecesi’ni idrak edecek. Başı 
rahmet, ortası mağfiret, sonu 
ise cehennemden kurtuluşa 
vesile olan ramazan ayının 
mağfiret olma kısımlarını 
idrak ettiğimiz son günle-
ri içerisindeyiz. Yüce Allah, 
bezm-i elestte insana yükle-
diği emaneti hatırlatmak için 
peygamberler göndererek 
yapılan antlaşmayı hatırlat-
mıştır. Sadece hatırlatmakla 
kalmamış, kaçırılan fırsatları 
değerlendirebilmek için de 
önemli zaman dilimleriyle 
insana telafi imkânı vermiş-
tir. Recep, şaban ve ramazan 
ayları yeni bir başlangıç için 
fırsat aylarıdır. 

Gecelerden ise Regaip, Miraç, 
Berat ve Kadir geceleri de fırsat 
geceleridir; hata ve günahlar-
dan tövbe edip yeni bir başlan-
gıç yapmak için büyük fırsattır. 

En nurlu ve feyizli geceyi 
Kadir Gecesi’nde idrak ederiz. 
Kur’an-ı Kerim’de adı geçen 
tek ay ramazan ayıdır, tek gece 
de Kadir Gecesi’dir. Bu bereketli 
saatlerin şeref ve kıymetini 
kâinatın Rabb’i, sevgili habibine 
haber vermektedir. Bu gece-
nin faziletine o kadar değer 

verilmektedir ki, o vakitlerde 
tecelli edecek rahmetin ve 
ruhani hadiselerin anlatılması 
için müstakil bir sure inmiştir. 
Bu süre Kadr suresidir.

İki cihan saadeti 
Yine Yüce Allah, bu gecenin 

kutsiyetini bildirmek için beş 
ayetli bir surede üç defa «Ley-
letü›l-Kadr» ifadesini açıkça 
zikretmektedir: «Şüphesiz, o 
Kur›an›ı Kadir Gecesi›nde in-
dirdik. Bilir misin, Kadir Gecesi 
nedir? Kadir Gecesi bin aydan 
daha hayırlıdır.»

Ulvi hadiseler de surenin 
sonunda şöyle ifade buyurulur: 
“O gecede melekler ve Cebrail, 
Rablerinin izniyle her iş için 
arka arkaya iner. 

O gece, tan yerinin aydınlan-
masına kadar bir selamettir.” 
Kadir Gecesi’nin en önemli 
özelliği, cin ve insanlara iki 
cihan saadeti bahşeden, kâinat 
kitabının ezeli bir tercümesi 
olan yüce kitabımız Kur’an-ı 
Kerim’in bu gecede ilk olarak 
dünya semasına indirilmesidir. 
Daha sonra ise ihtiyaca göre 
ayet ayet veya sureler hâlinde 
vahyin mazharı Resul-i Ekrem 
aleyhissalatü vesselama 

Cebrail (as) vasıtasıyla takdim 
edilmiş olmasıdır.

Fırsat gecesi
Yine bu mübarek gece-

de insanlığın ebedi refahına 
sebep olacak, ona bereketli bir 
ömür kazandıracak bir fırsat 
verilmektedir. Bu geceyi dua, 
zikir ve ibadetle geçiren kişi, 
ancak seksen sene gibi uzun 
bir ömürde kazanabileceği ecir 
ve sevabı bir gecede elde etme 
bahtiyarlığına ermiş olacaktır.

Bu gecedeki ilahi ziyafete ve 
Kur’ani sofraya başta Kur’an-ı 
Mübin’i Resulullah aleyhissa-
latü vesselama vahiy yoluyla 
getiren Cebrail olmak üzere 
melekler de inerek şenlendi-
rirler. Kalp ve basireti açık olan 
müminlere uhrevi âlemden 
manzaralar sergilenir. Me-
leklerin peyderpey inmesiyle 
yeryüzü manevi bir tazyike 
maruz kalır. Dünya âdeta onla-
ra dar gelmeye başlar. Mümin-
lerin etrafını kuşatarak onlara 
Rablerinin bağış ve rahmetini 
müjdelerler. Tan yeri ağarınca-
ya kadar devam eden bu ulvi 
tecelli, ümmet-i Muhammed’in 
gönüllerine engin bir huzur ve 
saadet dalgası estirir.

Kadir suresi, 
1. ayet: “Gerçek 

şu ki, biz onu
 Kadir Gecesi’nde 

indirdik. Kadir 
Gecesi’nin ne 

olduğunu sana 
bildiren nedir? Kadir 

Gecesi, bin aydan 
daha hayırlıdır. 

Melekler ve ruh, 
onda Rablerinin 
izniyle her bir iş 

için inerler. Fecrin 
çıkışına kadar bir 

esenliktir 
(selamdır)o.”

GÜNÜN       AYETİ

“Kadir Gecesi’ni, 
fazilet ve kutsiyetine 
inanarak ve sevabını 

yalnız Allah’tan 
bekleyerek ibadet 

ve taatla geçiren 
kimsenin -kul 

hakkı hariç- 
geçmiş günahları 

bağışlanır.” (Müslim, 
Müsâfirîn)

GÜNÜN       HADİSİ
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Bin aydan daha hayırlıBin aydan daha hayırlı
KADİR GECESİKADİR GECESİ

Kur’an-ı 
Kerim’de adı 
geçen tek ay 

ramazan ayı-
dır, tek gece de 

Kadir Gecesi’dir. 
“Biz onu Kadir 

Gecesi indirdik. 
Kadir Gecesi ne-

dir, bilir misin 
sen? Kadir Ge-
cesi bin aydan 
hayırlıdır. Me-
leklerle ruh o 

gece Rablerinin 
izniyle her iş 

için iner de iner. 
Tam bir esenlik-
tir o gece, ta tan 
yeri ağarıncaya 

kadar.” 

“Bin ay” seksen üç sene, dört aylık 
bir süreye tekabül eder. Geçmişteki 
salih kimselerin bir ömür boyu 
kazandıkları manevi mertebeyi 
bir gece içinde elde etme fırsatı-
dır. Resulullah (sav), sahabilere 
İsrailoğullarından bir kimsenin 
Allah yolunda bin ay boyunca silahlı 
olarak cihat ettiğini anlatmıştı. 
Sahabiler bunu duyunca şaşırdılar 
ve kendi amellerini az gördüler. 
Bunun üzerine Kadir suresi indirildi. 
Başka bir rivayette Peygamberimiz, 
sahabilere İsrailoğullarından dört 
kişinin seksen sene boyunca hiç 
günah işlemeden ibadet ettiklerini 
anlattı. Sahabiler bunu hayretle 
karşıladı. Cebrail aleyhisselam geldi, 
“Ya Muhammed, ümmetin o birkaç 
kişinin seksen sene ibadetinden 
hayrete düştüler. Allah sana ondan 
daha hayırlısını indirmiştir” diyerek 
Kadir suresini okudu ve “İşte bu se-
nin ve ümmetinin hayran kalışından 
daha hayırlıdır” buyurdu. Peygamber 
Efendimiz, ümmetinin bu kısa ömür-
lerinde yaptıkları amellerle onlara 
ulaşamayacakları endişesi için de 
üzüldü. Yüce Allah da habibine, bu 
üzüntüsüne mukabil Kadir Gecesi’ni 
vererek diğer ümmetlerin bin ayın-
dan daha hayırlı kıldı. 

BIR ÖMRE EŞ 
DEĞER, MÜBAREK 

BIR GECE

KUR'AN-I KERIM, 
RAMAZANDA 
INDIRILMIŞTIR

Evet, bir tek ramazan, seksen sene 
bir ömür semeratını kazandırabilir. 
Leyle-i Kadir ise, Kur’an-ı Kerim’in 
bildirmesiyle bin aydan daha hayırlı 
olduğu bu sırra kati bir delildir. Evet, 
nasıl ki bir padişah, saltanatında belki 
her senede, ya tahta geçme merasimi 
namıyla veyahut başka bir şaşaalı 
cilve-i saltanatına mazhar bazı günleri 
bayram yapar. Halkını, o günde umumi 
kanunlar dairesinde değil; belki hususi 
ihsanatına ve perdesiz huzuruna ve 
has iltifatına ve fevkalade icraatına ve 
doğrudan doğruya layık ve sadık mil-
letini, has teveccühüne mazhar eder. 
Öyle de, ezel ve ebet sultanı olan on 
sekiz bin âlemin padişah-ı zülcelali; 
o on sekiz bin âleme bakan, teveccüh 
eden ferman-ı alişanı olan Kur’an-ı 
Hâkim’i ramazan-ı şerifte indirmiş. 
Elbette o ramazan, mahsus bir bay-
ram-ı ilahi ve bir meşher-i Rabbani ve 
bir meclis-i ruhani hükmüne geçmek, 
Cenabıhakk’ın hikmetinin mukteza-
sıdır. Madem ramazan o bayramdır; 
elbette bir derece, adi ve hayvani 
meşguliyetten insanları çekmek için 
oruca emredilecek.
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Trendyol 1’nci Lig ekiplerinden İstanbulspor’un 20 yaşında-
ki futbolcusu Baran Alp Vardar, tedavi gördüğü hastane-

de hayatını kaybetti. Sarı siyahlılar, 1,5 yıldır kanser te-
davisi gören genç futbolcu için, “Büyük bir acı ve derin 

bir üzüntü içindeyiz. Karakteri, takım arkadaşlarına 
olan bağlılığı ve güler yüzüyle her zaman hatırlaya-
cağımız Baran Alp, camiamızın kalbinde daima ya-

şayacaktır” mesajıyla rahmet ve baş sağlığı diledi. 
Baran Alp Vardar’ın naaşı Beylikdüzü Mevlana 

Camisi’nde öğle namazının ardından kılınan 
cenaze namazının ardından defnedildi.

BARAN ALP VARDAR TOPRAĞA VERİLDİ

eşiktaş, 
Gençlerbir-

liği deplas-
manında 

kazanarak, ilk yarıda 
yenilginin rövanşını 
aldı. 41’inci dakikada 
Orkun’un ceza alanı 
içinden vuruşunda 
Velho, iki hamlede topu 
bloke etti. 45+1’inci 
dakikada Cerny’nin 
ortaladığı topa Djalo 

kafayı vurdu, Velho 
köşeden çeldi. 56’ncı 
dakikada Oh sert vur-
du Velho çeldi, açılan 
topu Olaitan ağlara 
gönderdi. 67’nci daki-
kada Orkun sol tarafta 
çizgiye yakın yerden 
serbest vuruştan topu 
doğrudan kaleye gön-
derdi. 84’üncü dakika-
da Samed vurdu, Ersin 
kornere çeldi.

B
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TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
VOLKAN DEMİREL SERGEN YALÇIN

ERSİN DESTANOĞLU
AMIR MURILLO
EMMANUEL AGBADOU 
TIAGO DJALO
RIDVAN YILMAZ
WILFRIED NDIDI
VACLAV CERNY 
(MILOT RASHICA-74)
ORKUN KÖKÇÜ                       67
(SALİH UÇAN-83)
KRISTJAN ASLLANI
(CENGİZ ÜNDER-74)
JUNIOR OLAITAN                 56
(JOTA SILVA-89)
HYEON-GYU OH
(MUSTAFA HEKİMOĞLU-89)

SILVA VELHO
PEDRO PEREIRA 
DIMITRIOS GOUTAS
ZAN ZUZEK
(MATEJ HANUSEK-90)
THALISSON KELVEN
DELE BASHIRU
GÖKTAN GÜRPÜZ
(ADAMA TRAORE-69)
FRANCO TONGYA
(SAMED ONUR-83)
SEKOU KOITA                               17
METEHAN MİMAROĞLU
(CİHAN ÇANAK-69)
MBAYE NIANG
(HENRY ONYEKURU-83)

GENÇLERBİRLİĞİ

STAT: ERYAMAN 

BEŞİKTAŞ
YASİN KOL M. TUĞBERK CURBAY, M. SALİH MAZLUM

Siyah beyazlılar, Gençlerbirli-
ği’nin 17’nci dakikada Koita’nın 
atılmasıyla on kişi sürdürdüğü 
maçın ikinci yarısında Olaitan 
ve Orkun ile sonuca gitti.

Beşiktaş, ilk yarıda 1-2 kay-
bettiği travmatik Gençlerbir-
liği maçı sonrası dibi gör-
müştü. Bu kez, derbi yenilgisi 

sonrası yeni bir seri için Başkent’tey-
di. Ve iki perdelik oyunu, kalitesiyle 
kazandı. Ama 3 puana ulaşırken hayli 
zorlandı. Maça tatile gelmiş havasın-
da başladı Kartal. İsteksiz, durağan ve 
hayalet gibiydi bütün takım. Gençler-
birliği ise agresif ve dirençliydi. Sert 
oyunla Beşiktaş’ı yıldırdı. Ancak 17. 
dakikada Koita’nın VAR’ın yerde sırtı 
dönükken Djalo’ya yaptığı rövanş fa-
ulüne kırmızı kart uyarısı yapmasıyla 
şans Kartal’a döndü.
Ancak 10 kişi kalan rakibe karşı Be-
şiktaş, 40. dakikaya dek Galatasaray 
derbisi öncesindeki oyun momentu-
munu arattı. Agbadou dışında kimse 
maçta yok gibiydi. Orta saha kayıptı, 
kenarlar işlemedi, Oh’a top gelmedi, 
pas geldiğinde de Koreli bile etkisizdi. 
Orkun’un 41. dakikadaki ilk isabetli 
şutuyla başlayan kıpırdama ve devre 
biterken gelen 5 dakikalık baskı, 
ikinci yarıda artarak devam etti. 10 
dakikalık bölümde beceri sorunu 
yaşanan gecede, 2 klas şutla fişi çekti 
Kartal. Önce Oh’un kalecinin çeldiği 
şutunun devamında, o ana dek 
birbirinden kötü denemelerde 
bulunan Olaitan, şık bir bilardo 
vuruşuyla perdeyi açtı. 
Ardından yarım korner-
den Orkun Kökçü, şapka 
çıkartılacak bir frikik golü 
attı.
Bardağın dolu tarafına 
bakarsak, ikinci perde-
deki disiplinli oyun Be-
şiktaş’ın ligi bırakmadı-
ğını gösterdi. Bu takımın 
yıldızı Orkun, o formda ise 
takım kazanıyor. Peki rakip 
10 kişi kalmasa ne olurdu! 
Koca bir devre Galatasaray ye-
nilgisinin izlerinin sürmesinden 
ders çıkartılmalı. Ersin’in o 3 kritik 
kurtarışı bile bir mesaj.

Kalitesiyle 
geri döndü!

ANALİZ

DEMİREL 2.KEZ
TARAFTAR ÖNÜNDE

5 YIL SONRA5 YIL SONRA
ANKARA’DAANKARA’DA

TRİBÜNLER DOLDU

Gençlerbirliği’nde bu sezon ikinci kez görev 
alan Volkan Demirel, geçen hafta Coren-
don Alanyaspor maçındaki ilk görevinden 
sonra ikinci maçına taraftarın önünde 
çıktı. Demirel, geçen hafta golsüz biten 
karşılaşmanın 11’inde 2 değişiklik yaparak 
Beşiktaş karşısına çıktı. Dal Varesanovic,  
Adama Traore’yi kenara çeken Demirel, 
M’Baye Niang ve kart cezasını tamamlayan 
Franco Tongya’yı tercih etti.

Beşiktaş ile Gençlerbirliği, ilk Beşiktaş ile Gençlerbirliği, ilk 
yarıda başkent ekibinin 2-1 yarıda başkent ekibinin 2-1 
kazandığı maçın rövanşında, kazandığı maçın rövanşında, 
5 yılı aşkın bir süreden sonra 5 yılı aşkın bir süreden sonra 
Ankara’da ilk kez karşı karşıya Ankara’da ilk kez karşı karşıya 

geldi. 2020-21 sezonunu şampi-geldi. 2020-21 sezonunu şampi-
yon olarak bitiren siyah yon olarak bitiren siyah 

beyazlılar, aynı sezon beyazlılar, aynı sezon 
Eryaman Stadı’n-Eryaman Stadı’n-

da oynanan son da oynanan son 
karşılaşmayı karşılaşmayı 

3-0 kaza-3-0 kaza-
nırken, nırken, 

başkent başkent 
ekibi ekibi 
aynı se-aynı se-
zon lige zon lige 
veda veda 
etti.etti.

Küme düşme hattıyla puan farkını açmayı 
hedefleyen takımlarını bu maçta da yalnız 
bırakmayan Gençlerbirliği taraftarları, stadı 
büyük oranda doldurdu. Kale arkasında ken-
dilerine ayrılan tribünde yerlerini alan Beşik-
taşlı futbolsever de takımlarını destekledi. 
Kale arkası tribünlerinden biri tamamen Be-
şiktaşlı taraftarlara açılırken, 5 bin civarında 
siyah-beyazlı futbolsever maçı statta izledi.

Natura Dünyası Gençlerbirliği, Beşiktaş’ı ağır-
ladığı maç öncesinde 103’üncü yaşını kutladı. 
1923 yılında kurulan Cumhuriyetle yaşıt baş-
kent ekibinde futbolcular maç öncesi ısınma-
ya “103. kuruluş yıl dönümümüz kutlu olsun” 
yazılı pankart ve “103. yıl tişörtü” ile çıktı.

G.BİRLİĞİG.BİRLİĞİ
103.YAŞINDA103.YAŞINDA

HAKEMLER:  Adnan Deniz Kayatepe, Bahtiyar Birinci, Murat 
Temel
SAMSUNSPOR: İrfan Can Eğribayat, Zeki Yavru (Dk.74 Joe 
Mendes), Toni Borevkovic, Lubomir Satka, Logi Tomasson, 
Celil Yüksel, Olivier Ntcham (Dk.5 Antoine Makoumbou), 
Yalçın Kayan (Dk.74 Emre Kılınç), Elayis Tavşan (Dk.74 Tanguy 
Coulibaly), Carl Holse, Marius Moundilmadji
ZECORNER KAYSERİSPOR: Bilal Bayazıt, Joshua Brenet, 
Semih Güler, Stefano Denswill, Ramazan Civelek, Denis 
Makarov (Dk.46 Fedor Chalov), Laszlo Benes (Dk.78 Görkem 
Sağlam), Furkan Soyalp, Miguel Cardoso, German Onugha 
(Dk.64 Indrit Tuci), Talha Sarıaslan (Dk.46 Joao Mendes)
GOL: Dk.32 Antoine Makoumbou, Dk.46 (KK) Toni Borevkovic, 
Dk.90+3 Logi Tomasson
SARI KART: Dk.75 Tomasson

STAT: 19 MAYIS

Z. KAYSERİSPORSAMSUNSPOR 2 : 1

Samsunspor, konuk ettiği Zecorner Kayse-
rispor’u uzatmada bulduğu golle yendi. Goller, 
Makoumbou, Borevkovi (KK) ve Tomas-
son’dan geldi.

Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, geçen hafta oynadıkları Gala-
tasaray derbisinin ilk 11’ine göre tek değişiklikle sahaya çıktı. Savunmada 

Felix Uduokhai’yi kenara çeken deneyimli hoca, üç maç aradan sonra Tiago 
Djalo’ya ilk 11’de görev verdi. Sakatlıkları süren El Bilal Toure ve Emirhan 
Topçu’yu da oynatamayan Yalçın, Taylan Bulut’u da İstanbul’da bıraktı.

YALÇIN’DAN TEK DEĞİŞİKLİK

KARTAL’INKARTAL’IN
ANKARAANKARA
KEYFKEYFii

ANALİZHAKAN YAŞAR

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 26	 20	 4	 2	 63	 18	 44	 64
2.	 FENERBAHÇE	 26	 16	 9	 1	 57	 27	 30	 57
3.	 TRABZONSPOR	 26	 17	 6	 3	 52	 29	 23	 57
4.	 BEŞİKTAŞ	 26	 14	 7	 5	 47	 30	 17	 49
5.	 GÖZTEPE	 26	 11	 10	 5	 30	 20	 10	 43
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 26	 12	 6	 8	 44	 30	 14	 42
7.	 SAMSUNSPOR	 26	 8	 11	 7	 29	 31	 -2	 35
8.	 KOCAELİSPOR	 26	 9	 6	 11	 23	 27	 -4	 33
9.	 GAZİANTEP FK	 26	 8	 9	 9	 35	 42	 -7	 33
10.	 ÇK RİZESPOR	 26	 7	 9	 10	 32	 36	 -4	 30
11.	 C.ALANYASPOR	 26	 5	 13	 8	 28	 32	 -4	 28
12.	 KONYASPOR	 26	 6	 9	 10	 30	 39	 -9	 27
13.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 26	 6	 7	 13	 28	 36	 -8	 25
14.	 KASIMPAŞA	 26	 5	 9	 12	 22	 36	 -14	 24
15.	 H.ANTALYASPOR	 26	 6	 6	 14	 25	 43	 -18	 24
16.	 İ.EYÜPSPOR	 26	 5	 7	 14	 19	 37	 -18	 22
17.	 KAYSERİSPOR	 26	 3	 11	 12	 20	 48	 -28	 20
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 26	 4	 5	 17	 24	 46	 -22	 17

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU
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ATEŞ HATTI
Fener’i yaktı

Sarı lacivertli takım, son 5 sırada yer 
alan 3 takıma 7 puan kaptırdı. Kasım-
paşa ve Antalya ile berabere kalan 
Fenerbahçe, son olarak da Karagüm-
rük’e yenilmekten kurtulamadı. Ateş 
hattında yer alan takımlar, Fener-
bahçe’ye şampiyonluk yolunda ağır 

bir darbe indirdi. Ayrıca sarı-lacivert-
liler, yan toplar konusunda da büyük 
zafiyet yaşadı. Yenen 27 golün 12’si 
ortalardan geldi. Domenico Tedesco, 
kenar ortalar konusunda basın önün-
de çok kez şikâyet etti ancak şu ana 
kadar buna bir çözüm bulunamadı.

Özdemir-Kuru’dan
gümüş madalya

Uluslararası Vo-
leybol Federas-
yonu tarafından 
Çin’de düzen-
lenen Dünya 
Voleybol Pro 
Tur Haikou 
etabında milli 
sporcular Yusuf 
Özdemir-Ba-
tuhan Kuru 
ikilisi, gümüş 

madalya kazandı. Plaj voleybolunun 
en üst seviyesindeki elit profesyonel 
tur organizasyonu 2026 VW Beach 
Pro Tour Haikou etabında finalde 
ev sahibi Çin’den Wu Jiaxin-Wang 
YW ikilisiyle karşılaşan ay-yıldızlı 
sporcular, mücadeleden 2-0 (25-23, 
22-20) yenik ayrılıp, ikincilikte kaldı. 
Turnuvada mücadele eden diğer Türk 
sporcular Sacit Kurt-Tuna İmdat ikili-
si organizasyonu 16’ncı sırada bitirdi.

Bonalı 76ers,
Nets'i yendi

ARDA GÜLER
TARİHE GEÇTİ

Furkan Akar’dan
bronz madalya

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Philadelphia 76ers, milli oyuncu 
Adem Bona’nın “double-double”a 
yaklaştığı maçta Brooklyn Nets’i 
104-97 yendi. Play-off mücade-
lesi veren 76ers, Xfinity Mobile 
Arena’da ağırladığı Nets karşı-
sında Quentin Grimes’ın 28 sayı, 8 
ribaunt, 4 asistlik performansıyla 
36’ncı galibiyetini aldı. Adem 
Bona ilk 5’te başlayıp yaklaşık 33 
dakika sahada kaldığı mücade-
leyi 9 sayı, 10 ribaunt, 3 blok, 1 top 
çalmayla tamamladı. Günün diğer 
maçında Los Angeles Lakers, 
Luka Doncic’in uzatma periyo-
dundaki son saniye basketiyle 
Denver Nuggets’ı 127-125 yendi.

LaLiga’da Real Madrid, Elche’yi 4-1 
mağlup ederek zirve takibini sürdür-
düğü maça Arda Güler damga vurdu. 
70 metre mesafeden rakip ağları 
havalandıran milli yıldızın golü dün-
yada gündem olurken, başta İspanyol 
basını olmak üzere, Avrupa’da pek çok 
yayında Arda Güler manşetlerde ken-
disine yer buldu. Real Madrid oyuncu-
ları, uzun yıllar unutulmayacak bir gol 
atan Arda Güler’i tebrik etti. Öte yan-
dan Güler’in golü La Liga tarihinde en 
uzaktan atılan gol (68 metre) oldu. Real 
Madrid Teknik Direktörü Alvaro Arbelo 
oyuncusundan övgüyle bahsetti.

Kanada’da düzenlenen Kısa Kulvar Sürat 
Pateni Dünya Şampiyonası’nda ülkemizi 
erkekler 500 metre finalinde temsil eden 
Milli sporcumuz Furkan Akar, 40.641 ile 
bronz madalya elde ederek ülkemize ta-
rihteki ilk dünya şampiyonası madalya-
sını kazandırdı. Daha önce kış olimpiyat 
oyunları 6’ncılığı ve Avrupa 3’üncülüğü 
başarılarıyla tarih yazan Erzurumlu killi 
sporcu elde ettiği başarı ile gururlandırdı. 
Öte yandan, Gençlik Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, başarısından dolayı Milli 
sporcu Furkan Akar’ı kutladı.

F1’in Çin ayağını
Antonelli kazandı
Formula 1 Dünya Şampiyonası’n-
da sezonun ikinci etabı Çin Grand 
Prix’sini 19 yaşındaki İtalyan 
pilot Kimi Antonelli kazandı. 5,4 
kilometrelik Şanghay Pisti’nde 
56 turluk yarışa pole pozisyo-
nunda başlayan Antonelli, Max 
Verstappen’den sonra F1’de yarış 
kazanan en genç ikinci pilot oldu. 
George Russel’in ikinci olduğu 
yarışta 7 şampiyonluğu bulunan 
Büyük Britanyalı Lewis Hamilton 
üçüncü sırada yer aldı. 3’üncü 
etabı 29 Mart’ta Japonya’da ko-
şulacak Formula 1’in nisan ayında 
yapılması gereken Bahreyn ve 
Suudi Arabistan Grand Prix’leri 
savaş gerekçesiyle ertelendi.

HAKEMLER:  Ali Yılmaz, Mehmet Emin Tuğral, Ogün Kamacı
KASIMPAŞA: Andreas Gianniotis, Claudio Winck, Ricardo 
Becao, Adam Arous, Kamil Ahmet Çörekçi, Andri Baldursson, 
İrfan Can Kahveci, Fousseni Diabate (Dk.88 Jim Allevinah), 
Cafu, Mortadha Ben Ouanes (Dk.90+6 Kerem Demirbay), 
Andrian Benedyczak (Dk.76 Cenk Tosun)
iKAS EYÜPSPOR: Jankat Yılmaz, Talha Ülvan (Dk.86 Lucas 
Calegari), Jerome Onguene (Dk.73 Raux Yao), Bedirhan 
Özyurt, Umut Meraş (Dk.86 Denis Radu), Taşkın İlter (Dk.56 
Mateusz Legoswki), Baran Ali Gezek, Metehan Altunbaş, Emre 
Akbaba, Lenny Pintor (Dk.56 Angel Torres), Umut Bozok
GOL: Dk.33 Andrian Benedyczak
SARI KART: Dk.71 Legowski, Dk.78 İrfan Can, Dk.79 Becao, 
Dk.90 Allevinah, Dk.90+4 Yao

STAT: Recep Tayyip Erdoğan 

İ. EYÜPSPORKASIMPAŞA

Kasımpaşa, ligin dibini ilgilendiren kri-
tik maçta İkas Eyüpspor’u Benedyczak’ın 
golüyle yenerek, rakibini tehlike hattına itip, 
kendini dışarı çıkarttı.

1-0

Fırtına zirveye
doğru esiyor
Evinde oynadığı Çaykur Rizespor maçından 
galibiyetle ayrılan Trabzonspor, puan puana 
geldiği Fenerbahçe’yi geçerek Şampiyonlar Ligi 
potasına girmenin hesaplarını yapmaya başladı.

Geçen sezon ilk 6 sırada yer alan takımlara karşı gali-
biyet alamayan Fenerbahçe, bu sezon da ateş hattında-
ki takımlara karşı şampiyonluk yolunda ağır yara aldı.

Trabzonspor, 4 hafta üst 
üste kazanarak puan 
cetvelinde Fenerbahçe’yi 
yakaladı. Ligin ikinci ya-
rısında formunu giderek 
artıran bordo mavililer, 
Galatasaray’dan sonra 
en çok galibiyet elde 
eden takım olarak son 8 
haftaya girdi. 26 haftalık 
dönemi 17 galibiyet, 6 

beraberlik, 3 yenilgi ile 
geçen Karadeniz ekibin-
de teknik direktör Fatih 
Tekke, “Ligde kolay maç 
yok. Çaykur Rizespor 
puana yakın bir takım 
gibi göründü. Ancak, 
tüm acı ve sıkıntılara 
rağmen oyuncularımızın 
kazanmaya olan inancı 
ile kayıp vermedik” dedi.

Trabzonspor’un Nijeryalı golcüsü 
Paul Onuachu, durdurulamıyor. Afrika 
Uluslar Kupası’ndan takıma golleriyle 
dönen 2.01’lik dev santrfor, son 8 
maçta toplam 10 gol atarak Burak 
Yılmaz’ın 11 maçlık serisinden sonra 
bordo mavili formayla en uzun seriyi 
yakalayan ikinci futbolcu oldu. Gol 
sayısını 21’i çıkartan Onuachu, ligin 
gol krallığı sıralamasında rakipleriyle 
aradaki farkı da 5 gole çıkardı.

İspanya basınından Nicolo 
Schira’nın haberine göre 
yaz transfer dönemi 
öncesinde savunma 
hattını güçlendirmek 
isteyen Atletico Madrid, 
sarı lacivertli futbolcu 
Archie Brown’ın durumu-
nu yakından takip ediyor. 
Madrid ekibinin bu sezon 
başında kadrosuna kattığı 
sol bek oyuncusu Matteo 
Ruggeri’nin ülkesine 
dönmek istediği de trans-
fer kulislerinde dönen 
dedikodular arasında. 
Atletico Madrid’in, Archie 
Brown için henüz bir teklif 
sunmadığı fakat oyuncu-
ya ilgi duyduğu belirtildi. 

ONUACHU DURMUYOR
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G.Saray’da yeniG.Saray’da yeni
hedef Liverpoolhedef Liverpool

alatasaray, Süper 
Lig’de sezonun 

bitimine 8 hafta kala 
rakiplerinden 7 puan 

öne geçmenin rahatlığı ile 
Liverpool ile 18 Mart Çarşamba 
günü oynayacağı Liverpool ma-
çını düşünmeye başladı. Maç bo-
yunca 5’i isabetli 18 şut atan Ga-
latasaray’ın 2 şutu da direkten 
döndü. Rakibine yalnızca 2’si 
isabetli 6 şut atma şansı tanıyan 
sarı kırmızılılar, maçta yüzde 
64-36 topla oynama üstünlüğü 

kurdu. Cezalı olduğu için tribün-
den izlediği maçta Abdülkerim 
Bardakçı’nın yerinde oynayan 
Wilfried Singo maçın yıldızı 
oldu. 79 kez topla buluştuğu 
maçta yüzde 90.7 pas isabetle 
oynayan Fildişi oyuncu, girdiği 
8 hava topu mücadelesinden 
7’sini kazandı. Maç boyunca 10 
kritik topu da kalesinden uzak-
laştıran 25 yaşındaki oyuncu, bir 
vuruşunun direkten döndüğü 
maçta takıma galibiyetin yolunu 
açan golü attı.

GBaşakşehir ga-
libiyeti ile rakip-
lerinin 7 puan 
önüne geçen Ga-
latasaray, gözünü 
Devler Ligi’nde 
Liverpool ile oy-
nayacağı rövanş 
maçına çevirdi.

OSIMHEN’DEN SÜPER SERİOSIMHEN’DEN SÜPER SERİ F.BAHÇE’YE F.BAHÇE’YE 
YAKLAŞTIYAKLAŞTIGalatasaray’ın ve Süper Lig’in en değerli Vi-Galatasaray’ın ve Süper Lig’in en değerli Vi-

ctor Osimhen, üst üste 9 maçta da gol katkısı ctor Osimhen, üst üste 9 maçta da gol katkısı 
verme başarısını gösterdi. RAMS Başakşehir verme başarısını gösterdi. RAMS Başakşehir 
karşısında 2’nci gole imza atan 9 gol, 4 asist karşısında 2’nci gole imza atan 9 gol, 4 asist 
ürettiği süreçle sarı kırmızılı formayla en ürettiği süreçle sarı kırmızılı formayla en 
uzun seriyi yakalayan futbolcu oldu.uzun seriyi yakalayan futbolcu oldu.

Üst üste 4’üncü Üst üste 4’üncü 
şampiyonluk şampiyonluk 

sevincini 2’nci sevincini 2’nci 
kez yaşamaya kez yaşamaya 

hazırlanan Galata-hazırlanan Galata-
saray, 68 yıllık lig saray, 68 yıllık lig 

tarihinde galibiyet tarihinde galibiyet 
sayısında yakala-sayısında yakala-

dığı Fenerbahçe’ye dığı Fenerbahçe’ye 
toplam puanda toplam puanda 
da yaklaştı. 25 da yaklaştı. 25 

şampiyonluk ve şampiyonluk ve 
662 hafta ile en 662 hafta ile en 

çok liderlik kol-çok liderlik kol-
tuğunda oturma tuğunda oturma 
başarısına sahip başarısına sahip 
sarı kırmızılılar, sarı kırmızılılar, 
1.304 galibiyetle 1.304 galibiyetle 

sarı lacivertlilerle sarı lacivertlilerle 
eşitlendi. 588 hafta eşitlendi. 588 hafta 
lider kalıp, 19 şam-lider kalıp, 19 şam-

piyonluk yaşayan piyonluk yaşayan 
Fenerbahçe, 4021 Fenerbahçe, 4021 
puanla ilk sırada puanla ilk sırada 
yer alırken, 4001 yer alırken, 4001 

puan toplayan sarı puan toplayan sarı 
kırmızılılar, arada-kırmızılılar, arada-

ki farkı 20 puana ki farkı 20 puana 
kadar düşürdü.kadar düşürdü.




